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NUEVAS MÁQUINAS Y OTRAS MEJORAS:

Seguimos invirtiendo para mejorar la calidad del servicio y la 
productividad.

Hemos instalado un túnel de pintura moderno y eficiente que 
cuenta con la última tecnología para poder limpiar, pintar y secar 
los muebles mediante una de cinta transportadora y así obtener la 
máxima calidad. 

Para ello utilizamos “TEXTURA POLIESTER QUALICON” de gran calidad 
y de alta resistencia a la salitre, rayas o golpes gracias a los 
procesos de cocción. 

MÁQUINAS DE CORTE DE HPL:

Hemos adquirido 2 máquinas para cortar las placas HPL en los 
tamaños que ofrecemos en nuestros catálogos y todos los que nos 
pedirán nuestros clientes gracias a nuestro amplio stock de placas 
HPL para permitir un servicio rápido en cualquier época del año.

NOUVELLES MACHINES ET AUTRES AMÉLIORATIONS

Nous continuons à investir pour améliorer qualité service et productivité

Nous avons installé dans notre entreprise un tunnel de peinture moderne et efficace avec la dernière technologie qui 
permet de nettoyer, peindre et sécher les meubles grâce à une bande transporteuse aérienne et ainsi obtenir la meilleure 
qualité.

MACHINES À DÉCOUPER LES PLATEAUX BOIS H.P.L.

Nous avons acheté achines pour découper les plateaux HPL dans les mesures que nous proposons dans notre catalogue 
et toutes celles que nos clients nous demanderons, nous disposons d’un grand stock de plateaux HPL pour permettre une 
très bonne réactivité à tout moment de l’année.

NEW MACHINES AND IMPROVEMENTS:

We follow investing to prove the quality and service to our customers.  We have installed a new painting tunnel with the 
latest technology to clean, paint and dry the aluminum furniture in a conveyor belt getting the highest quality.

For it, we use “TEXTURA POLYESTER QUALICON”, high quality and resistance against salt, scratches or chips due to the used 
and updated process. 

MACHINES TO CUT HPL TABLE TOPS:

We have bought 2 new machines to cut HPL table tops in all sizes showed in our catalogues or our customers can apply 
us. The delivery time will be in a short time during all the year.

MEJORANDO 
CADA DÍA
PARA USTED



C
O

LE
C

C
IO

NE
S

PR
EM

IU
M

5

We use highest quality extrusion aluminium, it is pure not recycled.
Our products are made with different thicknesses of tubes and different 
sizes of profiles depending on the type of products we are going to 
make.
All our products are perfectely filed to eleminate any burrs and 
imperfections on the joints.
We polish the tubes to open the aluminium pores to help the powder 
coating stick to the tubes better during painting.
We guaranty the strength and durability of our products

Nous utilisons de l’aluminium extrudé de très haute qualité et non 
recyclé.
Nos produits sont fabriqués en différentes épeusseur et différentes 
mesures de profiles en fontion du type de produits à realiser.
Tous nos produits sont parfaitment lissés pour eliminer la formation 
d’asperités et d’irregularités.
Nous polissons les tubes pour ouvrir les pores de l’aluminium et ainsi 
faciliter la fixation de la painture.
Nous garantissons la durabilité et la resistance dans le temps de nos 
produits.

Para la fabricación de nuestros productos utilizamos aluminio 
extrusado de alta calidad y no reciclado.
Nuestros productos están fabricados en diferentes espesores y 
diferentes medidas de perfiles en función del tipo de producto a 
fabricar.
Todos nuestros productos están perfectamente lijados para eliminar 
cualquier imperfección o irregularidad en las juntas.
Nosotros pulimos los tubos para abrir los poros del aluminio y así 
facilitar la fijación de la pintura.
Así pues, garantizamos totalmente la durabilidad y resistencia de 
nuestros productos.

COLECCIONES

PREMIUM
ABIGUEIL
ALBANIA 
ARIZONA
BOLONIA
BORACAY
CASTERLAN
DANTEL
DIVA
FARAH COMEDOR
GALA
LAGOS
LLAKER
LOVENIA
LUARCA COMEDOR
MARIET
MERLOT
NEPTUNO
NUSA
SAMIRA
SAONA
SARAH
URBIA
YEBEL
ZAFIRO

18
14
22
28
52
52
53
48
51
46
53
16
20
51
44
12
40
6
42
24
26
10
50
36
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Set Sofá  NUSA - 8
(Sin reposapiés)
Azalea Lux
COD D. LUX: KG6670

NUSA - 50  Sillón comedor
Con cojín asiento-respaldo
Azalea Lux
COD D. LUX: KG635

NUSA - 51  Sillón comedor
Con cojín asiento
Azalea Lux
COD D. LUX: KG570

PALAWAN- 240 Mesa / Table
Top: Fenólico Olimpo
240x110
COD: KG1950
PALAWAN- 300 Mesa / Table
300x110
COD: KG2480

Reposapiés  NUSA - 5
COD D. LUX: OT445
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ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

A NUSA-1 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL BU1490 SA1540 IE1590 OS75 US120 ND160

B NUSA-2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ KJ2190 AN2335 KP2445 XH95 GE145 FX215

C NUSA-3 SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ AR2750 WW2940 NR3090 ZO125 WI190 TA285

D  MESA CENTRO 120/COFFEE TABLE/TABLE CENTRE YT650 YE80 LU115 DZ150

E NUSA-5 REPOSAPIES/FOOTSTOOL/REPOSE-PIEDS NF425 SM445 PE465 NR65 EG85 SD115

2XA+B+D NUSA-7 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ RC5820 RN6065 GN6275 UE325 MZ500 PJ685

2XA+C+D NUSA-8 SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ SL6380 DI6670 JR6920 NO335 ER545 RC755

F NUSA-50 SILLÓN COMEDOR  ( COJÍN ASIENTO + RESPALDO) OG595 US635 WN665 VY55 KT75 KS120

G NUSA-51 SILLÓN COMEDOR (COJÍN ASIENTO) CE545 ZS570 FR590 OH55 LB75 YS120

Set Sofá NUSA - 7 
(sin reposapies)

SERIE SOFÁ  NUSA 

A- NUSA - 1

A- NUSA - 50

D- NUSA - 4B- NUSA - 2

C- NUSA - 3 F- NUSA - 5

an 90 x f 90 x al 100 cm

an 62 x f 52 x al 90 cm

an 120 x f 70 x al 45 cman 171 x f 90 x al 100 cm

an 215 x f 90 x al 100 cm an 78 x f 46 x al 40 cm

PALAWAN  - 120
Mesa / Table

Top: HPL  Blanco
COD: KG1190
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SERIE SOFÁ  URBIA

A- URBIA - 1

A- URBIA - 30

D- URBIA - 4 E- MERLOT - 4 (cuerda)

B- URBIA - 2 C- URBIA - 3

F- URBIA - 5

an 75 x f 75 x al 90 cm

an 60 x f 50 x al 87 cm

an 130 x f 70 x al 42 cm an 120 x f 70 x al 47 cm

an 137 x f 75 x al 90 cm an 196 x f 75 x al 90 cm

an 72 x f 50 x al 37 cm

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

A URBIA-1 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL RV725 PN765 BP815 SU75 XN120 NP160

B URBIA-2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ TO1050 IO1120 BU1190 JF95 GZ145 JM215

C URBIA-3 SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ VZ1410 QN1520 BE1630 OQ125 VK190 VO285

D URBIA-130 MESA CENTRO/COFFEE TABLE/TABLE CENTRE ZO490 TO75 NW95 EW115

E MERLOT-120 HPL MESA CENTRO/COFFEE TABLE/TABLE CENTRE JA490 YH490 XL490 TH65 QB85 WJ105

F
URBIA-5 REPOSAPIES/FOOTSTOOL/REPOSE-PIEDS RE320 AV335 CM350 UH65 KZ85 JC115

2xA+B+D URBIA-7 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ LI2990 YD3140 OQ3310 FK320 IY480 DX650

2xA+C+E URBIA-8 SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ GL3350 GF3540 OC3750 FP340 CM515 NK710

2xA+C+E+2xF URBIA-10 SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ NA3990 RN4210 UZ4450 LV470 GT685 KN940

URBIA-30 SILLÓN COMEDOR/ARMCHAIR/FAUTEUIL PJ450 IB490 FK525 WR55 RH75 WL120

Set Sofá URBIA - 7 
Estructura: Marrón (NOVEDAD)
(sin reposapies)

URBIA - 30
Sillón comedor
Cloud Lux

PALAWAN  - 120
Mesa / Table
Top: HPL  Blanco
COD: KG1190

RODHOS  - 150
Mesa / Table

Top: HPL Maderma
COD: KG1490

Set Sofá  URBIA - 8
Menta Lux
(sin reposapies)
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Set MERLOT - 7
(sin reposapies)

Blanco Lux

Set  MERLOT - 8
(sin reposapies)

Antracita / Anthracite
JOANA Lux

SERIE SOFÁ  MERLOT

A- MERLOT - 1

G- MERLOT - 30

E- MERLOT - 120 F- MERLOT - 135

B- MERLOT - 2 C- MERLOT - 3

D- URBIA - 5

an 80 x f 88 x al 90 cm

an 55 x f 64 x al 90 cm

an 120 x f 70 x al 47 cm an 135 x f 70 x al 47 cm

an 160 x f 88 x al 90 cm an 200 x f 88 x al 90 cm

an 72 x f 51 x al 42 cm

MERLOT - 30
Sillón comedor

Madelén Lux

PALAWAN  - 120
Mesa / Table

Top: HPL  Blanco
COD: KG1190

PALAWAN  - 150
Mesa / Table

Top: HPL  Blanco
COD: KG1450

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

A MERLOT-1 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL PR835 WJ870 GI895 PG75 FS120 VV160

B MERLOT-2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ PC1180 MM1260 ZX1325 ZQ95 JP145 XI215

C MERLOT-3 SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ XX1470 YI1590 JI1665 WS125 WI190 UO285

D URBIA-5 REPOSAPIES/FOOTSTOOL/REPOSE-PIEDS KA295 TO310 IZ325 ZR65 BO85 LQ115

E MERLOT-120 MESA CENTRO HPL/COFFEE TABLE/TABLE CENTRE BS370 MJ65 NV85 VQ105

F
MERLOT-135 MESA CENTRO HPL/COFFEE TABLE/TABLE CENTRE VU440 MG440 DL440 HC75 HY95 HU115

2XA+B+E MERLOT-7 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ SQ3220 XY3370 TK3485 KW310 FK470 XQ640

2XA+C+F MERLOT-8 SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ MH3580 JS3770 FQ3895 DM350 CS525 ZM720

G MERLOT-30 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL YO360 YX380 KR395 MN55 QR75 ES115
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Set Sofá ALBANIA- 8
MENTA Lux

Set Sofá ALBANIA- 7
(Sin reposapiés)
ARTIC Lux

SERIE SOFÁ  ALBANIA 

A- ALBANIA - 1

F- ALBANIA - 30D- UNIVERSAL - 120

B- ALBANIA - 2 C- ALBANIA - 3

E- STANDARD  - XL

an 76 x f 70 x al 100 cm

an 58 x f 65 x al 102 cman 120 x f 60 x al 40 cm

an 145 x f 70 x al 100 cm an 212 x f 70 x al 100 cm

an 85 x f 50 x al 43 cm

ALBANIA - 30
Sillón comedor
Blanco Lux

BONAIRE HPL  - 180
Mesa / Table
Top: HPL  Blanco
COD: KG960

BONAIRE HPL  - 220
Mesa / Table
COD: KG1190

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

A ALBANIA-1 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL NE495 AV540 XT580 AJ75 CP120 RG160

B ALBANIA-2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ IV785 UL855 ZS925 CW95 UV145 AU215

C ALBANIA-3 SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ KI995 PI1125 UB1215 UE125 TY190 PS285

D UNIVERSAL 120 MESA CENTRO DA365 SH65 GR85 JR105

E STANDARD-XL STANDARD XL REPOSAPIES UK295 GJ310 BD325 AM45 SE70 LL90

2XA+B+D ALBANIA-7 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ PD2140 UE2300 RB2450 JO310 JO470 TI640

2XA+C+D ALBANIA-8 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ EV2350 TY2570 DF2740 MZ340 TW515 MT710

F ALBANIA-30 SILLÓN COMEDOR/ARMCHAIR/FAUTEUIL UY350 BL375 YL395 CN55 ZU75 SL120
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BRAZO BICOLOR
Varias opciones de personalización 
disponibles:

Champagne / Marrón Antracita / Plata

Sillón  LLAKER - 30
Antracita - Plata
Artisan Plata Premium

Set Sofá  LLAKER - 8 (sin reposapies)
Blanco / Plata
Artisan humo Premium

Set Sofá  LLAKER - 7
(sin reposapies)
Antracita / Plata
Artisan Perla Premium

LLAKER - 5 Reposapies
Blanco / Plata
Artisan humo Premium

SERIE SOFÁ  LLAKER 

A- LLAKER - 1

G- LLAKER - 30

H- ALHAMA - 120 D- ALHAMA - 135

B- LLAKER - 2 C- LLAKER - 3

E- LLAKER - 5

an 97 x f 95 x al 65 cm

an 65 x f 66 x al 95 cm

an 120 x f 60 x al 40 cm an 135 x f 60 x al 45 cm

an 186 x f 95 x al 65 cm an 230 x f 95 x al 65 cm

En 95 x f 43 x al 45 cm

 PAOLA  - 220
220 x 108 x 78 cm
Mesa / Table
Top: Aluminio
COD:PO1290

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

A LLAKER-1 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL VX885 XU935 JV985 FA75 VW120 IW160

B LLAKER-2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ AW1385 ID1480 OY1590 PJ95 FQ145 LX215

C LLAKER-3 SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ  IB1595 AY1695 PW1795 HS125 MR190 SG285

H ALHAMA-120 MESA CENTRO 120/ NQ395 PB65 LZ85 UP105

D ALHAMA-135 MESA CENTRO 135 LC425 QY75 YY95 DO115

E LLAKER-5 REPOSAPIES DP295 FZ310 DI325 JX45 TE70 CC90

2XA+B+D LLAKER-7 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ UK3580 IX3775 GP3985 TM320 TX480 JF650

2XA+C+D LLAKER-8 SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ CF3790 XK3990 XS4190 FZ350 JS550 TA805

G LLAKER-30 SILLÓN COMEDOR EN380 HR395 PA415 VA55 NS75 HH120
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Set Sofá  ABIGUEIL - 7 
(sin reposapies)
Cloud Dralón Lu
COD LUX: YE2545

Set Sofá  ABIGUEIL - 8 (sin reposapies)
Champagne 
COD Lux: YE2825

Sillón comedor ABIGUEIL- 30
COD LUX: YE495 

ESTANDARD XL REPOSAPIES
COD Lux: YE310

 PAOLA  - 220
220 x 108 x 78 cm
Mesa / Table
Top: Aluminio
COD:PO1290
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Set LOVENIA -8

Set ABIGUEIL - 28

Set LOVENIA -7

SERIE SET RINCONERA ABIGUEIL

SERIE SOFÁ ABIGUEIL

SERIE SOFÁ LOVENIA

A- LOVENIA - 1

D- ALHAMA - 120

E- ALHAMA - 120

D- UNIVERSAL HPL - 90

E- ALHAMA - 135

D- ALHAMA - 135

E- UNIVERSAL HPL - 120

B- LOVENIA - 2 C- LOVENIA - 3

F- STANDARD - XL

F- STANDARD - XL

F- STANDARD - 5

an 62 x f 68 x al 85 cm

an 120 x f 60 x al 40 cm

an 120 x f 60 x al 40 cm

an 90 x f 50 x al 40 cm

an 135 x f 60 x al 40 cm

an 135 x f 60 x al 40 cm

an 120 x f 60 x al 40 cm

an 128 x f 68 x al 85 cm an 183 x f 68 x al 85 cm

an 85 x f 50 x al 43 cm

an 85 x f 50 x al 43 cm

an 60 x f 50 x al 40 cm

A- ABIGUEIL - 1

G- ABIGUEIL - 30

B- ABIGUEIL - 2 C- ABIGUEIL - 3
an 77 x f 70 x al 100 cm

an 61 x f 65 x al 90 cm

an 140 x f 70  x al 100 cm an 204 x f 70 x al 100 cm

A- ABIGUEIL - 11 B- ABIGUEIL - 21 C- ABIGUEIL - 33
an 77 x f 70 x al 100 cm an 134 x f 70  x al 100 cm an 204 x f 70 x al 100 cm

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

A ABIGEIL-1 SILLÓN/ XS545 SQ595 TH640 SJ75 RM120 KS160

B ABIGEIL-2 SOFA 2 PLAZAS LH870 CL960 BK1040 VZ95 JL145 RM215

C ABIGEIL-3 SOFA 3 PLAZAS BY1080 IR1210 PF1310 IY125 AF190 QD285

E ALHAMA-120 MESA CENTRO NI395 LR65 IG85 IH105

D ALHAMA-135 MESA CENTRO 135/ CY425 CP65 TO85 CX105

F
STANDARD-55 XL REPOSAPIES GJ295 GW310 EF325 UB65 VX85 PL115

2XA+B+E ABIGEIL-7 SET SOFA 2 PLAZAS AA2355 EP2545 AP2715 MS310 SW470 YS640

2XA+C+D ABIGEIL-8 SET SOFA 3 PLAZAS VI2595 MR2825 SG3015 XC340 KW565 AI830

G ABIGEIL-30 SILLÓN COMEDOR JI480 FD495 UC520 GT55 QN75 VM115

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

A LOVENIA-1 SILLÓN CQ430 TV470 YC510 MD55 MO85 RV115

B LOVENIA-2 SOFA 2 PLAZAS IT675 VC745 RB795 SD80 OT115 DW150

C LOVENIA-3 SOFA 3 PLAZAS XI940 XH1050 IR1120 HM105 XV140 IK185

D UNIVERSAL HPL 90 RT275 CX40 HD70 RA90

E UNIVERSAL HPL 120 FZ365 PP65 CY85 YE105

F STANDARD-5 REPOSAPIES RV260 TA270 NX280 LS40 OF60 VB80

2XA+B+D LOVENIA-7 SET SOFA 2 PLAZAS TM1810 BC1960 BI2090 CE230 DO355 VY470

2XA+C+E LOVENIA-8 SET SOFA 3 PLAZAS JK2165 HC2355 HJ2180 ZM280 JE455 FL590

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

A ABIGUEIL-11 SILLA MEDIANERA IK470 QI495 IK520 UY55 FJ85 UD115

D ALHAMA-120 MESA CENTRO EI395 PD65 TY85 IN105

E ALHAMA-135 MESA CENTRO UJ425 EA65 UM85 RD105

A+B+C+D ABIGUEIL-28 SET RINCONERA AB3685 VH3915 AB4015 CJ340 VJ505 EI720
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ARIZONA -33 Sofa cama

VALISAN -5
ReposapIes

GLORIS-220 Mesa / Table
220 x 100 x 75 H.
Top: Lamas
Antracita / Anthracite 
COD:GO1950 

BOLONIA -31 Brazo Acolchado
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam
Antracita / Anthracite 
Cloud Lux.

BOLONIA -25 Brazo no acolchado
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam
Antracita / Anthracite 
Cloud Lux.

GLORIS-180 Mesa / Table
180 x 90 x 75 H.
Top: Lamas
Antracita / Anthracite 
COD:GO1480 

SET ARIZONA - 18
Sin reposapies
C-122 Gris PREMIUM

SERIE SOFÁ ARIZONA

A- ARIZONA - 12

H- BOLONIA - 31 I- BOLONIA - 25

F- ALHAMA - 135

B- ARIZONA - 22 C- ARIZONA - 33

G- VALISAN - 5

an 85 x f 85 x al 80 cm

an 75 x f 60 x al 100 cm an 69 x f 60 x al 100 cm

an 135 x f 60 x al 46 cm

an 170 x f 135 x al 80 cm 215 x f 135x al 80 cm

an 83 x f 60 x al 40 cm

D- ARIZONA - 2 E- ARIZONA - 3
an 170 x f 85 x al 80 cm an 215 x f 85 x al 80 cman 

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A ARIZONA-12 SILLÓN CONFORT LB1070 KP1160 BJ1250 KV75 WA120 NQ160

B ARIZONA-22  2-PL CAMA / SOFA BY1890 ZS2140 AC2380 II175 KA250 HJ365

C ARIZONA-33  3-PL CAMA / SOFA NA2210 LI2530 CK2795 PU200 YK295 PT415

D ARIZONA-2 C SOFA 2 PLAZAS GU1350 UD1495 UD1630 LF95 BS145 RL215

E ARIZONA-3 C SOFA 3 PLAZAS IT1680 KH1890 GA2080 DZ125 GN190 PF285

F
ALHAMA-135 MESA CENTRO DO550 HJ65 CZ85 LT105

G VALISAN-5 REPOSAPIES GR375 XI395 PJ415 JM45 GT65 BM90

2xA+D+F ARIZONA-17 SET SOFA 2 PLAZAS BC3915 HB4240 CP4555 VQ310 TC470 TX640

2xA+E+F ARIZONA-18 SET SOFA 3 PLAZAS WE4775 WU5275 SF5720 SV340 IV515 DT710

H BOLONIA-31 BRAZO ACOLCHADO OL615 WQ650 NK695 MJ55 LZ75 ZB115

I BOLONIA-25 BRAZO NO ACOLCHADO OL520 WQ560 NK605 MJ55 LZ75 ZB115
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SAONA - 12 Cama / Sunbed / Bain de Soleil
Antracita / Anthracite
Cuerda redonda / Round Rope / Corde Ronde: Plata
Azalea Lux

Set Sofá  SAONA - 10
Top Fenólico: Sambas
 Antracita / Anthracite
Cuerda redonda / Round Rope / 
Corde Ronde: Plata
 Azalea Lux

Set Sofá  SAONA - 8
(Sin reposapiés)

VENETO - SAMBAS -240
Mesa / Table

240 x 110 x 78 H
Top Fenólico

 Antracita / Anthracite
COD: SM2950

SAONA - 30
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam

Antracita / Anthracite
Cuerda redonda / Round Rope / Corde Ronde:  

Plata Azalea Lux

SERIE  SAONA

A - SAONA - 1

 F-SAONA - 12

 G-SAONA - 30

D - SAONA- 140B - SAONA - 2 C - SAONA - 3

9480

80

80200

38

7261

87

12560

48

16580

80

20780

80

E- SAONA -5

8560

45

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A SAONA-1 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL ON1285 SS1360 TF1420 LZ75 NB120 KY160

B SAONA- 2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ ZK1790 QO1895 JS1980 QQ95 GB145 KI215

C SAONA-3PL SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ WC2090 NA2180 WF2450 ZK125 BR190 MJ285

D SAONA-4 MESA CENTRO 140/COFFEE TABLE/TABLE CENTRE LP690 BU80 NY115 RM150

E SAONA-5 REPOSAPIES/FOOTSTOOL/REPOSE-PIEDS BT595 ZD630 CD665 WL45 RC65 RJ90

F
SAONA -12 CAMA/SUNBED/BAIN SOLEIL YS1290 RX1350 LW1390 BP80 PH125 HQ185

2xA+B+D SAONA- 7 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ MQ5050 NX5305 FM5510 TP325 HH500 MJ685

2xA+C+D SAONA-8 SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ YW5350 WZ5590 KD5980 PG355 KN545 WO755

2xA+C+2xE SAONA-10 SET SOFA 3 PLAZAS+ 2 REPOSAPIESSOFA/CANAPÉ FJ6540 QW6850 WR7310 NT445 YP675 YT935

G SAONA-30 SILLÓN COMEDOR/DINING CHAIR/CHAISE XL665 ZA690 MQ725 IT55 GZ75 TP115
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SARAH - 30
Sillón Comedor
Artic Lux

Set Sofá  SARAH -8
Sin Reposapiés
Antracita / Anthracite
Silver Lux

Estructura color Marrón
(NOVEDAD)

STANDARD XL - Reposapiés

MESA PAOLA - 220
220x108x78
COD : PO1290

Set Sofá  SARAH - 7
 Artic Lux

 

SERIE SOFÁ SARAH

A- SARAH - 1

D- ALHAMA - 120 E- ALHAMA - 135

B- SARAH - 2 C- SARAH - 3
an 76 x f 80 x al 95 cm

an 120 x f 60 x al 40 cm an 135 x f 60 x al 40 cm

an 164 x f 80 x al 95 cm an 205 x f 80 x al 95 cm

F- STANDARD - XL
an 85 x f 50 x al 43 cm

G- SARAH - 30
an 58 x f 64 x al 97 cm

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A SARAH-1 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL ZA595 VI645 ZA675 HK75 ZJ85 ZJ115

B SARAH-2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ RL850 SA950 RL1030 CL95 FN115 CF150

C SARAH-3 SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ OI1080 LC1210 OI1295 NR125 RQ140 DK185

D ALHAMA-120 MESA CENTRO 120 CT395 XK65 RK85 VU105

E ALHAMA-135 MESA CENTRO 135 NA425 LO75 NA95 KH115

F
STANDARD-55 XL REPOSAPIES UX295 TG310 UX325 LR40 CZ60 GN80

2XA+B+D SARAH-7 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA UN2465 UN2665 UN2805 XU310 FK370 HV485

2xA+C+E SARAH-8 SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA RL2695 RL2925 RL3070 JT350 YH405 JK530

G SARAH-30 SILLÓN COMEDOR KA375 NL415 ZJ435 WF55 VP75 BD120
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Set BOLONIA -620 / P
Blanco / White / Blanc 
Madelen Lux
(sin reposapiés)

Set BOLONIA - 8
(Sin reposapiés)

Estructura : NUDE (NOVEDAD)
Rosini Lux

Set BOLONIA - 7
(Sin reposapiés)

Rosini Lux

SERIE SOFÁ RECLINABLE BOLONIA

C - BOLONIA -39 / CP

20094

44

66

B - BOLONIA - 29 / CP

14094

44

66

A - BOLONIA -19 / CP

7894

44

66

SERIE SOFÁ BOLONIA

C - BOLONIA -3

20083

89

B - BOLONIA - 2

14183

89

A - BOLONIA -1

7883

89

E - STANDARD -5

6050

39

12565

41

D - BOLONIA -4

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A BOLONIA-19/P RECLINABLE SILLÓN LL590 RK635 NS675 CQ75 CD120 UK160

B BOLONIA-29/P RECLINABLE SOFA 2 PLAZAS TQ970 JB1060 YG1140 UE95 JS145 NM215

C BOLONIA-39/P RECLINABLE SOFA 3 PLAZAS PY1285 EK1420 CV1540 PY125 IX190 JL285

D BOLONIA-4 MESA CENTRO 125 SS430 IH65 LM85 PZ115

E  STANDARD-5 REPOSAPIES YN260 CT270 AB280 KE40 KL60 RH80

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A BOLONIA-1 SILLÓN/ARMCHAIR VR530 HU570 OA610 ZK75 FU120 FT160

B BOLONIA-2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA KL790 YF860 YM925 LW95 JA145 YS215

C BOLONIA-3 SOFA 3 PLAZAS/SOFA/ BQ1050 QK1175 GJ1275 BZ125 RP190 EH285

D BOLONIA-4 MESA CENTRO 125 SS430 IH65 LM85 PZ115

E  STANDARD-5 REPOSAPIES YN260 CT270 AB280 KE40 KL60 RH80

F
BOLONIA-606 MESA AUXILIAR SV260 QA35 HJ55 DL75

2xA+B+D BOLONIA-7 SET SOFA 2 PLAZAS ST2280 QO2430 HM2575 QZ285 FI445 UX650

2xA+C+D BOLONIA-8 SET SOFA 3 PLAZAS AC2540 XK2745 IB2925 LH315 IV490 HY720
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Set Bolonia-30
 Antracita / Anthracite
Marfil Lux

Set CHAISELONGUE BOLONIA - 38
Rosini Lux

SERIE RINCONERA BOLONIA

21683

86

14083

86

14083

86

6383

44

53

4240

49

A/B - BOLONIA -23/24

C/D - BOLONIA -21/22

A/B - BOLONIA -21/22

E - BOLONIA -27

H - BOLONIA -55

12565

41

F - BOLONIA -4

14080

66

G - BOLONIA -6

SERIE CHAISELONGUE BOLONIA

D - BOLONIA-15

17875

90

75

110

63

44

J -BANCO AUXILIAR -120

12040

Set BOLONIA -28
Blanco / White / Blanc 

Blanco Lux

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

D BOLONIA-15-CHAISELONGUE BRAZO IZQUIERDO NA795 ST890 WJ980 WM95 XA145 UL215

E BOLONIA-16-CHAISELONGUE BRAZO DERECHO NA795 ST890 WJ980 WM95 XA145 UL215

A BOLONIA-21 SOFA BRAZO DERECHO/RIGHT END SOFA/CANAPÉ BRAS DROITE DA895 ZS965 AW1035 JW95 NZ145 YL215

B BOLONIA-22 SOFA BRAZO IZQUIERDO/LEFT END SOFA/CANAPÉ BRAS GAUCHE DB895 XS965 US1035 VG95 XG145 ZD215

C BOLONIA-27 SILLA MEDIANERA/CORNER SOFA/ FAUTEUIL D´ANGLE DT440 WZ480 TI520 EP75 MB120 TQ160

F BOLONIA-4 MESA CENTRO /COFFEE TABLE/TABLE CENTRE WK430 WZ65 HE85 HE115

B+C+D+F BOLONIA-38 SET CHAISELONGUE BRAZO IZDO MU2560 MI2765 SA2965 RR370 WH560 NZ795

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A BOLONIA-24 SOFA BRAZO IZQUIERDO/LEFT END SOFA/CANAPÉ BRAS GAUCHE UB1110 TD1220 GW1345 XP125 BL190 JP285

B BOLONIA-23 SOFA BRAZO DERECHO/RIGHT END SOFA/CANAPÉ BRAS DROITE YR1110 RQ1220 KP1345 MP125 OJ190 FE285

C BOLONIA-21 SOFA BRAZO DERECHO/RIGHT END SOFA/CANAPÉ BRAS DROITE DA895 ZS965 AW1035 JW95 NZ145 YL215

D BOLONIA-22 SOFA BRAZO IZQUIERDO/LEFT END SOFA/CANAPÉ BRAS GAUCHE DB895 XS965 US1035 VG95 XG145 ZD215

E BOLONIA-27 SILLA MEDIANERA/CORNER SOFA/ FAUTEUIL D´ANGLE DT440 WZ480 TI520 EP75 MB120 TQ160

F BOLONIA-4 MESA CENTRO /COFFEE TABLE/TABLE CENTRE WK430 WZ65 HE85 HE115

G
BOLONIA-6 MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM QF550 XB75 YZ120 WE160

H BOLONIA -55 TABURETE/TABURET/TABOURET RY140 NL145 WW150 GB65 FN85 FI115

J BANCO AUXILIAR 120 / BENCH / BANC QF295 HR305 MD330 XB45 YZ70 WE90

A+D+E+F BOLONIA-28 SET SOFA RINCONERA/CORNER SET/SET CANAPÉ TJ2875 XU3095 WZ3330 KO360 DG540 SZ775

 A+D+E+G+2XH
BOLONIA-30 SET SOFA RINCONERA/CORNER SET/SET CANAPÉ

IA3275 AJ3505 HR3750 KS405 ON575 HW820

178

E - BOLONIA-16

12565

41

F - BOLONIA -4C - BOLONIA -27
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Set BOLONIA XL - 7 
(Sin reposapiés)

Artisan Humo Premium

Set BOLONIA XL - 8
Artic Lux
(Sin reposapiés)

Set BOLONIA XL - 33
COD DRALON: BL2530

STANDARD XL - 5
Reposapiés

SERIE  BOLONIA XL

A - BOLONIA XL - 1 B - BOLONIA XL - 2 C - BOLONIA XL - 3

8084

104

16484

104

21584

104

E- STANDARD XL -5

8550

43

D - BOLONIA XL -4

12565

42

 BOLONIA -60
Mesa Auxiliar

 BOLONIA-40
Mesa Auxiliar

PAOLA - 180 Mesa / Table
180 x 108 x 79 H.

 Antracita / Anthracite 
COD:CM1195

 BOLONIA - 25
Sillón / Dinning Chair / Chaise

 Antracita / Anthracite 
Blanco Lux

PAOLA - 220 Mesa / Table
220 x 108 x 79 H.

COD:CM1290

6968

10
3

 I - BOLONIA - 25 F - BOLONIA - 60

60 60

50

G - BOLONIA - 40

40 40

40

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A BOLONIA XL-1 SILLÓN/ARMCHAIR/CANAPÉ BY680 SC770 FZ880 OA75 SG120 VA160

B BOLONIA XL-2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ YH1060 MS1195 SV1330 DR95 BH145 NH215

C BOLONIA XL-3 SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ OO1385 AC1595 JQ1780 AV125 XG190 NW285

D BOLONIA-4 MESA CENTRO-125X65X42 LR450 JT65 TH85 XT115

E STANDARD-XL REPOSAPIES/FOOTSTOOL/REPOSE-PIEDS KJ295 NG310 II325 PM45 JN65 AL90

2XA+B+D BOLONIA XL-7 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ NR2870 NS3185 EW3540 DC310 VE470 OP650

2XA+C+D BOLONIA XL-8 SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPE YH3195 ED3585 KG3990 UW340 MX515 NP720

I BOLONIA-25 BRAZO NO ACOLCHADO OL520 WQ560 NK605 MJ55 LZ75 ZB115

F BOLONIA-606 MESA AUXILIAR/SIDE TABLE/TABLE AUX SV260 QA35 HJ55 DL75

G BOLONIA -40 MESA AUXILIAR/SIDE TABLE/TABLE AUX RY160 QA35 HJ55 DL75
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Set BOLONIA 850 / CP
(sin reposapiés) 

Set BOLONIA 980
Blanco / White / Blanc 

Cuerda / Rope / Corde: Gris / Grey
Cloud Lux

Respaldos con 4 posiciones
Reclining backrest with 4 positions
Dossier reclinable  avec 4 positions

BOLONIA - 14C   Cama / Daybed / Bain de Soleil 
Blanco / White / Blanc
Cuerda / Rope / Corde: Gris / Grey

C-Cama Extra BOLONIA
10 cm de grosor
Cojín / Cushion / coussin
Blanco Lux

CAMELIA HPL - 180. Mesa / Table 
180 x 110 x 80 H. 

Para 6 SILLONES
Top HPL : Blanco

 Blanco / White / Blanc 
COD: BL1380

BOLONIA-45 Sillón / Dinning Chair / Chaise 
 Blanco / White / Blanc 

Cuerda / Rope / Corde: Gris / Grey
Madelen Lux

CAMELIA HPL - 220. Mesa / Table 
220 x 110 x 80 H. 
Para 8 SILLONES

COD: BL1590

SERIE SOFÁ BOLONIA CUERDA RECLINABLE

17580

100

H- BOLONIA - 14C

F - BOLONIA - 60

60 60

50

G - BOLONIA -45

7062

104

A- BOLONIA -15 / CP

7895

100

E - STANDARD -15

6550

41

C - BOLONIA -35 / CPB - BOLONIA -25 / CP D - BOLONIA -4

20795

100

14095

100

12565

42

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A BOLONIA-15  1PL SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL FN890 ZV940 IK985 OV75 DT120 AD160

B BOLONIA 25/CP 2PL SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ KK1310 LC1380 AV1470 GM95 NB145 AO215

C BOLONIA 35/CP 3PL SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ RM1750 WD1860 XP1990 UL125 DD190 YY285

D BOLONIA- 4 MESA CENTRO /COFFEE TABLE/TABLE CENTRE ZZ450 SS65 JV85 FV115

E  STANDARD-15 REPOSAPIES/FOOTSTOOL/REPOSE-PIEDS YS390 RI410 SC440 FQ40 GL60 HV80

F
BOLONIA -606 MESA AUXILIAR/SIDE TABLE/TABLE AUX YM280 CK35 PO60 NV85

G BOLONIA -45 SILLÓN COMEDOR/DINING CHAIR/CHAISE KU635 YW655 KM695 ME55 DD85 AJ115

2xA+B+D BOLONIA 850/CP SET SOFA SOFA/CANAPÉ VA3540 JD3710 JU3890 NX310 AD470 CF650

2xA+B+D+2xE BOLONIA 870/CP SET SOFA SOFA/CANAPÉ EH4320 AU4530 SX4770 MO390 LH590 CW810

2xA+C+D BOLONIA 960/CP SET SOFA SOFA/CANAPÉ TE3980 DE4190 US4410 HE340 WP515 HB720

2xA+C+D+2xE BOLONIA 980/CP SET SOFA SOFA/CANAPÉ EZ4760 ZO5010 JX5290 SC420 JI635 EC880

H BOLONIA 14 CAMA CAMA/SUNBED/BAIN SOLEIL  (SIN COJIN) GS790 UB80 DO125 GL185

COJÍN CAMA EXTRA 10 CM KU205 YW265 KM335
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Set Sofá  Zafiro -10
Blanco / White / Blanc 
Cloud Lux

Set Sofá  Zafiro -8
(sin reposapiés)

Set Sofá  Zafiro -8
(Sin reposapiés)

Antracita /Antracithe
Blanco Lux

ZAFIRO- 12 Cama / Sunbed / Bain de Soleil 
Blanco /White / Blanc
T200x75x87H.

ZAFIRO -60 Mesa auxiliar
62 x 62 x  51 H.

Blanco /White / Blanc
COD: ZF285

Cojín Cama Plus - ZAFIRO
Cojín / Cushion / coussin
Madelen Lux

Set cama ZAFIRO
Cama + cojín plus 
COD. Dralon: ZF970

9489 

43

39

A - ZAFIRO-1

9463

50

E - ZAFIRO-5

14484 

42  

D - ZAFIRO -4

SERIE SOFÁ ZAFIRO

F - ZAFIRO -12

87213

103

B - ZAFIRO -2

17589

43

39

C - ZAFIRO -3

24389

43

39

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A ZAFIRO-1 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL QF885 KM925 KN970 WT75 JV120 YP160

B ZAFIRO-2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ XZ1295 RB1375 VY1465 RQ95 IJ145 LR215

C ZAFIRO-3 SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ IV1650 OP1790 YL1920 AF125 HH190 HF285

D ZAFIRO-4 MESA CENTRO /COFFEE TABLE/TABLE CENTRE CE565 RN70 KS115 KV150

E ZAFIRO-5 REPOSAPIES/FOOTSTOOL/REPOSE-PIEDS AV395 LV410 DQ435 CC65 RR85 IF115

2xA+B+D ZAFIRO-7 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ LI3630 CI3635 XW3840 VC310 UV470 JR650

2xA+C+D ZAFIRO-8 SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ IR3985 EF4050 RO4295 DG340 KP515 EV720

ZAFIRO-12 CAMA/SUNBED/BAIN SOLEIL AJ790 BP75 LW120 HF160

COJIN PLUS CAMA  6 CM+ GUATA FG180 RR240 KI330
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ZAFIRO -240 Mesa / Table
240x105 X 75 H

 Blanco / White / Blanc
 COD: ZF1270

ZAFIRO -30 Sillón /
Dinning Chair / Fauteuil Sam

 Blanco / White / Blanc

G -BANCO AUXILIAR -120

12040

44

SERIE RINCONERA ZAFIRO

B - ZAFIRO -21 A - ZAFIRO -22

17085

44

38

85170

44

38

E - ZAFIRO -4

84144

36

F - ZAFIRO -150

87162

66

C - ZAFIRO -25

7585

44

38

D - ZAFIRO -26

8585

44

38

Set rinconera Zafiro-28
Antracita / Anthracite
Joana Lux

Set rinconera Zafiro -30
Antracita / Anthracite
Marfil Lux

ZAFIRO -160 Mesa / Table
Tablero cuadrado

160 x 160 x 75 H
 COD: ZF1270

G - ZAFIRO -30

6467

100

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A ZAFIRO-22 SOFA RINCÓN BRAZO IZQUIERDO/LEFT END SOFA/CANAPÉ BRAS GAUCHE KY1260 CS1335 VU1425 CV95 BF145 RT215

B ZAFIRO-21 SOFA RINCÓN BRAZO DERECHO/RIGHT END SOFA/CANAPÉ BRAS DROITE YY1260 EI1335 UY1425 FN95 AW145 DX215

C ZAFIRO-25 SILLA MEDIANERA/CORNER SOFA/ FAUTEUIL D´ANGLE GH790 BX830 LT875 UC75 RU120 NF160

D ZAFIRO-26 RINCONERA CENTRAL/CORNER UNITFAUTEUIL D´ANGLE OB855 EK895 KE940 KE75 EA120 US160

E ZAFIRO-4 MESA CENTRO /COFFEE TABLE/TABLE CENTRE VQ565 MR565 MV565 IB65 PL85 KF115

F
ZAFIRO-150 MESA CENTRO ALTA /COFFEE TABLE/TABLE CENTRE GP690 TI690 FN690 FM85 QV130 ND180

G  BANCO AUXILIAR-120/SIDE BENCH/BANC XH295 TN315 WC340 ZC45 HI70 CE90

A+B+C+D+E ZAFIRO-28 SET SOFA RINCONERA/CORNER SET/SET CANAPÉ KY4730 LX4960 IY5230 NF405 RK615 HN865

A+B+C+D+F+G ZAFIRO-30 SET SOFA RINCONERA/CORNER SET/SET CANAPÉ SR5150 PP5400 EI5695 NS470 XD730 EZ1020

A ZAFIRO-240 MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM KT1270 ZG125 DE190 GG285

ZAFIRO-160 MESA COMEDOR CUADRADA /DINING TABLE/TABLE SAM KT1270 ZG105 DE155 GG255

C ZAFIRO-30 SILLÓN COMEDOR/DINING CHAIR/CHAISE NZ560 OU595 EJ645 TS55 LS75 BT115
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Set NEPTUNO-7 
(Sin reposapiés)
Blanco/Plata
Cloud Lux

Set NEPTUNO-8
Champagne / Blanco
Twittel Gris Premium
(sin reposapiés)

SERIE SOFÁ NEPTUNO

A- NEPTUNO - 1

E- GALA - 135

B- NEPTUNO - 2 C- NEPTUNO - 3

F- GALA - 5

an 88 x f 80 x al 95 cm

an 135 x f 65 x al 40 cm

an 175 x f 80 x al 95 cm an 220 x f 80 x al 95 cm

an 83 x f 55 x al 44 cm
D- GALA - 120
an 120 x f 65 x al 40 cm

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A NEPTUNO-1 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEIL GI895 OZ935 VG975 TD75 NA120 KT160

B NEPTUNO-2 SOFA 2 PLAZAS/ARMCHAIR/CANAPÉ RX1160 ZM1230 KG1295 TF95 SF145 LT215

C NEPTUNO-3 SOFA 3 PLAZAS/ARMCHAIR/CANAPÉ KZ1495 MN1610 TZ1710 DI125 AL190 VG285

D GALA-120 MESA CENTRO JZ575 LV65 GT85 UZ105

E GALA-135 MESA CENTRO QW675 SZ75 HU95 MG115

F
GALA-5 REPOSAPIES DC520 XL530 OV550 KF65 ZU85 PY115

2xA+B+D NEPTUNO-7 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ AT3525 FK3675 KX3820 HA310 BZ470 HM640

2xA+C+E NEPTUNO-8 SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ OK3960 AS4155 TD4335 GI350 QW525 DD720
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SET SAMIRA - 8
Antracita / Anthracite - Blanco / White / Blanc 
Blanco Lux
Ribete / Piping / Passepoil
Negro / Black / Noire

Set SAMIRA - 7
(Sin Reposapiés)

 Blanco / White / Blanc  -  Plata / Silver / Argent
 Azalea Lux

Ribete / Piping / Passepoil  
Blanco / Whiite / Blanc

C - SAMIRA - 3

105 205

108

B - SAMIRA - 2

105 140

108

A - SAMIRA - 1.

94 78

108

D - BOLONIA - 4

65 125 

42 43  

50 60

E - STANDARD - 5

SERIE SAMIRA

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A SAMIRA-1 BICOLOR SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL JS960 VP995 TX1040 TG75 FC120 GA185

B SAMIRA-2 BICOLOR SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ IA1370 OZ1440 YN1530 EZ95 HS145 XX215

C SAMIRA-3 BICOLOR SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ TQ1850 NV1960 GE2090 UR125 IV190 EL285

D BOLONIA -4 MESA CENTRO 125/COFFEE TABLE/TABLE CENTRE WD450 ZE65 LF85 RI105

E  STANDARD-5 REPOSAPIES/FOOTSTOOL/REPOSE-PIEDS BC260 SM270 JW280 EZ40 KZ60 RQ80

2xA+B+D SAMIRA-7 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ MN3740 MR3880 FZ4060 EX310 TD470 VI690

2xA+C+D SAMIRA-8 SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ HD4220 DC4400 TN4620 OL340 MG515 OK760

2xA+C+Ex2+D SAMIRA-10 SET SOFA 3 PLAZAS+ 2 REPOSAPIESSOFA/CANAPÉ DQ4740 UQ4940 YN5180 BQ420 JC635 WU920
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Set MARIET - 8
Antracita / Blanco

Blanco Lux

Set MARIET - 8
Antracita / Blanco
Blanco Lux

SERIE SOFÁ MARIET

A- MARIET - 1 B- MARIET - 2 C- MARIET - 3
an 79 x f 75 x al 65 an 146 x f 75 x al 65 an 222 x f 75 x al 65

D- ALHAMA - 135
an 135 x f 60 x al 46 cm

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A MARIET-1 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEIL VS690 HW740 NR790 FQ75 FR120 GT160

B MARIET-2 SOFA 2 PLAZAS/ARMCHAIR/CANAPÉ WW1045 IL1120 XA1190 XV95 XI145 BU215

C MARIET-3 SOFA 3 PLAZAS/ARMCHAIR/CANAPÉ ZD1325 VL1450 JP1560 LA125 MQ190 TY285

D ALHAMA-135 MESA CENTRO 135 TO425 KJ75 LQ95 RI115

2xA+B+D MARIET-7 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ OV2850 TM3025 AN3195 NX320 QV480 AH650

2xA+C+D MARIET-8 SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ MW3130 NE3355 PL3565 MN350 GQ525 FL720
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Set GALA - 7
(sin reposapiés) 

Blanco/Plata -  White/Silver - Blanc/Argent 
 Azalea D. Lux

Ribete / Piping / Passepoil  
Blanco / White / Blanc

Set GALA - 8
(sin reposapiés)

Antracita/Blanco - Anthracite/White - Anthracite/Blanc 
Liso Blanco Lux

Ribete / Piping / Passepoil  
Negro / Black / Noire 

  

C - GALA - 3

75 210

100

B - GALA - 2

75 160

100

A - GALA - 1.

75 83

100

D/E - GALA - 120/135

65 120 / 135

40
44

55 83

F - GALA - 5

SERIE GALA

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A GALA-1 BICOLOR SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL WD1090 LT1130 CV1175 CW75 QR120 AB185

B GALA-2 BICOLOR SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ ET1520 UB1580 RA1670 LZ95 LN145 MC215

C GALA-3 BICOLOR SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ ZQ1795 UF1890 CZ2020 WB125 UY190 UY285

D GALA-120 BICOLOR  MESA CENTRO 120/COFFE TABLE/TABLE CENTRE  HPL AL. NK575 KB65 MA85 LW105

E GALA-135 BICOLOR  MESA CENTRO 135/COFFE TABLE/TABLE CENTRE HPL AL. WR675 FH65 GB85 KS105

F
GALA-5 BICOLOR REPOSAPIES/FOOTSTOOL/REPOSE-PIEDS DC520 BU530 AQ555 MM40 AJ60 IR80

2xA+B+D GALA-7 BICOLOR SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ AT4275 IH4415 EB4595 OQ310 JV470 XW690

2xA+C+E GALA-8 BICOLOR SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ JO4650 AC4825 CU5045 VR340 YV515 GO760
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Set DIVA- 7
(Sin reposapiés)
Champagne/Marrón - Champagne/Brown
Marfil Lux
Ribete / Piping / Passepoil  
Marrón / Brown 

LAGOS - 50
Mesa Auxiliar
50x50x40 cm
Top HPL

C - DIVA - 3

70 200

76

B - DIVA - 2

70 140

76

A - DIVA - 1.

70 73

76

D/E - DIVA - 120/135

60 120/135

40 44

45 70

F - STANDARD BICOLOR- 55

SERIE DIVA

Set DIVA- 8
(Sin reposapiés)
Antracita/Blanco - Anthracite/White
Blanco Lux
Ribete / Piping / Passepoil  
Negro / Black / Noire 

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A DIVA-1 BICOLOR SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL HM780 XX810 XF855 CL75 AJ120 TR185

B DIVA-2 BICOLOR SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ UR1125 QA1175 RC1265 GT95 AM145 ZD215

C DIVA-3 BICOLOR SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ NJ1390 GO1460 PY1590 RX125 AP190 SY285

D BICOLOR MESA CENTRO 120/COFFE TABLE/TABLE CENTRE  HPL LA590 NA65 DT85 ES105

E BICOLOR MESA CENTRO 135/COFFE TABLE/TABLE CENTRE HPL BY690 VH65 BW85 AL105

F
BICOLOR  STANDARD-55 REPOSAPIES/FOOTSTOOL/REPOSE-PIEDS JL420 OC430 AX440 RQ40 TC60 YB80

2xA+B+D DIVA- 7 BICOLOR SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ AN3275 KT3385 OW3565 PU310 VE470 TA690

2xA+C+E DIVA-8 BICOLOR SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ NL3640 EO3770 ME3990 UN340 HR515 TQ760
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Set YEBEL - 30
Blanco / White / Blanc  -  Antracita / Anthracite
Azalea Lux
Ribete / Piping / Passepoil  
Blanco / Whiite / Blanc

C - YEBEL - 3

70 195

90

B - YEBEL - 2

70 140

90

A - YEBEL - 1.

70 71

90

E - BANCO AUX -120

40 120

40

D - YEBEL - 140

140 80

62

SERIE YEBEL

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A YEBEL-1 BICOLOR SILLA MEDIANERA/CORNER SOFA/ CANAPÉ D`ANGLE EU655 NK685 KY730 VC55 UQ85 HI115

B YEBEL-2 BICOLOR SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ DQ1145 JB1210 XH1300 VR80 FO115 FI150

C YEBEL-3 BICOLOR SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ ZW1390 NX1460 CD1590 DL105 ZC140 DG185

D YEBEL-140 BICOLOR MESA CENTRO 140 ALTA/ COFFEE TABLE /TABÑE CENTRE TY890 KW80 LZ115 BG150

E ESTÁNDAR-120 BANCO AUXILIAR/SIDE BENCH/BANC GA295 AO315 KL340 SO XO WK

A+B+C+D YEBEL -10 BICOLOR SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ GC4080 NM4245 VE4510 DK320 SH455 ON600

A+B+C+D+E YEBEL-30 BICOLOR SET SOFA 3 PLAZAS+ 2 PLAZAS SOFA/CANAPÉ WS4375 DK4560 LR4850 FB320 CY455 HL600

LUARCA - 240 Mesa / Table
240 x 105 x 80 H.
Top: Bicolor

LUARCA - 180 Mesa / Table
180 x 90 x 80 H.
Top: Bicolor

FARAH-3 Sillón Comedor / Dinning Chair 
Blanco / Antracita
Azalea Lux
Ribete / Piping / Passepoil:
Negro

LUARCA - 180 Mesa / Table
180 x 105 x 80 H.

Top: Bicolor

LUARCA-3 Sillón Comedor / Dinning Chair 
Champagne/Marrón - Champagne/

Brown
Blanco D. Lux

Ribete / Piping / Passepoil:
Negro / Black / Noir 

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

LUARCA-3 BICOLOR SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL FL495 HS520 YX550 JZ40 PO65 XG95

FARAH-3 BICOLOR SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL QO545 UV570 UI595 YP40 KG65 GW95

LUARCA-180 BICOLOR MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM VB1250 HZ90 IF135 BB200

LUARCA-240 BICOLOR MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM QU1490 KM120 TH180 NY295

LUARCA-300 BICOLOR MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM HD1740 VM190 RJ285 MY390

GARDENIA -200
Armario de aluminio para exterior con puerta
Blanco /White / Blanc
100x47x185+31H.
COD: LC2490
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BORACAY - 160
160 x 70 x 110  H.
Top:  HPL Blanco
Blanco -  Plata 

VARNA - 3 Taburete Bar 
Blanco  -  Plata 
Azalea Lux

BORACAY - 70
70 x 70 x 110  H.

Top:  HPL Pizarra

BORACAY - 2 Taburete Bar 
60 x 57 x 120 h.

Blanco/Antracita 
Azalea D. Lux

DANTEL- 85 Mesa auxiliar
an 80 x f 50 x al 90  cm.
Top:  HPL 
Plata / Silver - Blanco / White / Blanc
COD: BB980 

 CASTERLAN- 2
Armario 2 p.

120x68x100+25h
Top:  HPL 

COD: BB1390 

 CASTERLAN- 1
Armario 1 p.

67x68x100+25h
Top:  HPL 

COD: BB980 

 CASTERLAN- 140
Mesa auxiliar

140x68x100h
Top:  HPL 

COD: BB460 

DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

BORACAY-160 BICOLOR HPL MESA BAR DB890 PH65 CU85 FW115

BORACAY-70 BICOLOR HPL MESA BAR NV690 GR55 VH90 AU130

BORACAY-2 BICOLOR TABURETE SG640 HS660 ML685 RT45 ZW65 EF90

VARNA-2 BICOLOR C/RESPALDO TABURETE LV770 GC790 MP810 HR45 DX65 JD90

MARIBOR COJÍN ASIENTO ON30 NJ35 VL40

Set CASTERLAN- 10
Barra modular

Top:  HPL
COD: BB2830 

DANTEL - 150 Barra bar
an 150 x f 65 x al 110  cm.
Top:  HPL Blanco
Blanco / Plata
COD: BB3290 

MARIBOR - 2 Taburete Bar / Barstool / Tabouret de bar
an 53 x f 45 x al 108

Apilable
COD: MR265

MARIBOR - CA
Cojín asiento

Cod. D. Lux : CM30

LAGOS -30 Cama / Daybed 
an. 146 x f. 200 x al. 92 cm
Azalea D. Lux
Ribete / Piping / Passepoil  
Blanco / White / Blanc

LAGOS -15 Cama / Daybed
an. 75 x f. 200 x al. 92 cm
Azalea D. Lux
Ribete / Piping / Passepoil  
Blanco / White / Blanc

LAGOS -50 
Mesa Aux. / Side Table / Table d’appoint
an. 50 x f. 50 x al. 41 cm
Top HPL

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

 LAGOS-15 BICOLOR CAMA/SUNBED/BAIN SOLEIL KH995 SX1060 SV1125 RJ80 IU125 HI115

LAGOS-30 BICOLOR CAMA/SUNBED/BAIN SOLEIL OG1590 TH1670 QS1800 VQ145 EZ215 FI150

LAGOS-50 BICOLOR MESA AUXILIAR/SIDE TABLE/TABLE AUX NI285 SF30 DS55 DG185
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COLECCIÓN

SOFÁS

3 años de garantía  |  3 year guarantie  |  3 ans de garantie

aluminio | cuerda plana | cuerda redonda 

ACAPULCO
AGATA
ALELI
ALEXIS
ARENAS
BELLAGIO
BRANDON
CABANA
CALEDONIA
CARTAGO/COLOSEO
COSMOS
CUPRA
DOUNVIL
DUBLIAN
GLEMBOR
GRINVIL
HASTON
HONDINA
KRAVI
LEBLANC
LEISA
LUNA
MANDALAY
MANHATAN
SENIA
VENUS
VORIAM

85
89
72
93
62
78
60
86
56
68
76
70
81
80
84
56
83
91
74
92
66
64
88
90
87
58
82

ALDARA
DAMASCO
ESTAMBUL
HAVANA
MONTERREY
NAROHA
TENERIFE
YINA

cuerda plana

aluminio

cuerda redonda

104
100
96
105
98
106
107
102

CELINA
CLOE
JASMYN

110
112
113
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SERIE SOFÁ GRINVIL

A- GRINVIL - 1 E- GRINVIL - 130B- GRINVIL - 2 C- GRINVIL - 3

D- GRINVIL - 5

an 76 x f 73 x al 70 cm an 130 x f 70 x al 53 cman 150 x f 73 x al 70 cm an 200 x f 73 x al 70 cm

an 76 x f 58 x al 40 cm

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A GRINVIL-1 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL ZX765 YW825 XU880 WC75 YR120 KO160

B GRINVIL- 2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ WT1195 VG1310 QG1395 UM95 SE145 ZD215

C GRINVIL-3 SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ EL1590 XX1730 RN1850 EL125 IK190 TB285

D GRINVIL-5 REPOSAPIES/FOOTSTOOL/REPOSE-PIEDS EZ465 UQ490 RO515 DG45 EX65 UC90

E GRINVIL-130 MESA CENTRO 130/COFFEE TABLE/TABLE CENTRE VK470 PT65 DU85 HW115

2XA+B+E GRINVIL- 7 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ UJ3195 YE3430 QN3625 GS310 JR470 IL650

2XA+C+E GRINVIL-8 SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ PY3590 QT3850 IQ4080 MS340 JD515 TG720

Set Sofá GRINVIL -10 | Blanco Lux

Set Sofá CALEDONIA -10 (con reposapiés)
Cloud Lux

SERIE SOFÁ CALEDONIA

A- CALEDONIA - 1

D- CALEDONIA - 140

B- CALEDONIA - 2 C- CALEDONIA - 3

E- CALEDONIA - 5

an 95 x f 85 x al 70 cm

an 140 x f 80 x al 53 cm

an 180 x f 85 x al 70 cm an 230 x f 85 x al 70 cm

an 95 x f 58 x al 40 cm

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A CALEDONIA-1 SILLÓN/ARMCHAIR/CANAPÉ QN1395 RK1530 CV1625 VU75 PC120 YL160

B CALEDONIA-2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ IP2540 GD2795 SE2950 HU95 TW145 IH215

C CALEDONIA-3 SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ DO3125 PG3470 WM3740 DO125 GK190 RC285

D CALEDONIA-4 MESA CENTRO 140/COFFEE TABLE/TABLE CENTRE CH950 VC80 QW115 WO150

E CALEDONIA-5 REPOSAPIES STANDARD XL/FOOTSTOOL/REPOSE-PIEDS FU640 GR690 RJ725 NS65 SL85 RE115

2XA+B+D CALEDONIA-7 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ RP6280 VW6795 MT7150 HE325 QZ500 XQ685

2XA+C+D CALEDONIA-8 SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ IG6865 LY7480 FD7940 NP355 SG545 EG755

2XA+C+D+2XE CALEDONIA-10 SET SOFA 3 PLAZAS+ 2 REPOSAPIES JL8145 OG8860 TH9390 HK485 GL715 VF985
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Set Sofá  VENUS - 8
(Sin reposapiés)
Estructura: Nude (NOVEDAD)
Twittel Gris Premium

SERIE SOFÁ VENUS

A- VENUS - 1

D- ALHAMA - 120

E- CARTAGO - 140

B- VENUS - 2

C- VENUS - 3

F- STANDARD - XL

an 88 x f 80 x al 95 cm

an 120 x f 60 x al 40 cm

an 140 x f 65 x al 45 cm

an 175 x f 80 x al 95 cm

an 219 x f 80 x al 95 cm

an 85 x f 50 x al 43 cm

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A VENUS-1 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL MV875 PY910 JB950 YK75 KH120 SM160

B VENUS-2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ FQ1140 VC1210 AA1280 MN95 IU145 ME215

C VENUS-3 SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ OE1480 MU1580 XK1680 CK125 FD190 FA285

D ALHAMA-120 MESA CENTRO 120/COFFEE TBLE/TABLE CENTRE DZ395 LA65 DM85 WC105

E CARTAGO-140 MESA CENTRO 140/COFFEE TABLE/TABLE CENTRE KT495 JV75 IK95 RI115

F STANDARD XL REPOSAPIES/FOOTSTOOL/REPOSE-PIEDS ZP295 ML310 SB325 TI65 UA85 FP115

2xA+B+D VENUS-7 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ WH3285 BU3425 CF3575 PS310 JF470 KL640

2xA+C+E VENUS-8 SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ BB3725 HI3895 LM4075 LF350 SX525 QK720

Set Sofá  VENUS - 7
Blanco / White / Blanc
Artic Lux
 

*Cojines decorativos no incluidos
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Set Sofá  BRANDON - 7
Antracita / Anthracite
Artisan Humo Premium

SERIE SOFÁ BRANDON

A- BRANDON - 1

D- LUNA - 80

D- LUNA - 60B- BRANDON - 2
an 98 x f 90 x al 90 cm

di 80 Ø x al 40 cm

di 60 Ø x al 40 cman 166 x f 90 x al 90 cm

ARTICULO XL 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A BRANDON-1 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL IK810 CI890 UL75 MN120 SI160

B BRANDON-2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ VQ1230 QX1315 GI95 CJ145 AE215

C BRANDON-3 SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ WD1595 FW1730 MD125 FH190 WO285

D LUNA-44 SET 2 MESAS CENTRO 80 + 60 ZB395 BS75 MI95 GL125

2xA+B+D BRANDON-7 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ QX3245 OK3490 HG320 AP480 BA660

2xA+C+D BRANDON-8 SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ BH3610 BQ3905 GX350 UB525 LE730

C- BRANDON - 3
an 220 x f 90 x al 90 cm
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SERIE SOFÁ ARENAS

A- ARENAS - 1 E- ARENAS- 80 F- ARENAS- 120B- ARENAS - 2 C- ARENAS - 25 D- ARENAS - 3

G- ARENAS - 5

an 80 x f 80 x al 40 cm an 120 x f 60 x al 40 cman 92 x f 78 x al 84 cm an 181 x f 78 x al 84 cm an 219  x f 78 x al 84 cm an 228 x f 78 x al 84 cm

an 65 x f 45 x al 45 cm

Colección Set Sofá    
Nude

Rosini Lux

Laterales con mesa auxiliar de HPL

Brazos con piel náutica. Ver opciones en pág. 226 

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A ARENAS-1 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL GI635 DT675 GI715 TY75 RZ120 WY160

B ARENAS-2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ HY990 DG1070 HY1140 DE95 DA145 EX215

C ARENAS 25-SET SOFA 2PLAZAS+MESA AUX./SOFA/CANAPÉ KQ990 JL1070 KQ1140 VC95 LA145 FD215

D ARENAS-3 SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ VI1350 QQ1430 VI1490 DW125 GU190 PE285

E ARENAS-80 MESA CENTRO 80/COFFEE TABLE/TABLE CENTRE OZ220 KD65 DU85 XQ105

F
ARENAS-120 MESA CENTRO /COFFEE TABLE/TABLE CENTRE YP270 HR80 EX115 LN150

G ARENAS-5 REPOSAPIES/FOOTSTOOL/REPOSE-PIEDS PD195 KH205 PD215 VN65 JG85 KB115

2XA+B+E ARENAS-7 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ ER2480 TB2640 ER2790 PT310 YT470 XS640

2XA+D+F ARENAS-8 SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ LG2890 FF3050 LG3190 PF355 NO545 JL755
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SERIE SOFÁ LUNA

A- LUNA - 1 B- LUNA - 2 D- LUNA - 5
an 80Ø x al 100 cm an 190 x f 80 x al 100 cm an 80Ø x al 45 cm

LUNA- 12 Cama

E- LUNA - 80 E- LUNA - 60
di 80 Ø x al 40 cm di 60 Ø x al 40 cm

C- LUNA - 12
an 190 x f 80 x al 100 cm

Detalle mesa LUNA - 44 (80 Ø + 60 Ø)

ARTICULO XL 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A LUNA-1 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL YY585 OV625 ZQ75 JR120 HK160

B LUNA-2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ IF1070 GN1150 YZ95 XC145 CT215

C LUNA-12 CAMA/SUNBED/BAIN SOLEIL HY1070 LU1150 BT80 JQ125 BW185

D LUNA-5 REPOSAPIES/FOOTSTOOL/REPOSE-PIEDS OL405 KV430 DW65 VF85 TH115

E LUNA-44 SET 2 MESAS 60 + 80 ZB395 BS75 MI95 GL125

Colección Set Sofá  LUNA
Blanco / White
Premium C-122
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Set Sofá  LEISA - 8
Azalea Lux
 

Set Sofá  LEISA - 7
(sin Reposapiés)
Madelen Lux

Estándard - 5 Reposapiés

SERIE SOFÁ LEISA

A- LEISA - 1

D- UNIVERSAL - 90

E- UNIVERSAL - 120

B- LEISA - 2

C- LEISA - 3

F- STANDARD - 5

an 76 x f 80 x al 85 cm

an 90 x f  50 x al 40 cm

an 120 x f 60 x al 40 cm

an 137 x f 80 x al 85 cm

an 196 x f 80 x al 85 cm

an 60 x f 50 x al 40 cm

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A LEISA-1 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL XF530 FO570 DN610 XU75 YK120 KP160

B LEISA-2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ FJ750 KQ825 LT890 RI95 EK145 VO215

C LEISA-3 SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ PO970 RD1090 DN1195 JF125 CM190 EA285

D UNIVERSAL-90UNIVERSAL -90 MESA CENTRO/COFFEE TABLE/TABLE CENTRE ZB275 RL40 EY70 QG90

E UNIVERSAL-120 MESA CENTRO 120/COFFEE TABLE/TABLE CENTRE NO365 JA65 CE85 ET105

F STANDARD-5 REPOSAPIES/FOOTSTOOL/REPOSE-PIEDS NR260 AW270 XI280 PS65 EB85 UW115

2xA+B+D LEISA-7 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ GM2085 XW2240 UL2385 LJ285 TX455 LP625

2xA+C+E LEISA-8 SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ IZ2395 UP2595 IZ2770 YM340 YO515 RW720

 BALANCÍN TEO XL / Balancel
  Azalea Lux 

Toldo / Awning / Store: Azalea Lux 
205 x 150 x 215 ( 40 / 105 H)

SILLONES REDONDOS DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

TEO XL BALANCÍN JY2390 AT2590 JY2720 GN250 HQ430 MI730
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SET CARTAGO -8
(Sin Reposapiés)

SET CARTAGO -7 
(Sin Reposapiés)

Set COLOSEO -8
(Sin reposapiés)

SERIE SOFÁ CARTAGO

SERIE CHAISELONGUE COLOSEO

A- CARTAGO - 1

D- ALHAMA - 120

B- CARTAGO - 2

B- COLOSEO - 2

C- CARTAGO - 3

A- COLOSEO - 3

F- PREMIUM - 5

an 96 x f 82 x al 102 cm

an 120 x f 60 x al 45 cm

an 160 x f 82 x al 102 cm

an 220 x f 82 x al 102 cm

an 228 x f 85 x al 40/95an 100 x F 265 x al 40/95

an 98 x f 70 x al 46 cm

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A CARTAGO-1 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL PY740 CK790 QL840 II75 DV120 OS160

B CARTAGO-2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ BR1080 HJ1180 WI1275 XF95 YR145 WQ215

C CARTAGO-3 SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ DG1360 GT1485 FR1585 PS125 UI190 GL285

F  PREMIUM-5 REPOSAPIES/FOOTSTOOL/REPOSE-PIEDS IZ440 KB460 TQ480 BK65 GJ85 CE115

D ALHAMA-120 MESA CENTRO /COFFEE TABLE/TABLE CENTRE LU395 EM65 SE85 FC105

2xA+B+D CARTAGO-7 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ EL2955 PX3155 YK3350 DM310 DI470 SU640

2xA+C+D CARTAGO-8 SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ YQ3235 EG3460 OA3660 FH340 LT515 AP710

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A COLOSEO-3 SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ MC1985 OB2130 CF2260 KE125 TV190 IJ285

B COLOSEO-2 CAMA CHAISELONGUE/CAMA CHAISELONGUE/DAYBED CHAISELONGUE PN1790 LA1925 BD2055 KE125 TV190 IJ285

D ALHAMA-120 MESA CENTRO /COFFEE TABLE/TABLE CENTRE LU395 EM65 SE85 FC105

A+B+D  SET COLOSEO-8 CHAISELONGUE PN4185 LA4465 BD4725 KE315 TV465 IJ675D- ALHAMA - 120
an 120 x f 60 x al 45 cm
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Set Sofá  CUPRA - 7
Azalea Lux

Set Sofá  CUPRA - 8
Sin reposapies

Menta Lux

*Cojines decorativos no incluidos
SERIE SOFÁ CUPRA

A- CUPRA - 1

D- UNIVERSAL - 90

E- UNIVERSAL - 120

B- CUPRA - 2

C- CUPRA - 3

F- STANDARD - 5

an 65 x f 75 x al 90 cm

an 90 x f 50 x al 40 cm

an 120 x f 60 x al 40 cm

an 130 x f 75 x al 90 cm

an 185 x f 75 x al 90 cm

an 60 x f 50 x al 40 cm

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A CUPRA-1 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL PS660 VL730 PS785 MC55 KF85 EC115

B CUPRA-2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ KY895 CL1045 KY1125 FX80 PY115 KA150

C CUPRA-3 SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ XC1165 NU1320 XC1425 UZ105 VO140 QM185

D UNIVERSAL-90UNIVERSAL -90 MESA CENTRO/COFFEE TABLE/TABLE CENTRE ZT275 ZZ40 GB70 SH90

E UNIVERSAL-120 MESA CENTRO 120/COFFEE TABLE/TABLE CENTRE CZ365 OL65 LQ85 FV105

F STANDARD-5 REPOSAPIES/FOOTSTOOL/REPOSE-PIEDS YY260 BY270 YY280 UC40 HC60 QA80

2XA+B+D CUPRA-7 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ TA2490 QZ2780 TA2970 LU230 JH355 FP470

2XA+C+E CUPRA-8 SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ NR2850 VQ3145 NR3360 RP280 IA395 RE520
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Set ALELI - 8
Sin reposapies
Blanco Lux

Set ALELI - 7
Estructura: Blanco
Madelen Lux

SERIE SOFÁ ALELI

A- ALELI - 1 D- ALHAMA - 120B- ALELI - 2 C- ALELI - 3 E- STANDARD - 5
an 79 x f 91 x al 26/118 an 120 x f 60 x al 40 cman 166 x f 91 x al 26/118 an 207 x f 91 x al 26/118 an 60 x f 50 x al 39 cm

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A ALELI-1 SILLON/ARMCHAIR/FAUTEUIL FT640 NE695 JQ740 NJ75 NV120 GO160

B ALELI-2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ GU885 TI980 LA1070 BS95 DT145 FI215

C ALELI-3 SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ MT1270 ST1395 SS1490 XZ125 KG190 NX285

D ALHAMA-120 MESA CENTRO 120/COFFEE TBLE/TABLE CENTRE NE395 ZI75 IU95 RO115

E  STANDARD-5 REPOSAPIES/FOOTSTOOL/REPOSE-PIEDS GP260 SK270 GU280 MM65 IL85 TW115

2xA+B+D ALELI-7 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ OK2560 BL2765 YK2945 WO320 BW480 PM650

2xA+C+D ALELI-8 SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ LG2945 CF3180 WZ3365 GH350 GE525 MD720
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Set KRAVI- 7
(SIN REPOSAPIES)

Menta Lux

Set KRAVI- 8 
(SIN REPOSAPIES)

Estructura: Nude (NOVEDAD)
Blanco Lux

SERIE SOFÁ KRAVI

A- KRAVI - 1 D- KRAVI - 4 E- UNIVERSAL - 120B- KRAVI - 2 C- KRAVI - 3 F- STANDARD - 5
an 78 x f 75 x al 95 cm an 120 x f 60 x al 45 cm an 120 x f 60 x al 40 cman 142 x f 75 x al 95 cm an 206 x f 75 x al 95 cm an 60 x f 50 x al 40 cm

*Cojines decorativos no incluidos 

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A KRAVI-1 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL MZ550 NW595 BZ635 ZZ75 DH120 ID160

B KRAVI-2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ JO780 CN860 MN930 HC95 NP145 CO215

C KRAVI-3 SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ SG990 CU1110 AO1195 EY125 VF190 TP285

D KRAVI-4 MESA CENTRO/COFFEE TABLE/TABLE CENTRE CY450 OC65 VC85 AG105

E UNIVERSAL-120 MESA CENTRO 120/COFFEE TABLE/TABLE CENTRE ME365 CQ75 MX95 OX115

F STANDARD-5 REPOSAPIES/FOOTSTOOL/REPOSE-PIEDS MD260 TH270 RR280 XQ65 PB85 PZ115

2XA+B+D KRAVI-7 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ AJ2330 MS2500 LG2650 SU310 AL470 RE640

2XA+C+E KRAVI-8 SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ DD2455 JF2665 DH2830 CR350 KL525 GP720
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Set COSMOS -8
(Sin reposapiés)

Set COSMOS -7
(Sin reposapiés)

SERIE SOFÁ COSMOS

A- COSMOS - 1 D- COSMOS - 4B- COSMOS - 2 C- COSMOS - 3 E- STANDARD - XL 5
an 86 x f 85 x al 39/80 an 135 x f 74 x al 38 cman 180 x f 85 x al 39/80 an 240 x f 85 x al 39/80 cm an 85 x f 50 x al 43 cm

*Cojines decorativos no incluidos 

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A COSMOS-1 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL TG690 PW740 TG790 CC75 ND120 ID160

B COSMOS-2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ KI1120 XM1215 OX1310 WJ95 XA145 CO215

C COSMOS-3 SOFA RINCÓN 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ BC1490 DK1620 NZ1760 BW125 SI190 TP285

D COSMOS-4 MESA CENTRO 135/COFFEE TABLE/TABLE CENTRE CK590 ST65 YY85 AG105

E  STANDARD-55 XL REPOSAPIES/FOOTSTOOL/REPOSE-PIEDS QL295 DM310 DH325 LW45 PS70 OX115

2xA+B+D COSMOS-7 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ MW3090 RG3285 FB3480 IT310 LP470 PZ115

2xA+C+D COSMOS-8 SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ RP3460 DS3690 AF3930 GE340 AI515 RE640
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Set Bellagio - 8
(sin reposapiés)

Set Bellagio- 7 (sin reposapiés)

SERIE SOFÁ BELLAGIO

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A BELLAGIO-1 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL UM560 IM610 UD650 FW55 XP85 UN115

B BELLAGIO-2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ ON770 TB840 UN905 DH80 GN115 GZ150

C BELLAGIO-3 SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ BE1050 XQ1170 UL1270 OB105 WR140 LJ185

D BELLAGIO-4 MESA CENTRO 125 NF290 QH65 YD85 RM115

E  STANDARD-5 REPOSAPIES GF260 LT270 ZI280 LG40 JR60 YT80

2xA+B+D BELLAGIO-7 SET SOFA 2 PLAZAS UR2180 SW2350 SY2495 XR255 DK370 UN495

2xA+C+D BELLAGIO-8 SET SOFA 3 PLAZAS NU2460 GK2680 UO2860 ZZ280 GM395 IS530

A- BELLAGIO - 1
an 75 x f 75 x al 43/39 cm

B- BELLAGIO - 2
an 150 x f 75 x al 43/39 cm

C- BELLAGIO - 3
an 198 x f 75 x al 43/39 cm

D- BELLAGIO - 90
an 125 x f 60 x al 38 cm

E- STANDARD - 5
an 60 x f 50 x al 40 cm
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SERIE SOFÁ DOUNVIL

A- DOUNVIL - 1

D- UNIVERSAL - 90 E- UNIVERSAL - 120

B- DOUNVIL - 2 C- DOUNVIL - 3

F- STANDARD - 5

an 70 x f 80 x al 85 cm

an 90 x f 50 x al 40 cm an 120 x f 60 x al 40 cm

an 150 x f 80 x al 85 cm an 190 x l 80 x al 85 cm

an 60 x f 50 x al 40 cm

Set DOUNVIL-8 (sin reposapiés)  | Mariland Dralón 

Set DOUNVIL-7  | Elsa Dralón 

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A DOUNVIL-1 SILLÓN JG480 SY520 VP560 DK75 PS120 NH185

B DOUNVIL-2 SOFA 2 PLAZAS HA750 PT830 AK895 CM95 VG145 JV215

C DOUNVIL-3 SOFA 3 PLAZAS ZA970 CY1080 EG1180 JA125 YS190 RO285

D UNIVERSAL -90 MESA CENTRO FU275 MH45 AX70 LP90

E  MESA CENTRO 120 EL365 GC65 OH85 MT105

F  STANDARD-5 REPOSAPIES TP260 SX270 UB280 AL40 VB60 YV80

2xA+B+D DOUNVIL-7 SET SOFA 2 PLAZAS FZ1985 OC2145 LV2290 VV290 RD455 XZ675

2xA+C+E DOUNVIL-8 SET SOFA 3 PLAZAS WN2295 FZ2485 PW2665 VR340 KD515 EC760

Set DUBLIAN -7
Madelen Lux

Set DUBLIAN -8
Ópalo Lux

(Sin reposapiés)

SERIE SOFÁ DUBLIAN

A- DUBLIAN - 1

D- UNIVERSAL - 120

B- DUBLIAN - 2 C- DUBLIAN - 3

E- STANDARD - 5

an 82 x f 80 x al 82 cm

an 120 x f 60 x al 40 cm

an 162 x f 80 x al 82 cm an 212 x f 80 x al 82 cm

an 60 x f 50 x al 40 cm

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A DUBLIAN-1 SILLÓN ZS740 PI795 JT840 HW75 FA120 NK160

B DUBLIAN-2 SOFA 2 PLAZAS QL1190 YA1275 QJ1380 YR95 MR145 VA215

C DUBLIAN-3 SOFA 3 PLAZAS IW1450 ZE1480 MF1630 AY125 DC190 QB285

D MESA UNIVERSAL 120 LX365 QR80 WT95 XT125

E STANDARD 5 REPOSAPIES GN260 BM270 WN280 HV40 CT60 FD80

2xA+B+D DUBLIAN-7 SET SOFA 2 PLAZAS PX3035 OM3230 IA3425 EC325 NM480 TW660

2xA+C+D DUBLIAN-8 SET SOFA 3 PLAZAS LU3355 IQ3495 BE3735 KA355 OO525 JK730
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Set Voriam -7 Reclinable / Reclining / inclinable | (Sin reposapiés) | Mariland Dralon

Set Voriam - Con mesa alta y reposapiés | Antracita / Anthracite | Mariland Dralon

SERIE SOFÁ VORIAM

A- VORIAM - 1

D- UNIVERSAL - 90 E- UNIVERSAL - 120

B- VORIAM - 2 C- VORIAM - 3

F- STANDARD - 5

an 60 x f 85 x al 48/125

an 90 x f 50 x al 40 cm an 120 x f 60 x al 40 cm

an 131 x f 85 x al 48/125 an 195 x f 85 x al 48/125

an 60 x f 50 x al 40 cm

G- UNIVERSAL ALTA - 120
an 120 x f 60 x al 60 cm

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A VORIAM-1 RECLINABLE SILLÓN WA545 EY595 WZ645 LG75 OD120 WM160

B VORIAM-2  RECLINABLE   SOFA 2 PLAZAS IE825 HS895 IE965 CO95 VK145 CI215

C VORIAM-3 RECLINABLE  SOFA 3 PLAZAS FC1170 VO1280 KH1380 IA125 XG190 TJ285

D  STANDARD-5 REPOSAPIES QW260 QC270 MW280 DQ40 JN60 UV80

E UNIVERSAL -90 MESA CENTRO HA275 QK45 IV65 PH90

F  MESA CENTRO 120 NW365 WO65 ZK85 QR115

G  MESA CENTRO ALTA 120 AJ425 NC80 YK115 SY150

2xA+B+E VORIAM-7 SET SOFA  RECLINABLE TM2190 DL2360 MS2530 TE290 OL450 NJ625

2xA+C+E VORIAM-8 SET SOFA  RECLINABLE CK2625 NQ2835 XF3035 PA340 BQ515 KP720

SERIE SOFÁ HASTON

A- HASTON - 1

D- UNIVERSAL - 90 E- UNIVERSAL - 120

B- HASTON - 2 C- HASTON - 3

F- STANDARD - 5

an 68 x f 62 x al 115 cm

an 90 x f 50 x al 40 cm an 120 x f 60 x al 40 cm

an 128 x f 62 x al 115 cm an 188 x f 62 x al 115 cm

an 60 x f 50 x al 40 cm

Set HASTON -7 | (Sin reposapiés) |  Estructura: Nude (NOVEDAD) | Rosini Lux

Set HASTON -8| (Sin reposapiés) | Cloud Lux

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A HASTON-1 SILLÓN/ARMCHAIR FT460 FQ510 XY550 XF40 ZK55 IE75

B HASTON-2 SOFA 2 PLAZAS QN750 ZT820 CO895 OM50 XI75 AN110

C HASTON-3 SOFA 3 PLAZAS QF990 XV1140 IV1260 SN90 VM155 IK240

D UNIVERSAL -90 MESA CENTRO LA275 UV30 KK50 YO90

E UNIVERSAL-120 MESA CENTRO 120 MB365 CF50 ZR75 BJ110

F STANDARD-5 REPOSAPIES/FOOTSTOOL AR260 SC270 LD280 DN35 CQ45 TN60

2xA+B+D HASTON-7 SET SOFA 2 PLAZAS MB1945 TO2115 KA1840 GU235 JZ360 ZY545

2xA+C+E HASTON-8SET SOFA 3 PLAZAS FT2275 GL2525 RI2270 TY250 DX395 MI590

2xA+B+D+2xF HASTON-9 SET SOFA 2 PLAZAS+ 2 REP. ZV2465 ZF2655 PJ2725 XD305 ES450 XX665

2xA+C+E+2xF HASTON-10 SET SOFA 3 PLAZAS+ 2 REP. CN2795 ZB3065 SZ2830 AU320 LL485 FE710



84

SO
FÁ

S
AL

UM
IN

IO

85

Set GLEMBOR - 8 | Antracita / Anthracite | Alba Dralon

Set GLEMBOR - 7  
(sin reposapiés)

Ópalo Lux

SERIE SOFÁ GLEMBOR

A- GLEMBOR - 1

D- UNIVERSAL - 90 E- UNIVERSAL - 120

B- GLEMBOR - 2 C- GLEMBOR - 3

F- STANDARD - 5

an 68 x f 66 x al 70 cm

an 90 x f 50 x al 40 cm an 120 x f 60 x al 40 cm

an 131 x f 66 x al 70 cm an 185 x f 66 x al 70 cm

an 60 x f 50 x al 40 cm

ARTICULO L DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A GLEMBOR-1 SILLÓN AS450 EU490 QW55 ZU85 YP115

B GLEMBOR-2 SOFA 2 PLAZAS AN675 ZJ740 WM80 LS115 DO150

C GLEMBOR-3 SOFA 3 PLAZAS PA880 SL995 RA105 AH165 GR235

D UNIVERSAL -90 MESA CENTRO AJ275 IX45 OF70 ZT90

E  MESA CENTRO 120 XW365 XN65 RT85 WK105

F  STANDARD-5 REPOSAPIES YG260 IH270 OD40 FL60 CG80

2xA+B+D GLEMBOR-7 SET SOFA 2 PLAZAS ES1850 CY1995 CX235 PN355 TS470

2xA+C+E GLEMBOR-8 SET SOFA 3 PLAZAS QO2145 AD2340 NC280 WT420 ZP570

Set ACAPULCO -7
(Sin Reposapiés)
COD DRALON: 30199597

SERIE SOFÁ ACAPULCO

A- ACAPULCO - 1 B- ACAPULCO - 2 C- ACAPULCO - 3
an 64 x f 66 x al 70 cm an 131 x f 66 x al 70 cm an 185 x f 66 x al 70 cm

Set ACAPULCO-8
(sin reposapiés)
Mariland Dralón

ACAPULCO - 7 
(sin reposapiés)
Mariland Dralon

D- UNIVERSAL - 90 E- UNIVERSAL - 120 F- STANDARD - 5
an 90 x f 50 x al 40 cm an 120 x f 60 x al 40 cm an 60 x f 50 x al 40 cm

ARTICULO L DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A ACAPULCO-1 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL VI440 WI485 IN55 XQ85 LY115

B ACAPULCO-2 SOFA 2 PLAZAS ZV635 VW695 FB80 RF115 OV150

C ACAPULCO-3 SOFA 3 PLAZAS DS850 SO950 BM105 KO140 JJ185

D  MESA CENTRO -90 HPL UNIVERSAL JA275 CC45 OX70 PY90

E  MESA CENTRO -120 HPL UNIVERSAL WP365 US65 MO85 XT105

F  STANDARD-5 REPOSAPIES AG260 JX270 WJ40 FB60 KC80

2xA+B+D ACAPULCO-7 SET SOFA 2 PLAZAS LZ1790 NR1940 XJ235 IP355 TU470

2xA+C+E ACAPULCO-8 SET SOFA 3 PLAZAS JH2095 RG2285 UU280 IV395 CU520
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Set CABANA -8
Mariland Dralón.

Set CABANA -7
Blanco Lux

SERIE SOFÁ CABANA

A- CABANA - 1

D- BASIC - 90 E- BASIC - 120

B- CABANA - 2 C- CABANA - 3

F- STANDARD - 5

an 64 x f 66 x al 70 cm

an 90 x f 50 x al 40 cm an 120 x f 60 x al 40 cm

an 131 x f 66 x al 70 cm an 185 x f 66 x al 70 cm

an 60 x f 50 x al 40 cm

ARTICULO L DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A CABANA-1 SILLÓN VP390 FJ435 GK55 UO85 SN115

B CABANA-2 SOFA 2 PLAZAS CF595 VZ695 QS80 EJ115 JT150

C CABANA-3 SOFA 3 PLAZAS PZ850 NN990 OS105 AF140 QZ185

F BASIC-90 MESA CENTRO ALUMINIO HZ210 UU40 SF70 II90

G BASIC-120 MESA CENTRO ALUMINIO KR245 QW65 YQ85 ID105

F STANDARD-5 REPOSAPIES MP260 EY270 KH65 FS85 XN105

2XA+B+D CABANA-7 SET SOFA 2 PLAZAS YO1585 JG1775 XG235 DP350 MP470

2XA+C+E CABANA-8 SET SOFA 3 PLAZAS KB1875 TJ2105 KL280 RD455 IF590

Set SENIA -8
(sin reposapiés)

Set SIENA -7
Mariland Dralón.

SERIE SOFÁ SENIA

A- SENIA - 1

D- UNIVERSAL - 90 E- UNIVERSAL - 120

B- SENIA - 2 C- SENIA - 3

F- STANDARD - 5

an 66 x f 66 x al 70 cm

an 90 x f 50 x al 40 cm an 120 x f 60 x al 40 cm

an 133 x f 66 x al 70 cm an 187 x f 66 x al 70 cm

an 60 x f 50 x al 40 cm

ARTICULO L DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A SENIA-1 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL JL440 DZ480 RW55 CK85 GL115

B SENIA-2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ IU635 EO695 OF80 QS115 IB150

C SENIA-3 SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ DS865 KW970 XO105 OL140 UA185

D UNIVERSAL -90 MESA CENTRO PN275 GE40 RY70 JV90

E STANDARD-120 MESA CENTRO 120 NA365 CC65 ZD85 AF105

F STANDARD-5 REPOSAPIES AQ260 HX270 WS40 BC60 BL80

2XA+B+D SENIA-7 SET SOFA 2 PLAZAS UB1790 OQ1930 KU230 WA355 DV470

2XA+C+E SENIA-8 SET SOFA 3 PLAZAS WS2110 TO2295 HN280 GO395 CZ520



88

SO
FÁ

S
AL

UM
IN

IO

89
Set MANDALAY - 15

Mariland Dralón.

Set MANDALAY - 8
Mariland Dralón.

SERIE SOFÁ MANDALAY

A- MANDALAY - 1

F- BASIC - 90 G- BASIC - 120

B- MANDALAY - 2 C- MANDALAY - 3

D- BASIC ALTA - 120

an 63 x f 73 x al 95 cm an 118 x f 73 x al 95 cm an 173 x f 73 x al 95 cm

an 120 x f 70 x al 60 cm

E- BANCO AUX -120
an 120 x f 40 x al 45 cm

an 90 x f 50 x al 40 cm an 120 x f 60 x al 40 cm

ARTICULO L DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A MANDALAY-1 SILLON/ARMCHAIR UA385 CF425 MS55 WQ85 VH115

B MANDALAY-2 SOFA 2 PLAZAS HJ590 LE660 QZ80 HF115 ML150

C MANDALAY-3 SOFA 3 PLAZAS VL750 VR860 AP105 NE140 CS185

D MESA CENTRO ALTA 120X70X60 QF395 WJ395 IY65 OT85 KH105

E BANCO AUXILIAR-120 OR295 KX315 BW65 JG85 LQ105

F BASIC-90X60 MESA CENTRO UH210 UU40 SF70 II90

G BASIC-120X60 MESA CENTRO DV245 QW65 YQ85 ID105

2xA+B+F MANDALAY-7 SET SOFA 2 PLAZAS AT1570 OP1720 UP230 MR355 FO470

2xA+C+G MANDALAY-8 SET SOFA 3 PLAZAS ZA1765 WV1955 IJ280 BJ395 WS520

2xA+B+D+E MANDALAY-14-SET SOFA 2 PLAZAS ZV2050 FP2220 HL295 WP440 BG575

2xA+C+D+E MANDALAY-15 SET SOFA 3 PLAZAS BH2210 LW2420 SD320 DI465 RU610

SERIE SOFÁ AGATA

A- AGATA - 1

D- UNIVERSAL - 90 E- UNIVERSAL - 120

B- AGATA - 2 C- AGATA - 3

F- STANDARD - 5

an 65 x f 84 x al 43/88

an 90 x f 50 x al 40 cm an 120 x f 60 x al 40 cm

an 128 x f 84 x al 43/88 an 190  x f 84 x al 43/88

an 60 x f 50 x al 40 cm

Set ÁGATA-7
Apilable. 
Mariland Dralon

Set MANDALAY -7
Sara Dralon

ARTICULO L DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A ÁGATA-1 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL HP440 KM480 DS55 AR85 PH115

B ÁGATA-2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ JL635 XN695 XP80 QS115 XN150

C ÁGATA-3 SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ GS845 OI960 NM105 NT140 WF185

D  MESA CENTRO UNIVERSAL 90 KO275 PO45 SQ70 OD90

E  MESA CENTRO UNIVERSAL 120 IX365 GD65 NH85 NL105

F  STANDARD-5 REPOSAPIES DC260 CX270 IN40 WH60 PA80

2xA+B+D ÁGATA-7 SET SOFA 2 PLAZAS WV1790 NM1930 BT235 MY355 GV470

2xA+C+E ÁGATA-8 SET SOFA 3 PLAZAS AZ2090 ER2285 XR280 AZ395 EG520
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Set MANHATAN - 8 Mariland Dralón

Set MANHATAN - 7
Antracita / Anthracite
Mariland  Lux

SERIE SOFÁ MANHATAN

A- MANHATAN - 1

D- UNIVERSAL - 90 E- UNIVERSAL - 120

B- MANHATAN - 2 C- MANHATAN - 3

F- STANDARD - 5

an 66 x f 66 x al 70 cm

an 90 x f 50 x al 40 cm an 120 x f 60 x al 40 cm

an 133 x f 66 x al 70 cm an 187 x f 66 x al 70 cm

an 60 x f 50 x al 40 cm

ARTICULO L DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A MANHATAN-1 SILLÓN IO375 HX420 IU55 BY85 RK115

B MANHATAN-2 SOFA 2 PLAZAS QD560 ZW635 HT80 XE115 TE150

C MANHATAN-3 SOFA 3 PLAZAS MR780 XN890 FI105 KX140 ZZ185

D UNIVERSAL-90UNIVERSAL -90 MESA CENTRO HI285 SZ40 UG70 VH90

E UNIVERSAL-120 MESA CENTRO 120 GA365 PZ65 ZK85 HH105

F STANDARD-5 REPOSAPIES DK260 LP270 IN40 WH60 PA80

2xA+B+D MANHATAN-7 SET SOFA 2 PLAZAS BP1595 QU1760 BW230 PU355 EF470

2xA+B+E MANHATAN-8 SET SOFA 3 PLAZAS TE1895 GA2095 GR280 UE395 RV520

Set HONDINA -8 | Mariland Dralón

Set HONDINA - 7 |  Mariland Dralon

SERIE SOFÁ HONDINA

A- HONDINA - 1 B- HONDINA - 2 C- HONDINA - 3

F- STANDARD -5

an 65 x f 73 x al 66 cm an 130 x f 73 x al 66 cm an 175 x f 73 x al 66 cm

an 60 x f 50 x al 40 cm
D- BASIC - 90
an 90 x f 50 x al 40 cm

ARTICULO L DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A HONDINA-1 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL JX360 DG395 PX55 SE85 CV115

B HONDINA-2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ ZH550 PO610 JX80 TP115 LN150

C HONDINA-3 SOFA 3 PLAZAS/ARMACHAIR/FAUTEUIL SL730 AM830 DT105 KR140 LE185

D BASIC-90 MESA CENTRO ALUMINIO AM210 YC40 KZ70 CX90

E BASIC 120 MESA CENTRO XO245 OM65 DR85 AZ105

F STANDARD-5 REPOSAPIEs BX260 AN270 IG40 AS60 NJ80

2xA+B+D HONDINA-7 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ AO1480 VK1610 UX230 WB355 LJ470

2xA+C+E HONDINA-8 SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ QW1695 QY1865 BT280 QO395 OA520

E- BASIC - 120
an 120 x f 60 x al 40 cm
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Set ACAPULCO -7
(Sin Reposapiés)

COD DRALON: 30199597

SERIE SOFÁ LEBLANC

A- LEBLANC - 1

E- ALEXIS - 120

B- LEBLANC - 2 C- LEBLANC - 3
an 71 x l 75 x al 88 cm

an 120 x f 60 x al 45 cm

an 71 x l 132 x al 88 cm an 71 x l 191 x al 88 cm

Set LEBLANC-8 
Elsa Dralón

Set LEBLANC-7 
Mariland Dralón

Set LEBLANC-15 
Elsa Dralón

D- LUNA - 60
di 60 Ø x al 40 cm

ARTICULO L DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A LEBLANC-1 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL PQ340 WO380 QG55 OQ85 JA115

B LEBLANC-2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ NO560 NO630 VF80 LO115 TX150

C LEBLANC-3 SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ RA760 YG870 BK105 FU140 FK185

D LUNA-60ØUNIVERSAL -90 MESA CENTRO JL165 GI40 JO70 CN90

E ALEXIS-120 MESA CENTRO 120 GC245 GQ65 YW85 XS105

2xA+B+E LEBLANC-7 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ HV1485 OT1635 ZV255 BS370 JX485

2xA+C+E LEBLANC-8 SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ DK1685 AR1875 YE280 DF395 OP520

2xA+D LEBLANC-15 SET TO845 LO925 JT150 AI240 FX320

SERIE SOFÁ  ALEXIS

A- ALEXIS - 1

D- ALEXIS - 120

B- ALEXIS - 2 C- ALEXIS - 3

E- ALEXIS - 5

an 77 x f 62 x al 83 cm

an 120 x f 60 x al 45 cm

an 143 x f 62 x al 83 cm an 185 x f 62 x al 83 cm

an 73 x f 46 x al 40 cm

Reposapiés ALEXIS -5
Mariland Dralon

Set ALEXIS -8 | Antracita / Anthracite | Top HPL: Argenta | Mariland Dralon

Set ALEXIS -7  
Blanco / White / Blanc | Top HPL: Blanco | Sara Dralón

ARTICULO L DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A ALEXIS-1 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL XM430 WW470 YL55 MI85 YC115

B ALEXIS-2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ SG690 KO760 XN80 LG115 IE150

C ALEXIS-3 SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ MM890 NB995 VX105 SQ140 PC185

D ALEXIS-4 MESA CENTRO HPL XX245 WV65 YH85 UK105

E ALEXIS-5 REPOSAPIES OJ220 LU230 BV40 MB60 CM80

2xA+B+D ALEXIS-7 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ OS1795 ZT1945 FL255 ZH370 VF485

2xA+C+D ALEXIS-8 SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ PQ1995 DN2180 TK280 QR395 MM520
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COLECCIÓN

SOFÁS
aluminio | cuerda plana | cuerda redonda 

cuerda plana

Innovadora, elegante y confortable.
Colección diseñada y fabricada 100% por

Hevea en nuestras instalaciones en España

3 años de garantía
3 year guarantie
3 ans de garantie

ORO
GOLD

OR

CHAMPAGNE

MARRÓN ÁMBAR

GRIS
Grey

BLANCO
WHITE
BLANC

AZUL
BLUE
BLEU
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Set ESTAMBUL - 8
Marfil Lux

SERIE SOFÁ ESTAMBUL

A- ESTAMBUL - 1 F- ESTAMBUL - 135B- ESTAMBUL - 2 C- ESTAMBUL - 3 D- ESTAMBUL - 5
an 84 x f 76 x al 100 cm an 120 x f 75 x al 60 cman 160 x f 76 x al 100 cm an 210 x f 76 x al 100 cm an 80 x f 55 x al 45 cm

E- ESTAMBUL -120
an 135 x f 75 x al 60 cm

Set ESTAMBUL - 7
(Sin reposapiés)
Cloud  Lux

ARTICULO XL DRALON
LUX

------
IMPERMEABLE

PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A ESTAMBUL-1PL SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL GA995 MA1050 CZ1095 QR75 RH120 ZV160

B ESTAMBUL-2 PL SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ KS1395 MF1495 VQ1590 UD95 AA145 WH215

C ESTAMBUL-3 PL SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ PE1850 LJ1980 DH2130 ZH125 HU190 VM285

D ESTAMBUL-5 REPOSAPIES/FOOTSTOOL/REPOSE-PIEDS XE425 KH425 TP425 IZ45 AP70 BF90

E ESTAMBUL-120 MESA CENTRO /COFFEE TABLE/TABLE CENTRE OG750 EQ65 LQ85 PZ115

F ESTAMBUL-135 MESA CENTRO ALTA /COFFEE TABLE/TABLE CENTRE NP790 UK65 PP85 TO115

2xA+B+E ESTAMBUL-7 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ AH4135 XN4345 XY4530 MI310 DN470 FI650
2xA+C+F ESTAMBUL-8 SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ LE4630 UV4870 AC5110 XS340 OE515 EY720
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Set MONTERREY-8 
(Sin Reposapiés)
Madelen Lux Set MONTERREY-8 

(Sin Reposapiés)
Rosini Lux

SERIE SOFÁ MONTERREY

A- MONTERREY - 1

F- MONTERREY - 135

B- MONTERREY - 2 C- MONTERREY - 3

D- MONTERREY - 5

an 87 x f 86 x al 42/85

an 120 x f 64 x al 46 cm

an 180 x f 86 x al 42/85 an 240 x f 86 x al 42/85

an 85 x f 50 x al 43 cm
E- MONTERREY - 120

an 135 x f 74 x al 46 cm

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A MONTERREY-1 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL UA1070 VN1125 FA1175 HS75 MI120 GZ185

B MONTERREY-2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ PY1520 RS1595 UT1665 BC95 GD145 EH215

C MONTERREY-3 PL SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ HV1980 WL2120 ZD2255 GO125 JC190 JP285

D MONTERREY-5 REPOSAPIES/FOOTSTOOL/REPOSE-PIEDS NU460 CC475 FA490 QQ45 OB70 UJ90

E MONTERREY-120 MESA CENTRO -120/COFFEE TABLE/TABLE CENTRE NC690 IA65 WV85 UO105

F MONTERREY-135 MESA CENTRO /COFFEE TABLE/TABLE CENTRE TR790 LP75 JQ95 HT125

2xA+B+E MONTERREY-7 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ MP4350 TD4535 EN4705 FS310 MO470 WL690

2xA+C+F MONTERREY-8 SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ MI4910 QZ5160 XI5395 KZ350 EO525 IM780
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Set DAMASCO - 7
Marfil Lux

SERIE SOFÁ DAMASCO

A- DAMASCO - 1

E- UNIVERSAL - 120

B- DAMASCO - 2 C- DAMASCO - 3

F- STANDARD - 5

an 72 x f 79 x al 75 cm

an 120 x f 60 x al 40 cm

an 135 x f 79 x al 75 cm an 194 x f 79 x al 75 cm

an 60 x f 50 x al 40 cm
D- UNIVERSAL - 90
an 90 x f 50 x al 40 cm

Set DAMASCO - 8
(sin reposapies) 

Cloud Lux

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A DAMASCO-1 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL SW540 CE585 LB625 EE75 WV120 YJ160

B DAMASCO-2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ HK785 NZ860 XA925 UJ95 OL145 TE215

C DAMASCO-3 SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ CC990 FV1095 LD1195 GY125 TY190 CI285

D UNIVERSAL-90 OI285 GJ40 ZP70 UJ90

E UNIVERSAL HPL 120 PZ365 HZ65 BH85 ZM105

F STANDARD-5 REPOSAPIES HF260 WO270 YN280 JC65 LZ85 TJ115

2xA+B+D DAMASCO-7 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ HI2150 DI2315 JV2460 GB285 KN455 NI625

2xA+C+E DAMASCO-8 SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ OV2435 QL2630 UM2810 MC340 CR515 ET710TULUS -20 - Sillón / Chair 
an 120 x f. 73 x  al. 37+111
Champagne
Marfil Lux
Cuerda Plana
COD: AT1095

DAVIN -60
Mesa auxiliar/
Top HPL: Maderma 
60 x 40 h
COD:DN235
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Set YINA - 7
(Sin reposapiés)
Azalea Lux

Set YINA - 8
(Sin reposapiés)
Antracita / Anthracite 
Cuerda / Rope / Corde:  Gris / Grey
Ómástil Lux

SERIE SOFÁ  YINA

A- YINA - 1

D- YINA - 70

B- YINA - 2

C- YINA - 3

E- YINA - 5

an 77 x f 72 x al 83 cm

an 70 x al 45 cm

an 143 x f 72 x al 83 cm

an 185 x f 72 x al 83 cm

an 73 x f 46 x al 40 cm

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A YINA-1 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL XD625 CU665 YO710 YT55 HQ85 CI115

B YINA-2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ ZM895 RX970 YT1045 LE80 RY115 GR150

C YINA-3 SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ YW1120 YY1230 KR1340 DE105 LO140 WC185

D YINA-70 HPL MESA CENTRO /COFFEE TABLE/TABLE CENTRE WL350 UK35 EE60 WM85

E YINA-5 REPOSAPIES/FOOTSTOOL/REPOSE-PIEDS UR260 DX270 UU280 KP40 LX60 SO80

2xA+B+D YINA -7 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ RD2495 NC2650 LB2815 FL225 QV345 KG465

2xA+C+D YINA-8 SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ XC2720 ZC2910 BG3110 BV250 CG370 OJ500
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Set ALDARA - 8
(Sin reposapiés)
Mariland Dralon

Set ALDARA - 7 | Mariland Dralon

SERIE SOFÁ ALDARA

A- ALDARA - 1

G- BASIC - 90 F- BASIC - 120

B- ALDARA - 2 C- ALDARA - 3

D- STANDARD - 15

an 66 x f 80 x al 37/85

an 90 x f 50 x al 40 cm an 120 x f 60 x al 40 cm

an 132 x f 80 x al 37/85 an 187 x f 80 x al 37/85

an 60 x f 50 x al 40 cm

E- ALDARA - 90
an 90 x f 50 x al 46 cm

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A ALDARA-1 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL AW525 TZ560 SE595 ZJ75 DD100 145PZ

B ALDARA-2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ OZ740 IL810 MN880 KY95 YQ140 DK215

C ALDARA-3 PL SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ LS890 IC995 QO1090 WU115 QY180 KA285

D ALDARA-5 REPOSAPIES/FOOTSTOOL/REPOSE-PIEDS ML260 HI270 TJ280 OL40 MO60 UP80

G BASIC-90 MESA CENTRO ALUMINIO XM210 MY40 AP70 NE90

E ALDARA-6 MESA CENTRO DG360 PA60 WN80 BS105

F BASIC-120 MESA CENTRO ALUMINIO FS245 PT70 LQ100 ZX155

2xA+B+E ALDARA-7 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ OP2150 YR2290 NR2430 BK305 KC420 WH610

2xA+C+F ALDARA-8 SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ MA2185 DD2360 ID2525 JM335 MI480 JS730

Set HAVANA-8
(sin reposapies)
Mariland Dralon

Set HAVANA-7 (sin reposapies) |  Menta Lux

SERIE SOFÁ HAVANA

A- HAVANA - 1

F- HAVANA - 90

B- HAVANA - 2 C- HAVANA - 3
an 65 x f 70 x al 42/91

an 90 x f 50 x al 40 cm

an 130 x f 70 x al 42/91 an 185 x f 70 x al 42/91

E- HAVANA - 105
an 105 x f 55 x al 40 cm

D- STANDARD - 15
an 60 x f 50 x al 40 cm

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A HAVANA-1 PL SILLÓN XE680 TE720 NA765 ZB55 AJ85 CU115

B HAVANA-2 PL SOFA 2 PLAZAS SW985 NV1055 OC1145 BR80 PR115 ML150

C HAVANA-3 PL SOFA 3 PLAZAS OR1270 IG1380 TH1510 AU105 YV140 GD185

D STANDARD-15 REPOSAPIES FD295 XT305 OB330 PC40 AC60 TU80

E HAVANA-105 MESA CENTRO SI385 PA60 WN80 BS105

F HAVANA-90 MESA CENTRO WC360 PA60 WN80 BS105

2xA+B+F HAVANA-7 SET SOFA SOFA/CANAPÉ IS2705 LC2855 UO3035 QQ250 NS375 HM485

2xA+C+E HAVANA-8 SET SOFA SOFA/CANAPÉ KF3015 UB3205 EY3425 LS275 YX390 QW520
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A - NAROHA -1

14085

38

42

140

140

B - NAROHA -4

80

42

SERIE SOFÁ NAROHA

Set NAROHA-8 
Cloud Lux

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A NAROHA-1C MODULO CIRCULAR / ROUND UNIT SW1495 HS1595 YP1725 ZK95 NO145 MZ215

B NAROHA-4 HPL MESA CENTRO /COFFEE TABLE/TABLE CENTRE QL550 FE45 DW70 KP90

4xA+B NAROHA-8C SET SOFA SOFA/CANAPÉ CD6530 CS6930 TR7450 TO425 HI650 SU950

Set NAROHA-8 | Menta  Lux

TENERIFE-15 Cama / Daybed
an. 170 Ø x al. 43 +89 cm 

Cloud Lux
+ 5 Cojines / Cushions / Coussins    

ARTICULO XL 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A TENERIFE-15 CAMA/SUNBED/BAIN SOLEIL IU2575 VX2705 LK175 WX250 PZ365



108

SO
FÁ

S
CU

ER
DA

 R
ED

O
ND

A

109108

3 años de garantía  |  3 year guarantie  |  3 ans de garantie

ÁMBAR PLATA NEGRO MARRÓN

COLECCIÓN

SOFÁS

cuerda redonda

aluminio | cuerda plana | cuerda redonda 
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Set CELINA - 7
Marfil Lux

Set CELINA-8  
(Sin Reposapiés)
Madelen Lux

SERIE SOFÁ CELINA

A- CELINA - 1

E- CELINA - 6

B- CELINA - 2 C- CELINA - 3

F- CELINA - 5

an 92 x f 78 x al 84 cm

an 120 x f 60 x al 47 cm

an 177 x f 78 x al 84 cm an 222 x f 78 x al 84 cm

an 76 x f 51 x al 47 cm
D- CELINA - 4
an 76 x f 51 x al 47 cm

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A CELINA-1 SILLÓN NV795 GL855 NV895 XW75 SB120 EL160

B CELINA-2 SOFA 2 PLAZAS KO1195 DL1285 KO1370 VY95 RH145 HC215

C CELINA-3 SOFA 3 PLAZAS RN1470 QY1595 RN1690 AI125 NO190 UY285

E CELINA-120 MESA CENTRO 120 IM490 NU65 UG85 YA105

D CELINA-75 MESA DP390 JE40 BT70 JY90

F CELINA-5 REPOSAPIES HC380 XW395 HC410 ST65 IN85 UL115

2XA+B+D CELINA-7 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ UO3175 NY3385 UO3550 XH285 HL455 JU625

2XA+C+E CELINA-8 SET SOFA 3 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ BT3550 TU3795 BT3970 VI340 VY515 PE710
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SERIE SOFÁ CLOE

A- CLOE - 1 B- CLOE - 2 C- CLOE - 3

F- CLOE - 5

an 70 x f 64 x al 69 cm an 162 x f 64 x al 69 cm an 220 x f 64 x al 69 cm

an 50 x f 45 x al 40 cm

Colección CLOE
Blanco Lux

D- LUNA - 80 D- LUNA - 60
di 80 Ø x al 45 cm di 60 Ø x al 45 cm

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A CLOE-1 SILLÓN XX690 VU730 XX775 VW55 WL85 IG115

B CLOE-2 SOFA 2 PLAZAS SN970 IG1040 SN1120 UF80 KN115 JR150

C CLOE-3 SOFA 3 PLAZAS LO1325 RJ1440 LO1550 DM105 EU140 KB185

E CLOE-5 REPOSAPIES ZA130 CU140 ZA150 EP40 BV60 JW80

D SET MESAS LUNA 80 + 60 OT395 RV65 FQ85 OS105

2XA+B+D CLOE-7 SET SOFA 2 PLAZAS YL2745 QW2895 YL3065 SU255 FK370 PW485

2XA+C+D CLOE-8 SET SOFA 3 PLAZAS BA3100 WQ3295 BA3495 GK280 RX395 MF520

A+B+C+D CLOE-14 SET SOFA 2 PLAZAS + 3 PLAZAS AR3380 MY3605 AR3840 HK305 CQ425 GW555

Set JASMYN - 7

SERIE SOFÁ JASMYN

A- JASMYN - 1 B- JASMYN - 2
an 68 x f 52 x al 85 cm an 140 x f 52 x al 85 cm

C- JASMYN - 65
an 65 x al 50 cm

Colección CLOE

Detalle mesa LUNA - 44 (80 Ø + 60 Ø)

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A JASMYN-1 SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL CV560 SW590 PJ625 JM55 VU85 OC115

B JASMYN-2 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ YQ795 IR895 EK960 YL80 JA115 EE150

C JASMYN-70 MESA CENTRO /COFFEE TABLE/TABLE CENTRE CW360 JZ40 PR60 VI80

2xA+B+C JASMYN-7 SET SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ UP2275 UD2435 MZ2570 YQ230 AY345 NJ460
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COLECCIÓN

RINCONERAS
aluminio | cuerda |

3 años de garantía  |  3 year guarantie  |  3 ans de garantie

ADEL
COSMOS
DUBLIAN
HUBLOT
LOIRA
MENFIS

aluminio

cuerda

123
118
119
122
120
116

ESTAMBUL
HAVANA
MONTERREY

128
129
126
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Set Menfis- 30
Blanco / White / Blanc 
Azalea Lux

G - MENFIS -6 H - MENFIS -45F - MENFIS -4

SERIE MENFIS

D - MENFIS -26

8585

45

35

K - MENFIS -28

8585

45

35

8585

27

100100

64

100100

45

J - MENFIS -100

10036

45

C -MENFIS-11 A/B -MENFIS-21/22

18885

45

35

192 (157 + 35)85

45

35

I -MENFIS -25

17085

45

35

Set Menfis-7 
 Antracita / Anthracite

Cloud Lux

Set Menfis-8
Blanco / White / Blanc 
Azalea Lux

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A MENFIS-22 SOFA BRAZO IZQUIERDO/LEFT END SOFA/CANAPÉ BRAS GAUCHE DA1265 IW1305 ZB1425 LJ125 WS190 AW285

B MENFIS-21 SOFA BRAZO DERECHO/RIGHT END SOFA/CANAPÉ BRAS DROITE EZ1265 ZN1305 FN1425 QT125 XS190 NL285

C MENFIS- 11 SILLA MEDIANERA DOBLE/DOUBLE MIDDLE CHAIR WJ1380 MU1480 EG1570 PE125 LF190 YH285

D MENFIS- 26 RINCONERA CENTRAL/CORNER UNIT HB785 GP830 CJ900 IW160 IP250 OH365

G MENFIS-6 ALTA MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM ML790 EJ55 MQ75 KW100

F MENFIS-4 BAJA MESA CENTRO /COFFEE TABLE/TABLE CENTRE ON495 XZ45 CT65 XM90

H MENFIS- 45 MESA CENTRO /COFFEE TABLE/TABLE CENTRE VK595 IL55 DE75 FZ100

I MENFIS-25 SOFA CHAISELONGUE/CHAISELONGUE SOFA ZK995 ZN1065 PP1195 WU125 FZ190 MQ285

J MENFIS- 100 BANCO AUXILIAR/SIDE BENCH/BANC TZ395 LV425 CY445 SZ55 QK75 DG100

K MENFIS-28 SILLA MEDIANERA/MIDDLE UNIT /FAUTEUIL CENTRE XK690 DY730 VC770 HR75 LK120 MD185

A+B+2xD+C+H+J MENFIS-30 SET SOFA RINCONERA/CORNER SET/SET CANAPÉ EU6470 GX6770 MY7260 XZ625 QZ950 UX1415

A+B+D+F MENFIS-7 SET SOFA RINCONERA/CORNER SET/SET CANAPÉ TG3810 GA3935 GU4245 NU370 GJ565 HI845

A+B+D+G MENFIS-8 SET SOFA RINCONERA/CORNER SET/SET CANAPÉ BK4105 ET4230 RO4540 B C380 SP575 WM855
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SERIE RINCONERA COSMOS

A- COSMOS - 21 D- COSMOS - 26 E- COSMOS - 4B- COSMOS - 22 C- COSMOS - 25
an 165 x f 85 x al 86 cm an 85 x f 85 x al 86 cm an 135 x f 75 x al 38 cman 165 x f 85 x al 86 cm an 75 x f 85 x al 86 cm

Set COSMOS -28

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A COSMOS-21 SOFA RINCÓN BRAZO DERECHO/RIGHT END SOFA/CANAPÉ BRAS DROITE BJ1150 NO1270 BT1380 IR95 QJ145 TF215

B COSMOS-22 SOFA BRAZO IZQUIERDO/LEFT END SOFA/CANAPÉ BRAS GAUCHE LO1150 PY1270 FO1380 EB95 MP145 FQ215

C COSMOS-26 RINCONERA CENTRAL/CORNER UNITFAUTEUIL D´ANGLE OK740 IX795 GV845 TY75 YJ120 VF160

D COSMOS-25 SILLA MEDIANERA/CORNER SOFA/ FAUTEUIL D´ANGLE PE590 FC635 YM675 DX75 JI120 PY160

E COSMOS-4 MESA CENTRO 135/COFFEE TABLE/TABLE CENTRE QB590 HT65 IS85 SQ115

A+B+C+E COSMOS-27 SET SOFA RINCONERA/CORNER SET/SET CANAPÉ BC3630 MA3925 OQ4195 CM405 RQ615 CT865

A+B+C+D+E COSMOS-28 SET SOFA RINCONERA/CORNER SET/SET CANAPÉ WY4220 EE4560 VF4870

Set DUBLIAN -30  
Azalea Lux

Set DUBLIAN -29
 Marfil Lux

SERIE RINCONERA DUBLIAN

A- DUBLIAN - 11

E- ALHAMA - 150 D- UNIVERSAL - 120

B- DUBLIAN - 22 C- DUBLIAN - 33

F- BANCO AUX - 120

an 70 x f 80 x al 82 cm

an 150 x f 90 x al 66 cm an 120 x f 60 x al 46 cm

an 160 x f 80 x al 82 cm an 240 x f 80 x al 82 cm

an 120 x f 40 x al 45 cm

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A DUBLIAN-21 SILLA MEDIANERA HV590 HH640 VH685 HB75 EZ120 AG160

B DUBLIAN-22 SOFA 2 PLAZAS/SOFA/CANAPÉ JX1180 MP1290 HJ1385 PP95 OW145 YI215

C DUBLIAN-23 SOFA RINCÓN 3 PLAZAS NL1545 GR1680 FJ1810 GP125 TQ190 AP285

D MESA UNIVERSAL120 LX365 QR80 WT95 XT125

E MESA ALHAMA150 MW790 IT80 KG95 LN125

F BANCO AUXILIAR-120/SIDE BENCH/BANC WS295 HA315 YO340 BB55 FC80 YL125

C+A+B+D DUBLIAN-29 SET SOFA RINCONERA IO3740 GQ4035 VM4305 XC370 NW575 BC820

C+A+B+E+F DUBLIAN-30 SET SOFA RINCONERA UF4400 BO4715 FA5010 TQ375 VN550 OL785
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Set LOIRA -7
Blanco / White / Blanc
Elsa Dralon

Set Rinconera  LOIRA -8
 Antracita / Anthracite

Azalea Lux

*Laterales y mesa con tablero HPL

(Cojines decorativos no incluidos)
(Decorative cushions not included)

(Coussins decoratifs non inclus)
Set LOIRA -30

 Antracita / Anthracite
Mariland Dralon

F  - MESA CENTRO ALTA  -140

14080

66

D - LOIRA HPL -75

SERIE RINCONERA LOIRA

B - LOIRA -3

205+3570

77

C - LOIRA HPL  - 120

12065

42

E - LOIRA -1

6570

77

A - LOIRA -2

138+3770

77

7575

42

G- BANCO AUX -120

12040

40

ARTICULO DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A LOIRA-2 SOFA 2 PLAZAS SOFA RINCÓN BRAZO IZQUIERDO/LEFT END SOFA/CANAPÉ BRAS GAUCHE RQ780 YF880 WV970 YS80 BS115 MP150

B LOIRA-3 SOFA 3 PLAZAS SOFA RINCÓN BRAZO DERECHO/RIGHT END SOFA/CANAPÉ BRAS DROITE KX1230 HP1360 QS1490 BE105 DX140 XP185

C LOIRA-4 HPL MESA CENTRO RECTANGULAR/DINING TABLE/ TABLE SAM DX450 BW450 KL450 VR65 ID85 WX105

D LOIRA-6 HPL MESA CENTRO CUADRADA/ DINING TABLE/ TABLE SAM CD385 YC45 LD70 WT90

E LOIRA-24 SILLA MEDIANERA/MIDDLE UNIT /FAUTEUIL CENTRE GZ390 DG445 GM490 EZ55 WA85 YC115

F MESA CENTRO ALTA 140 UNIVERSAL DF490 NA80 XJ125 FP170

G  BANCO AUXILIAR-120/SIDE BENCH/BANC XK295 IA315 KF340

A+B+D LOIRA-7 HPL- SET SOFA RINCONERA/CORNER SET/SET CANAPÉ D´ANGLE BB2395 QR2625 HD2845 FS230 EN325 YL425

A+B+C+E LOIRA-8 HPL- SET SOFA RINCONERA/CORNER SET/SET CANAPÉ D´ANGLE CV2850 WW3135 NW3400 SK305 OI425 HP555

A+B+F+G+E LOIRA-30  HPL- SET SOFA RINCONERA/CORNER SET/SET CANAPÉ D´ANGLE CP3185 KT3490 FL3780 XN320 NM465 OZ620
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Set HUBLOT -30
Cloud Lux

Set HUBLOT -28
 Blanco / White / Blanc

Azalea Lux.

SERIE RINCONERA HUBLOT

A- HUBLOT - 11

F- UNIVERSAL - 90 G- UNIVERSAL - 120

B- HUBLOT - 21 C- HUBLOT - 23

D- UNIVERSAL ALTA - 140

E- BANCO AUX - 120

an 70 x f 75 x al 94 cm

an 90 x f 50 x al 40 cm an 120 x f 60 x al 40 cm

an 144 x f 75 x al 94 cm an 220 x f 75 x al 94 cm

an 140 x f80 x al 60 cm

an 120 x f40 x al 40 cm

ARTICULO XL DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A HUBLOT-11 SILLA MEDIANERA WO565 UP595 GN640 IK55 QT85 AI115

B HUBLOT-21 SOFA 2 PLAZAS OY975 LF1040 SV1130 HE80 BG115 YD150

C HUBLOT-23 SOFA RINCÓN 3 PLAZAS KF1340 QO1435 PW MR105 PQ140 JV185

D  MESA CENTRO ALTA 140/COFFEE TABLE YL490 MX80 YM125 YM170

E  BANCO AUXILIAR-120/SIDE BENCH/BANC AA295 QV315 AH340

F  UNIVERSAL 90 MESA CENTRO RU275 FD45 KP70 QE90

G  UNIVERSAL120 MESA CENTRO TW365 GU65 YG85 RP105

A+B+C+G HUBLOT-28 SET SOFA RINCONERA ZY3245 ZT3435 BD2135 JS305 VA425 ON555

A+B+C+D+E HUBLOT-30 SET SOFA RINCONERA HN3665 JF3875 AX2600 HJ320 RI465 BQ620
Set Adel -30 

 Antracita / Anthracite
Alba Dralon

Set Rinconera  Adel - 7

SERIE RINCONERA ADEL

C- ADEL - 1

D- UNIVERSAL - 90

A- ADEL - 2 B- ADEL - 3

F- UNIVERSAL ALTA - 140

E- BANCO AUX - 2

an 65 x f 75 x al 83 cm

an 90 x f 50 x al 40 cm

an 144 x f 75 x al 83 cm an 206 x f 75 x al 83 cm

an 140 x f 80 x al 60 cm

an 120 x f 40 x al 45 cm

 DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A ADEL-2 SOFA 2 PLAZAS FV795 NS895 PE985 TB80 AC115 ZV150

B ADEL-3 SOFA 3 PLAZAS VZ850 NH960 SS1090 AD85 YH125 RC165

C ADEL-1 SILLA MEDIANERA DD460 BF495 TS540 DA55 MC85 NP115

D  UNIVERSAL 90 MESA CENTRO SI275 CO45 IW70 OT100

E  BANCO AUXILIAR-120/SIDE BENCH/BANC MF295 FU315 DE340

F  MESA CENTRO ALTA 140 JJ490 EW75 EY105 VL145

A+B+D ADEL-7 SET SOFA RINCONERA JR1920 PP2130 ZB2350 QY210 TM310 FF415

A+B+C+E+F ADEL-30 SET SOFA RINCONERA WQ2890 NG3155 FV3445 BC295 TM430 LI575
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COLECCIÓN

RINCONERAS
aluminio | cuerda | 

cuerda plana

ORO
GOLD

OR

CHAMPAGNE

MARRÓN

GRIS
Grey

BLANCO
WHITE
BLANC

AZUL
BLUE
BLEU

3 años de garantía  |  3 year guarantie  |  3 ans de garantie

ÁMBAR
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Set MONTERREY -28
Champagne
Cuerda / Rope / Corde: 
Oro / Gold / Or
Rosini D.Lux

Set MONTERREY -30
Antracita / Anthracite 
Cuerda / Rope / Corde:  Gris / Grey
Madelen Lux

A- MONTERREY - 21

G- MONTERREY - 135F- MONTERREY - 120

B- MONTERREY - 22 C- MONTERREY - 26

H- MONTERREY - 150

E- MONTERREY - 24

an 135 x f 74 x al 46 cman 120 x f 64 x al 46 cm

an 165 x f 85 x al 43/85an 165 x f 85 x al 43/85 an 85 x f 85 x al 43/85

an 150 x f 90 x al 65 cm

an 40 x f 40 x al 46 cm

SERIE RINCONERA MONTERREY

D- MONTERREY - 25
an 75 x f 85 x al 43/85

ARTICULO XL DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A MONTERREY-21 3 pl SOFA BRAZO DERECHO VQ1350 NA1480 IN1610 GN95 HQ145 MI215

B MONTERREY-22 3 PL SOFA BRAZO IZQUIERDO SA1350 ED1480 AG1610 OW95 SA145 GO215

C MONTERREY-26 RINCONERA CENTRAL CS780 ZH830 QU875 WE75 QK120 BL185

D MONTERREY-25 SILLA MEDIANERA WD630 NQ670 OY715 WZ75 SU120 VS185

E MONTERREY-24 TABURETE VJ180 RX190 OL215 EP CN NI

F MONTERREY-120 MESA CENTRO -120 EW690 FT65 UO85 EL115

G MONTERREY-135 MESA CENTRO HE790 GQ65 TS85 EV115

H MONTERREY-150 MESA COMEDOR HB875 BJ85 RC130 CO180

A+B+C+F MONTERREY-27 SET SOFA RINCONERA GF4170 SV4480 HP4785 WB330 JU495 CW730

A+B+C+D+G MONTERREY-28 SET SOFA RINCONERA LN4900 PK5250 OI5600 IR405 ZN615 GM915

A+B+C+D+H+2xE MONTERREY-30 SET SOFA RINCONERA VQ5345 YE5715 CL6115 WF425 ZI660 OT980
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Set ESTAMBUL - 30
Champagne 
Cuerda / Rope / Corde: Champagne
Marfil Lux

(Cojines decorativos no incluidos)
(Decorative cushions not included)
(Coussins decoratifs non inclus)

C- ESTAMBUL - 21

D- ESTAMBUL - 120 E- ESTAMBUL - 135

B- ESTAMBUL - 22 A- ESTAMBUL - 23

F- ESTAMBUL - 150

G- ESTAMBUL - 24

an 83 x f 75 x al 95 cm

an 120 x f 75 x al 60 cm an 135 x f 75 x al 60 cm

an 160 x f 75 x al 95 cm an 210 x f 75 x al 95 cm

an 150 x f 90 x al 60 cm

an 40 x f 40 x al 65 cm

SERIE RINCONERA ESTAMBUL

ARTICULO XL DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A ESTAMBUL-23 3 PL SOFA RINCONERA HS1590 ZD1730 TG1860 ZW125 SA190 FP285

B ESTAMBUL-22 2 PL SOFA ZX1275 DV1355 MS1445 ME95 LI145 WS215

C ESTAMBUL-21 SILLA MEDIANERA BX595 AL635 SD680 NR75 BD120 XM160

D ESTAMBUL-120 MESA CENTRO IQ750 IA65 JF85 MK115

E ESTAMBUL-135 MESA CENTRO ALTA CQ790 EX65 OX85 JK115

F ESTAMBUL-150 MESA CENTRO ALTA SF875 UM85 KH130 VX180

G ESTAMBUL-24 TABURETE/STOOL/TABOURET QG180 RQ190 OH215

A+B+D ESTAMBUL-27 SET SOFA RINCONERA ZL3615 VL3835 WN4055 QG285 BF420 HM615

A+B+C+E ESTAMBUL-28 SET SOFA RINCONERA UI4250 SA4510 JE4775 EP360 PB540 UR775

A+B+C+F+2xG ESTAMBUL -30 SET SOFA RINCONERA LY4695 XZ4975 HH5290 AU380 RT585 TS840

Set HAVANA-28
 Blanco / White / Blanc 

Cuerda / Rope / Corde:  Blanco / White / Blanc 
  Joana Lux

D- HAVANA - 25

C- HAVANA - 26

G- HAVANA - 90F- HAVANA - 105

B- HAVANA - 22A- HAVANA - 21

H- HAVANA - 140E- HAVANA - 24

an 60 x f 70 x al 42/91

an 70 x f 70 x al 42/91

an 90 x f 50 x al 40 cman 105 x f 55 x al 40 cm

an 130 x f 70 x al 42/91an 50 x f 120 x al 90 cm

an 140 x f 80 x al 65 cman 40 x f 40 x al 46 cm

SERIE RINCONERA HAVANA

ARTICULO XL  DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A HAVANA-21 2PL SOFA BRAZO DERECHO DN870 XA940 FI1030 NB80 YX115 CK150

B HAVANA-22  2PL SOFA BRAZO IZQUIERDO YS870 JX940 ZX1030 RK80 EH115 IJ150

C HAVANA-26 RINCONERA CENTRAL VP605 ZH655 IE745 RN55 GS85 UH115

D HAVANA-25 1PL SILLA MEDIANERA QR455 VU485 NJ530 CB55 RS85 KP115

E HAVANA -24  TABURETE YT180 IA190 UH215

F HAVANA-105 MESA CENTRO FE385 EW55 YQ85 GO115

G HAVANA-90 MESA CENTRO XN360 FJ45 WY65 VT90

H HAVANA-140 MESA CENTRO ALTA VS650 ME80 DS125 GH170

A+B+C+F HAVANA -27 SET SOFA RINCONERA PP2730 KO2920 UR3190 YK270 FV400 HV530

A+B+C+D+H HAVANA-29 SET SOFA RINCONERA FY3450 JM3670 YA3985 CR350 SH525 MX700

A+B+C+D+2xE+H HAVANA-30 SET SOFA RINCONERA EC3810 QT4050 TI4415 FV350 XT525 IQ700
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COLECCIÓN

MESAS / SILLONES
fijas | extensibles | bar  

3 años de garantía  |  3 year guarantie  |  3 ans de garantie

BARACOA
BOLIVIA
BONAIRE
BRASILIA
CALIFORNIA
CAMELIA
CORCEGA
EVEREST
GIGLIO
GLORIS
MOSAICO
LOMBA/GÓNDOLA 
HARNAU/HELEN
MUNDRA
NALOA
PALAWAN
PALERMO
PALMA
PAOLA
RODHOS
SUMATRA
VALONIA
VENETO

ABIGUEIL-30
ALBANIA-30
BELMOND-3
BOLONIA-25
BOLONIA-31
BOLONIA-45C
BORACAY-3
CAELI-2
CAMELIA-30
CAMELIA-35
CARAVEL-3
CASABLANCA
CATANIA-3
CELINA
CÓRCEGA
DANUVA-2
DIRECTOR
ESPINEL-3
FARAH-3
GEMA
GRACIELA
JANEIRO
JASMYN-3
LERIAN
LION
LLAKER-30

149
139
141
149
156
137
143
146
156
140
154
145
145
157
139
152
144
142
138
147
150
155
132

172
172
174
172
172
174
175
175
172
172
173
176
174
176
176
175
176
174
173
176
173
176
174
176
176
172

BAIRON
CAMELIA
MANTUA
ORINOCO
PALMA
SANTANIA
SINGAPUR

mesas extensibles

sillas y sillones mesas fijas

 mesas bar

161
163
161
162
164
160
161

168
170
169
166
171
169
167

170
167
171
169
168

BORACAY
BRISOL
CAELI
DANTEL
MARGOT
MARIBOR
MARLET

MELEA
RODHOS
SIDNEY
TROPEA
VARNA

LUARCA-3
MARIBOR-2
MARLET-3
MERIBA-3
MERLOT-30
MILOS
NUSA-50
PALMA-3
PAOLA-3
PRISCILA
ROMA
SAONA-30
SAPORO
SARAH-3
SIDNEY
SION
TULIP-3/4
TULIP-5
URBIA-30
VANILA-3
VARNA-3
VAROE
ZAFIRO-30

173
175
175
174
174
176
174
173
173
176
176
174
176
172
176
176
174
175
174
174
175
176
172
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 VENETO - OLIMPO -240
Mesa / Table: 240 x 110 x 78 H. 

 VENETO - SAMBAS -240
Mesa / Table: 240 x 110 x 78 H. 

 MERIBA -3 Sillón / Dinning Chair / Chaise 
Azalea Lux

CATANIA -3 Sillón / Dinning Chair / Chaise 
Blanco Lux

COD D. Lux:CT495

CATANIA -3 Sillón / Dinning Chair / 
Chaise 

Champagne
Cuerda: Champagne 

Menta Lux
COD:CT495

VENETO - ROVERE -240
Mesa / Table: 240 x 110 x 78 H. 

COLECCIÓN TABLERO FENÓLICO 
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

VENETO-240X110 MESA/TABLE VX2950 SF120 SS180 GZ295

VENETO-180X90 MESA/TABLE FR2560 OL90 YE135 AN200

VENETO-300X110 MESA/TABLE GZ3690 QT190 XT285 PM390

SERIE VENETO - TABLERO FENÓLICO
características en pag. 237

OLIMPO ROVERE SAMBAS

SILLONES DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A CATANIA-3 SILLÓN COMEDOR C/A+R FL460 KB495 OW535 JH55 IH75 QF115

B MERIBA-3 SILLÓN COMEDOR TK465 ES480 CE495 CV55 EP75 IF115
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 VENETO - BEREN -220
Mesa / Table: 220 x 110 x 78 H. 

 SARAH -30 Sillón / Dinning Chair / Chaise 
Marfil Lux

 VENETO - ALLURE -220
Mesa / Table: 220 x 110 x 78 H. 

CATANIA -3 Sillón / Dinning Chair / Chaise 
Blanco Lux

VENETO YADE -220
Mesa / Table: 220 x 110 x 80 H.

CAMELIA-30
Sillón /
Dinning Chair / Fauteuil Sam
Blanco Lux

COLECCIÓN HPL PIEDRA
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

VENETO -160X90 MESA/TABLE MU1380 TL1465 SQ90 YX135 CT200

VENETO -220X110 MESA/TABLE NU1590 JT2850 MU110 YT165 WH275

VENETO  280X110 MESA/TABLE FU1890 YK3890 XK160 HT250 ZF365

BEREN YUMA

YADECARRARA

ALLURE

SERIE VENETO - TABLERO PIEDRA SINTERIZADA
características en pag. 238

SILLONES DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

A CATANIA-3 SILLÓN COMEDOR C/A+R FL460 KB495 OW535 JH55 IH75 QF115

B CAMELIA-30 SILLÓN COMEDOR UG445 LW465 ZK485 CV55 EP75 IF115

B SARAH-30 SILLÓN COMEDOR LC375 KL415 VB435 CV55 EP75 IF115
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LIVORNO MOSAICO  -230 
Mesa / Table: 230 x 110 x 78 h. 

HARNAU MOSAICO -230 
Mesa / Table: 230 x 110 x 78 h. 

PALMA -3 Sillón / Dinning Chair / Chaise 
Champagne
COD:PL195
CP - PALMA -3 
Marfil  Beige Lux

VENETO KRION -210 Mesa / Table
Blanco / White / Blanc

CATANIA-3 Sillón / Dinning Chair / Chaise
 Blanco / White / Blanc 

Cuerda / Rope / Corde:  Gris / Grey
Blanco Lux

 
COLECCIÓN KRION 

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

VENETO  -280X110  MESA / TABLE KR4850 KR160 KR250 KR365

VENETO -210X110  MESA / TABLE KR3560 KR110 KR165 KR275

COLECCIÓN MOSAICO 
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

VENETO MOSAICO 230 MESA/TABLE KY2980 AK120 KP180 AJ295

SERIE VENETO - TABLERO KRION / TABLERO MOSAICO
características en pag. 239

SILLONES DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

CATANIA-3 SILLÓN COMEDOR C/A+R FL460 KB495 OW535 JH55 IH75 QF115

COJIN COMPLETO PALMA GG65 YY80 PF95

COJIN ASIENTO PALMA ON40 NJ45 VL55

CAMELIA- ALLURE -175
Mesa / Table: 175 x 90 x 80 H. 
 
BOLONIA -25 Sillón / Dinning Chair / Chaise 
Antracita / Anthracite 
Cloud Gris Lux

HPL CAMELIA -220  Mesa / Table
220 x 110 X 80H.

Top HPL: Blanco / White / Blanc

CAMELIA -30 
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam

Blanco / White / Blanc
Cloud Lux

COLECCIÓN HPL
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

CAMELIA-90X90 HPL MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM GW895 WV70 KB115 YZ155

CAMELIA-180X105 HPL MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM GW1380 WV90 KB135 YZ215

CAMELIA-220X110 HPL MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM KM1590 EJ105 LQ155 DO255

CAMELIA-280 HPL MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM GH1890 AO170 CF270 YX375

CAMELIA-350X120 HPL MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM TM2690 WD220 NZ310 WJ450

COLECCIÓN PIEDRA 
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

CAMELIA PIEDRA-175X90 MESA/TABLE MU1465 QS90 IZ135 WI200

CAMELIA PIEDRA-235X110 MESA/TABLE NU2850 JS120 QK180 PT295

CAMELIA PIEDRA-295X110 MESA/TABLE FU3890 YK190 DN285 YM390

SERIE CAMELIA - TABLERO PIEDRA / TABLERO HPL

características en pag. 236

COLORES / COLORS / COULEURS HPL:

Blanco MadermaPizarra Argenta

SILLONES DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

BOLONIA-25 SILLÓN COMEDOR VG520 VG560 SL605 JH55 IH75 QF115

CAMELIA-30 SILLÓN COMEDOR UG445 LW465 ZK485 CV55 EP75 IF115
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PAOLA-3
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam
Estructura: Nude (NOVEDAD)
COD: PO235

SARAH-30
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam

SERIE PAOLA - TABLERO ALUMINIO

PAOLA -180 Table / Mesa 
180 x 108 x 76 H. 
 

SERIE PAOLA
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

PAOLA-180X108 MESA COMEDOR /DINING TABLE/TABLE SAM BM1195 WV90 KB135 YZ215

PAOLA-220X108 MESA COMEDOR /DINING TABLE/TABLE SAM
CV1290 EJ105 LQ155 DO255

PAOLA-280X108 MESA COMEDOR /DINING TABLE/TABLE SAM
LV1480 AO170 CF270 YX375

SILLONES DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

SARAH-30 SILLÓN COMEDOR LC375 KL415 VB435 CV55 EP75 IF115

COJIN COMPLETO PAOLA GG40 YY45 PF55

COJIN ASIENTO PAOLA ON30 NJ35 VL40

PAOLA -CA  
Cojín Asiento 
Seat cushion
Coussin d’assise:
COD Dralon: PO40

PAOLA -CP  
Cojín Completo 
Seat and Back cushion
Coussin complet
COD Dralon: PO65

BOLIVIA -160 Table / Mesa 
160 x 90 x 76 H. 

Top: Corte Láser 

NALOA -90 Table / Mesa 
90 x 90 x 76 H. 

CÓRCEGA -3
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam
 Blanco / White / Blanc
Textilene: Blanco / White / Blanc
COD: CR145

SERIE NALOA - TABLERO ALUMINIO

PAOLA-3 Sillón /
Dinning Chair / Fauteuil Sam

COD: PO235

SERIE NALOA
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

NALOA-90X90-MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM HW495 NV70 BZ115 PB155

NALOA-150X90-MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM HW695 KF85 YV130 MA180

NALOA-200X90-MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM EL790 DV100 FI135 MS230

NALOA-250X110-MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM WN950 ET120 NK180 GD295

NALOA-300X110-MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM QW1190 EJ190 UH285 CW390
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GLORIS HPL - 320 
Mesa / Table

320 x 110 x 76 H.

GLORIS - 180 Ø
Mesa / Table
180 Ø x 76 H.

GLORIS - 180
Mesa / Table
180 x 90 x 76 H.

VAROE  -30 
Sillón / Dinning Chair
Textilén: Antracita / Anthracite
Antracita / Anthracite
COD: VR225

SERIE GLORIS 

CAMELIA-30
Sillón /

Dinning Chair / Fauteuil Sam
Blanco Lux

COD D. Lux:  CM465

SERIE GLORIS HPL /
LAMAS FENÓLICO PIEDRA

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

GLORIS-150Ø MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM LZ1480 BI2460 BI2460 WQ85 SN130 GW180

GLORIS-180Ø MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM HP1690 IQ95 UJ140 XD190

GLORIS-180X90 MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM ET1480 QY1940 QY1940 QM90 SN135 ZG215

GLORIS-220X110 MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM LU1950 TW2480 TW2480 VZ105 ZG155 UR255

GLORIS-320X110 MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM EE2865 IU3690 IU3690 AA220 VQ310 BJ450

BONAIRE HPL - 180
Mesa / Table
180 x 90 x 76 H.

BONAIRE HPL - 220
Mesa / Table

220 x 110 x 76 H.

ALBANIA  -30 
Sillón / Dinning Chair

SERIE BONAIRE - TABLERO HPL

características en pag. 236

PAOLA-3
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam

COD: PO235
Sin cojines

CÓRCEGA  -3 
Sillón / Dinning Chair
COD: CR145

SERIE BONAIRE HPL
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

BONAIRE-180X90 HPL MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM WI960 MO95 SG140 RB190

BONAIRE-220X110 HPL MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM WH1190 AH105 LC155 VR255

SILLONES DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

ALBANIA-30 SILLÓN CR350 AT375 JY395 JH55 IH75 QF115

CAMELIA-30 SILLÓN COMEDOR UG445 LW465 ZK485 CV55 EP75 IF115

COJIN COMPLETO PAOLA GG65 YY80 PF95

COJIN ASIENTO PAOLA ON40 NJ45 VL55
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CARLY
Camarera / Trolley  
COD: CY580

PALMA HPL - 300 Mesa / Table
Top HPL: Argenta
Blanca / White / Blanc
300 x 110 x 79 H..

PALMA-3
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam
Blanco / White / Blanc
COD:PL195

DIRECTOR
Sillón Plegable / Chair Pliable / Folding fauteuil 
Textilene: Acolchado / Padding / Rembourrage
COD: DR290

PALMA HPL - 150 Mesa / Table
Blanca / White / Blanc
150 x 90 x 76 H.

PALMA HPL - 90 Mesa / Table
Blanca / White / Blanc

90 x 90 x 76 H.

CÓRCEGA-3  Sillón / Dinning Chair
 Blanco / White / Blanc

COD: CR145

SERIE PALMA - TABLERO HPL 
características en pag. 236

COLECCIÓN PALMA
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

PALMA-80X80 HPL MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM NT450 DO50 GF80 QY120

PALMA-90X90 HPL MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM CX495 NV70 BZ115 PB155

PALMA-130X80 HPL MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM BA590 VH80 ME125 BK170

PALMA-160X90 HPL MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM CY680 WA85 IR130 BS180

PALMA-200X100 HPL MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM BF850 EG100 GH135 GU230

PALMA-240X110 HPL MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM PD1095 QM120 SL180 BG295

PALMA-300X110 HPL MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM BS1460 QE190 ZY285 KZ390

PALMA-350X110 HPL MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM FX1650 LK220 PC310 YF450

SILLONES DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

COJIN COMPLETO PALMA GG65 YY80 PF95

COJIN ASIENTO PALMA ON40 NJ45 VL55

SIDNEY-3  Sillón / Dinning Chair
Antracita / Anthracite
Textilene: Blanco / White / Blanc
COD: SY185

HPL CÓRCEGA -160 Table / Mesa 
Top HPL: Argenta 
 

HPL CÓRCEGA -160 Table / Mesa 
Top HPL: Blanco / White / Blanc

CÓRCEGA -3
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam

COD: CR145

JANEIRO -3
COD: JN165 

HPL CÓRCEGA -160 Table / Mesa 
Top HPL: Argenta 

 

SERIE CÓRCEGA - TABLERO HPL
características en pag. 236

COLECCIÓN CÓRCEGA
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

CORCEGA-90X90 HPL MESA COMEDOR/DINNING TABLE/TABLE SAM QM495 MS65 RS110 PY155

CORCEGA-135X90 HPL MESA COMEDOR/DINNING TABLE/TABLE SAM US545 CD80 NP125 DT170

CORCEGA-160X90 HPL MESA COMEDOR/DINNING TABLE/TABLE SAM OW595 VD90 VA135 TD190

CORCEGA-210X1000 HPL MESA COMEDOR/DINNING TABLE/TABLE SAM QT675 BS100 AF135 JY230

CORCEGA-240X100 HPL MESA COMEDOR/DINNING TABLE/TABLE SAM QC850 EH120 DH180 KV295
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JANEIRO-3  Sillón / Dinning Chair
Antracita / Anthracite
COD: SY165

PALERMO -160 Table / Mesa  

CÓRCEGA -3
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam

COD: CR145 

PALERMO -160 Table / Mesa 
160 x 90 x 76 H. 

SERIE PALERMO - TABLERO CERÁMICO

COLECCIÓN PALERMO
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

PALERMO-160X90 MESA COMEDOR/DINNING TABLE/TABLE SAM SA890 VX90 ZQ135 BK190

LOMBA -170 Table / Mesa 
172 x 102 x 76 H. 

GÓNDOLA -160 Table / Mesa 
160 x 102 x 76 H. 

Detalle tablero Lomba

Detalle tablero Góndola

GONDOLA -90 Table / Mesa 
90 x 80 x 76 H. 

JANEIRO -3
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam

 COD: JN165

SERIE MOSAICO - TABLERO CERÁMICO

PALMA-3
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam

 COD : PL195

COLECCIÓN LOMBA
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

LOMBA-70X60 MESA COMEDOR/DINNING TABLE/TABLE SAM PI435 BA60 BQ105 GU145

LOMBA-90X80 MESA COMEDOR/DINNING TABLE/TABLE SAM HR650 XX70 ND115 BV155

LOMBA-170X100 MESA COMEDOR/DINNING TABLE/TABLE SAM DM890 GU90 MT135 CP190

LOMBA-220X100 MESA COMEDOR/DINNING TABLE/TABLE SAM OJ1090 TL100 JC135 ZM230

COLECCIÓN GÓNDOLA
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

GONDOLA-70X60-MESA COMEDOR/DINNING TABLE/TABLE SAM DG435 GS60 VT105 TO145

GONDOLA-90X80-MESA COMEDOR/DINNING TABLE/TABLE SAM BU650 WO70 KF115 UY155

GONDOLA-160X100-MESA COMEDOR/DINNING TABLE/TABLE SAM VN890 TN90 YL135 HU190

GONDOLA-220X100-MESA COMEDOR/DINNING TABLE/TABLE SAM OL1090 YN100 NV135 FY230

SILLONES DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

COJIN COMPLETO PALMA GG65 YY80 PF95

COJIN ASIENTO PALMA ON40 NJ45 VL55



146

M
ES

AS
FI

JA
S

147

EVEREST KRION-155 Mesa /Table

EVEREST KRION-222 Mesa /Table

EVEREST KRION-159 Mesa /Table

TULIP-3 Sillón / Dinning Chair / Chaise
Blanco / White / Blanc 
Cuerda / Rope / Corde:  Gris / Grey
Blanco Lux
 

SERIE EVEREST 
características en pag. 239

COLECCIÓN EVEREST HPL FENÓLICO KRION
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

EVEREST-222 TRIANGULAR MESA/TABLE 200x200x200x77 DL4490 ZI110 NX165 NW275

EVEREST-155 TRIANGULAR MESA/TABLE 150x150x150x77 OD1780 AR2390 ES3310 OD85 AR130 YB180

EVEREST-159 TRIANGULAR MESA/TABLE 150x150x150x77 HF1780 QH2390 HK3310 HF85 QH130 WL180

RODHOS OLIMPO -150
Mesa / Table 150 Ø X 78 H
Top: Fenólico.
Cuerda plana: Gris / Grey

TULIP-3 Sillón / Dinning Chair / Chaise

VANILA-3 Sillón / Dinning Chair / Chaise
Champagne
Cuerda Plana: Champagne
Menta Lux

ESPINEL-3 Sillón / Dinning Chair / Chaise
 Cloud Lux

RODHOS ROVERE -150Ø
Cuerda Plana: Champagne
Top: Fenólico

RODHOS HPL -120Ø
Top: Pizarra

SERIE RODHOS - CUERDA

COLECCIÓN RODHOS HPL FENÓLICO PIEDRA
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

RODHOS-120Ø HPL MESA ID1195 JZ1775 EH120 DH180 KV295

RODHOS-150Ø HPL MESA TX1490 JT2185 FE2340 EH120 DH180 KV295

SILLONES DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

TULIP-3/4 SILLÓN DO395 QN430 VR465 JH55 IH75 QF115

ESPINEL-30 SILLÓN KJ435 LM445 PU455 CV55 EP75 IF115

MERIBA-3 SILLÓN TK450 ES465 CE480 JH55 IH75 QF115

VANILA-3 SILLÓN NB695 ID730 NC765 CV55 EP75 IF115
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RODHOS HPL -91
Mesa / Table 90 Ø X 78 H.
Cuerda redonda: Plata
Top: Pizarra

RODHOS HPL -60
Mesa / Table 60 Ø X 78 H.

RODHOS HPL -91
Mesa / Table 90 Ø X 78 H.

Cuerda Redonda: Plata
Top : Argenta

TULIP-4 Sillón / Dinning Chair / Chaise
 Antracita / Anthracite 

Cuerda Redonda: Plata
 Azalea Lux

 MERIBA -3 Sillón / Dinning Chair / Chaise 
Azalea Lux

 VANILA -3 Sillón / Dinning Chair / Chaise 
MENTA Lux

COLECCIÓN RODHOS HPL FENÓLICO
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

RODHOS-60Ø HPL MESA UJ595 JQ850 MS65 RS110 PY155

RODHOS-70Ø HPL MESA JA695 OH950 CD80 NP125 DT170

RODHOS-90Ø HPL MESA ZU950 TL1350 VD90 VA135 TD190

RODHOS-100Ø HPL MESA JY1080 GD1480 BS100 AF135 JY230

SILLONES DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

TULIP-3/4 SILLÓN DO395 QN430 VR465 JH55 IH75 QF115

MERIBA-3 SILLÓN TK450 ES465 CE480 JH55 IH75 QF115

VANILA-3 SILLÓN NB695 ID730 NC765 CV55 EP75 IF115

BRASILIA - 150 Ø Mesa / Table
Blanco / White / Blanc
150Ø x 76 H.

CARAVEL -3  Sillón / Dinning Chair
Blanco / White / Blanc
COD: CR245

CARAVEL -CA  
Cojín Asiento 
Seat cushion
Coussin d´assise:
COD Dralon: CA40

CARAVEL -CP  
Cojín Completo 
Seat and Back cushion
Coussin complet
COD Dralon: CP65

BARACOA - 100 Ø Mesa / Table
Blanco / White / Blanc
100Ø x 76 H..

CÓRCEGA -3
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam
COD: CR145 

SERIE BRASILIA - BARACOA

COLECCIÓN HEXAGONAL
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

BRASILIA-150 HEXAGONAL CH1195 PN75 LD135 UB175

BARACOA-100 HEXAGONAL IO790 TD55 MU95 PB150
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CATANIA -3
 Sillón / Dinning Chair / Chaise 

Champagne
Cuerda: Champagne 

Marfil Lux

SUMATRA - ROVERE -150 Ø
TOP: Fenólico

Mesa / Table: 150  X 76 H 

SUMATRA OLIMPO -150
TOP: Fenólico
Mesa / Table: 150 x 76 H.
Blanco / White / Blanc

CAMELIA-35
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam
Blanco / White / Blanc
Azalea Lux

SUMATRA ALLURE -150
TOP: Piedra

Mesa / Table: 150 x 80 H.
 

PALMA-3
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam

 COD : PL195
Sin cojín

SERIE SUMATRA 

SILLONES DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

CATANIA-3 SILLÓN DO460 QN495 VR535 JH55 IH75 QF115

COJIN COMPLETO PALMA GG65 YY80 PF95

COJIN ASIENTO PALMA ON40 NJ45 VL55

CAMELIA -35 AK490 FF520 KZ580 JH55 IH75 QF115

SUMATRA BEREN  - 150 
Mesa / Table: 150 x 76 h. 

TOP: Piedra 
Champagne

CAMELIA-30
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam

Marfil Lux

HPL SUMATRA - 180 Mesa / Table
180Ø x 78 H. 

Top HPL: Blanco / White / Blanc

CAMELIA -35
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam

Blanco / White / Blanc
 Ópalo Lux

SUMATRA KRION-150 Mesa / Table
Top Krion: Blanco / White / Blanc

TULIP-3 Sillón / Dinning Chair / Chaise
Blanco / White / Blanc 
Cuerda / Rope / Corde:  Gris / Grey
Blanco Lux

COLECCIÓN SUMATRA HPL FENÓLICO PIEDRA KRION
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

SUMATRA-150Ø HPL RP1290 PA2290 PP2480 CK3115 BN85 AL130 HU180

SUMATRA-180Ø HPL ZB1590 PU3970 SN90 XR135 HY200

SILLONES DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

CATANIA-3 SILLÓN DO460 QN495 VR535 JH55 IH75 QF115

COJIN COMPLETO PALMA GG65 YY80 PF95

COJIN ASIENTO PALMA ON40 NJ45 VL55

CAMELIA -35 AK490 FF520 KZ580 JH55 IH75 QF115

TULIP-3/4 SILLÓN DO395 QN430 VR465 JH55 IH75 QF115

CAMELIA-30 SILLÓN UG445 FF465 KZ485 JH55 IH75 QF115
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Blanco / White / Blanc 
COD: VR225

PALAWAN KRION -180 Mesa / Table
Blanco / White / Blanc

BELMOND -3 Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam
Blanca / White / Blanc 
Textilene: Gris / Grey / Gris
Cuerda / Rope / Corde: Gris / Grey / Gris
COD: BM265

PALAWAN CARRARA -150
Mesa / Table: 150 x 78 H.
Top: Piedra

ESPINEL-3  Sillón /
Dinning Chair / Chaise
Antracita / Anthracite 
Cuerda Redonda: Plata 
Cloud Lux

SERIE PALAWAN 

PALAWAN ALLURE -150
Mesa / Table: 150 x 80 H.

TOP: Piedra

MERIBA -3 Sillón / Dinning Chair / Chaise 
Antracita / Anthracite

Cuerda Redonda / Round Rope / Corde 
Ronde: Negro / Black / Noir

Joana Lux 

PALAWAN OLIMPO -150 Ø
Mesa / Table: 150  X 76 H 
Top: Fenólico

JASMYN -3 Sillón / Dinning Chair / Chaise 
Blanco / White / Blanc
Cuerda Redonda: Plata 
Azalea Lux
  

COLECCIÓN
PALAWAN HPL FENÓLICO PIEDRA KRION

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

PALAWAN-120Ø OB1190 WU1650 XF1650 CK2175 FY80 XO125 BH170

PALAWAN-150Ø GZ1450 PA2290 IJ2380 PU3115 TO85 DV130 PC180

PALAWAN-180Ø RQ1690 --- --- CK3970 TC90 OO135 SZ200

PALAWAN-220x110 --- --- XF1950 CK2995 FY110 XO165 BH275

PALAWAN-240x110 OB1350 WU1950 --- --- FY120 XO180 BH295

PALAWAN-280x110 --- --- XF2480 XF4160 FY160 XO250 BH365

PALAWAN-300x110 GZ1595 PA2480 --- --- FY160 XO250 BH365

SILLONES DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

ESPINEL-30 SILLÓN COMEDO KJ435 LM445 PU455 JH55 IH75 QF115

MERIBA-3 SILLÓN TK450 ES465 CE480 JH55 IH75 QF115

TULIP-3/4 SILLÓN DO395 QN430 VR465 JH55 IH75 QF115

JASMYN-30 SILLÓN DX565 KY595 LF645 JH55 IH75 QF115

NUSA - 50  Sillón comedor
Con cojín asiento-respaldo

Azalea Lux
COD D. LUX: KG635

NUSA - 51  Sillón comedor
Con cojín asiento

Azalea Lux
COD D. LUX: KG570

PALAWAN- 240 Mesa / Table
Top: Fenólico Olimpo

240x110
COD: KG1950

PALAWAN- 300 Mesa / Table
300x110

COD: KG2480
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CAMELIA-30
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam

Rosini Lux

HARNAU MOSAICO -150
Mesa / Table: 150 x 78 h. 
Antracita / Anthracite 

SARACOA MOSAICO -150Ø
Mesa / Table: 150 x 78 h. 

 Antracita / Anthracite  

HELEN MOSAICO -120Ø
Mesa / Table: 120 x 78 h. 
Antracita / Anthracite  

SERIE MOSAICO

PALMA-3
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam
sin cojines
COD : PL195

PALMA-3
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam
 COD : PL195
Sin cojines

COLECCIÓN MOSAICO
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

MOSAICO-120Ø MESA RW2480 VZ80 FE125 NQ170

MOSAICO-150Ø MESA VE2690 TH85 OC130 EM180

SILLONES DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

COJIN COMPLETO PALMA GG65 YY80 PF95

COJIN ASIENTO PALMA ON40 NJ55 VL55

CAMELIA-30 SILLÓN UG445 FF465 KZ485 JH55 IH75 QF115

HPL VALONIA -120 Mesa / Table
120 Ø X 76 H.

Top HPL: Maderma 
 Champagne

VALONIA KRION -120 Mesa / Table
Blanco / White / Blanc

CATANIA-3 Sillón / Dinning Chair / Chaise
Blanco / White / Blanc 
Cuerda / Rope / Corde:  Gris / Grey
Blanco Lux

SERIE  VALONIA

PALMA-3
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam

 COD : PL195
Sin cojines

COLECCIÓN VALONIA HPL FENÓLICO KRION
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

VALONIA-120Ø MESA BP950 YI1650 EI1975 CV80 MC125 VI170

SILLONES DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

CATANIA-3 SILLÓN DO460 QN495 VR535 JH55 IH75 QF115
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Top HPL: Blanco
Blanco / White / Blanc

GIGLIO HPL -100 Table / Mesa 
Top HPL: Argenta
Antracita 

CALIFORNIA HPL -100 Table / Mesa 
Top HPL: Blanco

SIDNEY-3  Sillón / Dinning Chair
Blanco / White / Blanc
Textilene: Antracita / Anthracite 
COD: SD165

SERIE GIGLIO / CALIFORNIA HPL

COLECCIÓN CALIFORNIA
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

CALIFORNIA-120Ø HPL MESA/TABLE AM580 FO60 RR125 CF160

CALIFORNIA-100Ø HPL MESA/TABLE IG480 GX55 FP115 HS150

CALIFORNIA-80Ø HPL MESA/TABLE YB450 JF45 PX80 WI125

COLECCIÓN GIGLIO
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

GIGLIO-120Ø HPL MESA/TABLE QM595 FO60 RR125 CF160

GIGLIO-100Ø HPL MESA/TABLE HX495 GX55 FP115 HS150

GIGLIO-80Ø HPL MESA/TABLE EU445 JF45 PX80 WI125

HPL MUNDRA -100 Mesa / Table
100 Ø X 76 H.

HPL MUNDRA -150 Mesa / Table
150 x 90 x 76 H.

HPL MUNDRA -100 Mesa / Table
100 Ø X 76 H.

CELINA-3 Sillón / Dinning Chair / Chaise
COD: CN185

SERIE  MUNDRA HPL

LERIAN-3
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam

 COD : AL95

LERIAN-3
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam
COD : AL95

CELINA -CA  
Cojín Asiento | Seat cushion | Coussin d’assise:
COD Dralon: CN30

COLECCIÓN CALIFORNIA
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

MUNDRA-150 HPL MESA/TABLE AM550 TN90 YL135 HU190

MUNDRA-100Ø HPL MESA/TABLE IG480 GX55 FP115 HS150

COJINES DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

COJIN ASIENTO CELINA ON40 NJ45 VL55

JANEIRO -3
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam

 COD: JN165

CÓRCEGA -3
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam
COD: CR145 
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COLECCIÓN

MESAS / SILLONES
fijas | extensibles | bar  

3 años de garantía  |  3 year guarantie  |  3 ans de garantie
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PALMA  -31 Brazo Acolchado
Blanco / White / Blanc
Artic Lux
COD: PL385

LUARCA -3 Sillón / Dinning Chair
Blanco / White / Blanc
Artic Lux
COD: LR570

MESA SANTANIA
Con mecanismo de extensión automático
With automatic extension mechanism
Avec mécanisme d’extension automatique

PRISCILA-3  Sillón / Dinning Chair / Chaise
 Blanco / White / Blanc 
Textilén Acolchado: Blanco / White / Blanc
COD:PS235 

SANTANIA HPL- 160/210
Mesa / Table Extensible
Top: HPL
160/210 x 100 x 80 H. 
Blanco / White / Blanc 

SANTANIA OLIMPO - 160/210
Mesa / Table Extensible
Top: Fenólico
160/210 x 100 x 80 H. 
Blanco / White / Blanc 

SERIE SANTANIA

COLECCIÓN SANTANIA HPL / 
LAMAS FENÓLICO

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

SANTANIA-160/210 KW1390 NO2380 JO90 AU135 YW200

BAIRON HPL - 200/265 Mesa / Table Extensible
200/265 x104
Top HPL:Argenta
Antracita / Anthracite  

MANTUA - 100/200 x 90
Mesa / Table Extensible

100/200 x 90

CÓRCEGA -3
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam

COD: CR145 

SERIE  EXTENSION LATERAL

PALMA-3
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam
COD : PL195
Sin cojín

Sistema de extensión lateral

Modelo SINGAPUR -150/215 con tablero de lamas 

COLECCIÓN EXTENSIÓN LATERAL HPL ALUMINIO
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

BAIRON-150/215 x 104 X 80 H HPL MESA EXT. TW1980 FY85 XO130 BH180

BAIRON-200/275 x 104 X 80 H.  HPL MESA EXT FZ2290 TO110 DV145 PC245

SINGAPUR-150/215 x 90 x 80 H-MESA EXT. CZ1690 BT1490 FY85 XO130 BH180

SINGAPUR-200/275 x 90 x 80 H-MESA EXT. HH1980 YR1780 TO110 DV145 PC245

SILLONES DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

COJIN COMPLETO PALMA GG65 YY80 PF95

COJIN ASIENTO PALMA ON40 NJ45 VL55

LUARCA-30 SILLÓN UG495 FF520 KZ550 JH40 IH65 QF95

COLECCIÓN MANTUA LAMAS
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

MANTUA-100/200x90 KW745 JO70 AU115 YW155
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CAMELIA - 220-300/LAMAS
Mesa  Extensible / Extensible table
220-300 x 110 x 80 H. .
Blanco / White / Blanc

ORINOCO -270-370/LAMAS
Mesa  Extensible / Extensible table

270-370 x 110 x 80 H. .
Blanco / White / Blanc

CÓRCEGA -3
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam
COD: CR145 

SERIE ORINOCO / CAMELIA EXTENSIBLE

COLECCIÓN ORINOCO / CAMELIA EXT. HPL FENÓLICO ALUMINIO
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

ORINOCO-270/370 LAMAS MESA EXTENSIBLE/EXTENSIBLE TABLE OR1980 OR175 WA275 LM375

CAMELIA-170/230 MESA EXTENSIBLE/EXTENSIBLE TABLE OM1980 GN2980 OR1690 BZ90 WS135 TY215

CAMELIA-220/300 MESA EXTENSIBLE/EXTENSIBLE TABLE YM2170 XC3390 OR1850 SF105 HI155 IT255

CAMELIA OLIMPO - 220-300
Mesa  Extensible / Extensible table

220-300 x 110 x 80 H. .
Top: Fenólico

CAMELIA HPL - 220-300
Mesa  Extensible / Extensible table

220-300 x 110 x 80 H. .

PRISCILA-3  Sillón / Dinning Chair / Chaise
 Blanco / White / Blanc 

Textilén Acolchado: Blanco / White / Blanc
COD:PS235 

CAMELIA-30
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam

Blanco Lux
COD D. Lux: CM465
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PALMA 170-220
Mesa  Extensible / Extensible table
170-220 x 104 x 80 H. .
Blanco / White / Blanc

PALMA HPL 170-220
Mesa  Extensible 

170-220 x 104 x 80 H. .
Top: HPL

SERIE PALMA EXTENSIBLE

PALMA-3
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam
 COD : PL195
Sin cojines

COLECCIÓN PALMA  EXT. HPL ALUMINIO
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

PALMA-130/180 EXT. MESA UG950 AY895 JZ80 HP125 CG170

PALMA-150/200 EXT. MESA DU1150 QO1090 HD85 FG130 JY180

PALMA-170/230 EXT. MESA SH1295 TH1150 ZU95 JI150 JP200

SILLONES DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

COJIN COMPLETO PALMA GG65 YY80 PF95

COJIN ASIENTO PALMA ON40 NJ45 VL55

COLECCIÓN

MESAS / SILLONES
fijas | extensibles | bar  

3 años de garantía  |  3 year guarantie  |  3 ans de garantie
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DANTEL HPL  -150 Barra bar
150 x65 x 111 H. 

Top HPL: Blanco
COD: BB3290

Detalle del agarre auxiliar

MARIBOR -2 Taburete / Stool / Tabouret
 COD: MR265

MARIBOR - CA
Cojín / Cushion / Coussin

COD D. Lux: MR30

COLECCIÓN DANTEL HPL

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

DANTEL -150 CM3290 PL85 PL130 PL180

DANTEL -85 CM980 PL70 PL115 PL155

SERIE DANTEL

DANTEL- 85 Mesa auxiliar
an 80 x f 50 x al 90  cm.

Top:  HPL 
COD: BB980 

RODHOS HPL BAR -90 Mesa / Table
90 Ø X 112 H.
Top: Pizarra

TULIP-5 Sillón Bar / Bar Chair / Chaise Bar.
Antracita / Anthracite 
Cuerda / Rope / Corde:  Gris / Grey
Cloud Lux

MARLET - 180 Mesa alta bar
180 x 94 x 105  H.
COD: MT1095

MARLET- 60 Taburete Bar / Barstool / Tabouret de bar
72 x 73 x 114
COD Dralon: MR585

COLECCIÓN RODHOS BAR HPL FENÓLICO

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

RODHOS 70Ø x 110 H. CM975 CM1225 PL70 PL115 PL155

RODHOS 90Ø x 110 H. CM1185 CM1585 PL80 PL125 PL170

SILLONES DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

MARLET -180 MESA BAR GG1095 KC90 LL135 FO215

MARLET -60 TABURETE BAR GG520 YY550 PF580 KC55 LL75 FO115

TULIP -5 TABURETE BAR A+R ON530 NJ550 VL570 KC55 LL75 FO115

TULIP -5 TABURETE BAR A. ON490 NJ510 VL530 KC55 LL75 FO115
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BORACAY - 160
160 x 70 x 110  H.
Top:  HPL Blanco
Blanco / White / Blanc  -  Plata / Silver / Argent
COD: BY890

VARNA - 3 Taburete Bar / Barstool / Tabouret de bar
Blanco / White / Blanc  -  Plata / Silver / Argent
Azalea Lux
Ribete / Piping / Passepoil
Blanco / White / Blanc
 

BORACAY - 70
70 x 70 x 110  H.

Top:  HPL Pizarra
Blanco/Antracita
White/Anthracite
Blanc/Anthracite

COD: BY690

BORACAY - 3 Taburete Bar / Barstool / tabouret de bar
60 x 57 x 120 h.

Blanco/Antracita - White/Anthracite - Blanc/Anthracite
Azalea D. Lux

Ribete / Piping / Passepoil
Blanco / White / Blanc

SERIE BORACAY
TROPEA HPL  -130 Mesa / Table

130 x70 x 111 H. 
Top HPL: Blanco

 Blanco / White / Blanc
COD HPL: TR790

COD ALU.: TK790

CAELI -2 Taburete / Stool / Tabouret
 Blanco / White / Blanc

CAELI - CA
Cojín / Cushion / Coussin

Madelen Lux

CAELI  -100 Mesa / Table
100 x 60 x 111 H. 
Blanco / White / Blanc
COD: CL460

COLECCIÓN MESAS BAR

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

MESA BAR 160 PL80 PL125 PL170

MESA BAR 130 PL70 PL115 PL155

MESA BAR 100 PL55 PL95 PL140

MESA BAR 70 PL55 PL90 PL255

MARIBOR  -2
Taburete / Stool / Tabouret

Apilable
53 x 45 x 108 H. 

COD: MR265

MARIBOR  -2
Taburete / Stool / Tabouret
Apilable
53 x 45 x 108 H. 
COD: MR265

MARIBOR - CA
Cojín / Cushion / Coussin

MARIBOR - CA
Cojín / Cushion / Coussin

SILLONES DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

MARIBOR -2 TABURETE BAR GG265 KC55 LL75 FO115

CAELI -2 TABURETE BAR GG195 KC55 LL75 FO115

MARIBOR /CAELI -2 COJÍN ASIENTO ON30 NJ35 VL40

VARNA -3 TABURETE BAR GG770 YY790 PF815 KC55 LL75 FO115

BORACAY -3 TABURETE BAR ON670 NJ690 VL715 KC55 LL75 FO115
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Mesa modelo BRISOL | Top: HPL  90x90

Mesa modelo BRISOL | Top: HPL  130x80

SERIE HORECA

CÓRCEGA -3
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam
COD: CR145 

CÓRCEGA -3
Sillón / Dinning Chair / Fauteuil Sam
COD: CR145 

SIDNEY HEVEGALITE -120 Table 
 120 x 70 x 74 H.
Top Hevegalite
Marrón
COD: AR250

SIÓN -2 Silla apilable 
Textilene:
Antracita
COD: SN135

MELEA - 80 
Mesa apilable / Stackable table

Antracita / Anthracite
80 x 80 X 76 H..

COD: ML395
MARGOT HPL - 80 
TOP: Pizarra
80 x 80 X 76 H..
COD: ML450

CÓRCEGA -3  Sillón / Dinning Chair | COD: CR145

T O P  H P L T O P  H E V E G A L I T E

MODELOS Y MEDIDAS MODELOS Y MEDIDAS 

SIDNEY - HPL Colores disponibles
MARGOT - HPL

80 x 80 x 76 h COD: FG295

120 x 70 x 76 h COD: RF350

90 Ø  x 76 h COD: GT295 

80 x 80 80 x 80

120 x 70 

Gris marrón

80 x 80 x 74 h COD: MG450

90 x 90 x 74 h COD: MG495

130 x 80 x 74 h COD: MG590

140 x 80 X 74 h COD: MG640 

COLECCIÓN HEVEGALITE GRIS MARRÓN

SIDNEY 80x80 TW195 TW195

SIDNEY 120x70 --- TW250

MARGOT 80x80 FZ290 FZ290

MARGOT 120x70 --- CZ745FUNDA/ COVER / HOUSSES
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

 MESA / TABLE 80 x 80 FM60 FM105 FM145

 MESA / TABLE 90 x 90 FM60 FM105 FM145

MESA / TABLE 120 x 70 FM75 FM120 FM165

MESA / TABLE 140 x 80 FM75 FM120 FM165

COLECCIÓN MELEA
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

MESA MELEA  65 x 65 FM350 FM40 FM75 FM120

 MESA MELEA  80 x 80 FM395 FM60 FM105 FM145

MESAS BAR HPL
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

BRISOL 70 x 70 FM545 FM45 FM80 FM125

 BRISOL 80 x 80 FM595 FM60 FM105 FM145

 BRISOL 90 x 90 FM650 FM60 FM105 FM145

BRISOL 120 x 70 FM760 FM75 FM120 FM165

BRISOL 130 x 80 FM860 FM75 FM120 FM165

 BRISOL 140 x 80 FM950 FM75 FM120 FM165
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SILLÓN / SILLA ALUMINIO DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

ALBANIA-30 SILLÓN COMEDOR/DINING CHAIR/CHAISE CR350 AT375 JY395 GN55 HQ75 MI115

LLAKER-30 SILLÓN COMEDOR/DINING CHAIR/CHAISE LH380 PD395 YP415 GN55 HQ75 MI115

ABIGUEIL-30 SILLÓN COMEDOR/DINING CHAIR/CHAISE LB480 YU495 OH520 GN55 HQ75 MI115

SARAH-30 SILLÓN COMEDOR/DINING CHAIR/CHAISE LC375 KL415 VB435 GN55 HQ75 MI115

ZAFIRO-30 SILLÓN COMEDOR/DINING CHAIR/CHAISE VM560 FM595 IF645 GN55 HQ75 MI115

CAMELIA-30 SILLÓN COMEDOR/DINING CHAIR/CHAISE UG445 LW465 ZK485 GN55 HQ75 MI115

CAMELIA-35 SILLÓN COMEDOR/DINING CHAIR/CHAISE AK490 FF520 KZ580 GN55 HQ75 MI115

BOLONIA-31 SILLÓN COMEDOR ACOLCHADO HE615 RZ650 SX695 GN55 HQ75 MI115

BOLONIA-25 SILLÓN COMEDOR VG520 VG560 SL605 GN55 HQ75 MI115

SILLAS / SILLONES  COMEDOR ALUMINIO

SILLONES COMEDOR BICOLOR

Bolonia -25 
69 x 68 x 103  - XL

SILLÓN/SILLA ALUMINIO  

PALMA-3 SILLÓN COMEDOR/DINING CHAIR/CHAISE KJ195

PAOLA-3 SILLÓN COMEDOR/DINING CHAIR/CHAISE HX235

CARAVEL SILLÓN COMEDOR/DINING CHAIR/CHAISE II245

GRACIELA SILLÓN COMEDOR/DINING CHAIR/CHAISE VN175

SILLÓN / SILLA ALUMINIO

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

FUNDA PARA CUBRIR 4-6 SILLONES APILADOS NZ55 JR75 FA115

SILLÓN / SILLA ALUMINIO DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

COJIN ASIENTO SILLÓN HAF UNIVERSAL ON40 NJ45 VL55

COJIN COMPLETO SILLÓN HAF UNIVERSAL GG65 YY80 PF95

Palma-3
58 x 60 x 96

Paola-3
60 x 58 x 96

ALBANIA -30
58 x 65 x 102

  Caravel-3
58 x 62 x 96

 LLAKER -30
65 x 66 x 95 - XL

Graciela
48 x 62 x 96

ABIGUEIL -30
61 x 65  x 90 - XL

SARAH-3
58 x 64 x 97 - XL

Farah - 3
61 X 67 X 100 - L

Luarca - 3
57 x 55 x 100 - L

DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

LUARCA-3 BICOLOR SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL FL495 HS520 YX550 JZ40 PO65 XG95

FARAH-3 BICOLOR SILLÓN/ARMCHAIR/FAUTEUIL QO545 UV570 UI595 YP40 KG65 GW95

Zafiro -30
64 x 71 x 103 - XL

Bolonia 31 Brazo Acol. 
69 x 68 x 103 - XL

Camelia -30 
61 x 61 x 93 - XL

Camelia -35
61 x 64 x 100 - XL
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SILLAS / SILLONES ALUMINIO - CUERDA

Vanila -3
64 x 60 x 80 - L

Bolonia - 45 C
70 x 62 x 100 - XL

Jasmyn - 3
67 x 67 x 88 - XL

Tulip -3 / 4 
54 x 60 x 80 - L 

Catania -3
56 x 60 x 100 - L

Saona - 30
72 x 61 x 87 - XL

ESPINEL - 3
65 x 65 x45/ 87

Meriba - 3
57 x 62 x 95 - L

Belmond -3
58 x 62 x 96 

NUSA -50
62 x 52 x 90 - XL

URBIA -30
60 x 50 x 87 - XL

MERLOT -30
55 x 64 x 90 - XL 

SILLONES CUERDA DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

TULIP -3/4 SILLÓN DO395 QN430 VR465 JH55 IH75 QF115

ESPINEL -30 SILLÓN KJ435 LM445 PU455 CV55 EP75 IF115

MERIBA -3 SILLÓN TK450 ES465 CE480 JH55 IH75 QF115

VANILA -3 SILLÓN NB695 ID730 NC765 CV55 EP75 IF115

BOLONIA -45 SILLÓN COMEDOR CUERDA PT635 YF655 DV695 GN55 HQ75 MI115

NUSA -50 SILLÓN COJÍN ASIENTO-RESPALDO KJ595 LM635 PU665 CV55 EP75 IF115

NUSA -51 SILLÓN COJÍN ASIENTO KJ545 LM570 PU590 CV55 EP75 IF115

URBIA -30 SILLÓN TK450 ES490 CE525 JH55 IH75 QF115

MERLOT -30 SILLÓN NB360 ID380 NC395 CV55 EP75 IF115

SAONA -30 SILLÓN XL665 ZA690 MQ725 IT55 GZ75 TP115

BELMOND -30 SILLÓN KJ265 CV55 EP75 IF115

CATANIA -3 SILLÓN TK460 ES495 CE535 JH55 IH75 QF115

JAZMIN -3 SILLÓN NB565 ID595 NC645 CV55 EP75 IF115

MARIBOR-2
53 X 45 X 107

CAELI -2
35 x 35 x 72

TULIP -5
50 x 55 x 115

Boracay - 3
54 x 50 x 112

MARLET- 3
72 x 73 x 115

Varna -3
57 x 60 x 120

TABURETES BAR

SILLONES BAR DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

MARIBOR -2 TABURETE BAR GG265 KC55 LL75 FO115

CAELI -2 TABURETE BAR GG195 KC55 LL75 FO115

MARIBOR /CAELI -2 COJÍN ASIENTO ON30 NJ35 VL40

VARNA -3 TABURETE BAR GG770 YY790 PF815 KC55 LL75 FO115

BORACAY -3 TABURETE BAR ON670 NJ690 VL715 KC55 LL75 FO115

TULIP -5 ASIENTO + RESPALDO GG530 YY550 PF570 KC55 LL75 FO115

TULIP -5 ASIENTO GG490 YY510 PF530 KC55 LL75 FO115

MARLET -60 ON520 NJ550 VL580 KC55 LL75 FO115
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SILLAS / SILLONES ALUMINIO - TEXTILÉN

Roma-3
58 x 62 x 44 / 96 

Gema-3
58 x 62 x 44 / 96

Córcega-3
55 x 50 x 44 / 90

Janeiro-3
55 x 50 x 44 / 107

Sion-2
48 x 60 x 44 / 87 

SIDNEY -3 / VAROE -30
66 / 57 x 60 x 95 / 100

LERIAN - 30
57 x 59 x 95

Casablanca Acol. / Saporo
60 x 61 x 103

SILLÓN DIRECTOR
61 x 64 x 88

Lion-3
Acolchado

55 x 50 x 44 / 107

Milos-3 
Acolchado

58 x 62 x 44 / 96 

Priscila-3
Acolchado

58 x 62 x 44 / 96

CELINA -3
58 x 62 x 44 / 96

SILLONES TEXTILÉN  

ROMA -3 SILLÓN DO175

GEMA-3 -30 SILLÓN KJ195

CÓRCEGA -3 -3 SILLÓN TK145

JANEIRO -3 SILLÓN NB165

SION -2 SILLA PT135

PRISCILA -3 KJ235

MILOS -3 KJ175

LION -3 TK195

LERIAN -30 NB95

SIDNEY  -30 XL185

VAROE -30 KJ225

CASABLANCA TK265

SAPORO TK235

SILLÓN DIRECTOR NB290

CELINA -3 SILLÓN NB185

SILLÓN/SILLA ALUMINIO

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

FUNDA PARA CUBRIR 4-6 SILLONES APILADOS NZ55 JR75 FA115

SILLÓN/SILLA ALUMINIO DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

COJIN ASIENTO SILLÓN HAF UNIVERSAL ON40 NJ45 VL55

COJIN COMPLETO SILLÓN HAF UNIVERSAL GG65 YY80 PF100

SERIE VENETO  FENÓLICO / PIEDRA / MOSAICO

Mesa VENETO  ROVERE

Mesa CAMELIA HPL

SERIE CAMELIA PIEDRA / HPL

SERIE PAOLA ALUMINIO

COLECCIÓN TABLERO FENÓLICO 
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

VENETO-240X110 MESA/TABLE VX2950 SF120 SS180 GZ295

VENETO-180X90 MESA/TABLE FR2560 OL90 YE135 AN200

VENETO-300X110 MESA/TABLE GZ3690 QT190 XT285 PM390

COLECCIÓN PIEDRA 
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

VENETO PIEDRA-160X90 MESA/TABLE TL1465 SQ90 YX135 CT200

VENETO PIEDRA-220X110 MESA/TABLE JT2850 MU110 YT165 WH275

VENETO PIEDRA 280X110 MESA/TABLE YK3890 XK160 HT250 ZF365

COLECCIÓN MOSAICO 
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

VENETO MOSAICO 230 MESA/TABLE KY2980 AK120 KP180 AJ295

COLECCIÓN PIEDRA 
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

CAMELIA PIEDRA-175X90 MESA/TABLE MU1465 QS90 IZ135 WI200

CAMELIA PIEDRA-235X110 MESA/TABLE NU2850 JS120 QK180 PT295

CAMELIA PIEDRA-295X110 MESA/TABLE FU3890 YK190 DN285 YM390

SERIE PAOLA
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

PAOLA-180X108 MESA COMEDOR /DINING TABLE BM1195 WV90 KB135 YZ215

PAOLA-220X108 MESA COMEDOR /DINING TABLE
CV1290 EJ105 LQ155 DO255

PAOLA-280X108 MESA COMEDOR /DINING TABLE/
LV1480 AO170 CF270 YX375

TABLAS MESAS - ALUMINIO - HPL - PIEDRA - FENÓLICO

COLECCIÓN HPL
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

CAMELIA-90X90 HPL MESA COMEDOR/DINING TABLE GW895 WV70 KB115 YZ155

CAMELIA-180X105 HPL MESA COMEDOR/DINING TABLE GW1380 WV90 KB135 YZ215

CAMELIA-220X110 HPL MESA COMEDOR/DINING TABLE KM1590 EJ105 LQ155 DO255

CAMELIA-280 HPL MESA COMEDOR/DINING TABLE GH1890 AO170 CF270 YX375

CAMELIA-350X120 HPL MESA COMEDOR/DINING TABLE TM2690 WD220 NZ310 WJ450

COLECCIÓN KRION 
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

VENETO  -280X110  MESA / TABLE KR4850 KR160 KR250 KR365

VENETO -210X110  MESA / TABLE KR3560 KR110 KR165 KR275
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TABLAS MESAS - ALUMINIO - HPL - PIEDRA - FENÓLICO

SERIE NALOA

Mesa NALOA

SERIE GLORIS

SERIE BONAIRE

SERIE NALOA
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

NALOA-150X90-MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM HW695 KF85 YV130 MA180

NALOA-200X90-MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM EL790 DV100 FI135 MS230

NALOA-250X110-MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM WN950 ET120 NK180 GD295

NALOA-300X110-MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM QW1190 EJ190 UH285 CW390

SERIE GLORIS HPL /
LAMAS FENÓLICO PIEDRA

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

GLORIS-150Ø MESA LZ1480 BI2460 BI2460 WQ85 SN130 GW180

GLORIS-180Ø MESA HP1690 IQ95 UJ140 XD190

GLORIS-180X90 MESA ET1480 QY1940 QY1940 QM90 SN135 ZG215

GLORIS-220X110 MESA LU1950 TW2480 TW2480 VZ105 ZG155 UR255

GLORIS-320X110 MESA EE2865 IU3690 IU3690 AA220 VQ310 BJ450

SERIE BONAIRE HPL
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

BONAIRE-180X90 HPL MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM WI960 MO95 SG140 RB190

BONAIRE-220X110 HPL MESA COMEDOR/DINING TABLE/TABLE SAM WH1190 AH105 LC155 VR255

SERIE PALMA HPL

SERIE CÓRCEGA HPL

SERIE PALERMO / GÓNDOLA

COLECCIÓN PALMA
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

PALMA-80X80 HPL MESA COMEDOR NT450 DO50 GF80 QY120

PALMA-90X90 HPL MESA COMEDOR CX495 NV70 BZ115 PB155

PALMA-130X80 HPL MESA COMEDOR BA590 VH80 ME125 BK170

PALMA-160X90 HPL MESA COMEDOR CY680 WA85 IR130 BS180

PALMA-200X100 HPL MESA COMEDOR BF850 EG100 GH135 GU230

PALMA-240X110 HPL MESA COMEDOR PD1095 QM120 SL180 BG295

PALMA-300X110 HPL MESA COMEDOR BS1460 QE190 ZY285 KZ390

PALMA-350X110 HPL MESA COMEDOR FX1650 LK220 PC310 YF450

COLECCIÓN CÓRCEGA
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

CORCEGA-90X90 HPL MESA COMEDOR/DINNING TABLE/TABLE SAM QM495 MS65 RS110 PY155

CORCEGA-135X90 HPL MESA COMEDOR/DINNING TABLE/TABLE SAM US545 CD80 NP125 DT170

CORCEGA-160X90 HPL MESA COMEDOR/DINNING TABLE/TABLE SAM OW595 VD90 VA135 TD190

CORCEGA-210X1000 HPL MESA COMEDOR/DINNING TABLE/TABLE SAM QT675 BS100 AF135 JY230

CORCEGA-240X100 HPL MESA COMEDOR/DINNING TABLE/TABLE SAM QC850 EH120 DH180 KV295

COLECCIÓN PALERMO
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

PALERMO-160X90 MESA COMEDOR/DINNING TABLE/TABLE SAM SA890 VX90 ZQ135 BK190

COLECCIÓN GÓNDOLA
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

GONDOLA-70X60-MESA COMEDOR/DINNING TABLE/TABLE SAM DG435 GS60 VT105 TO145

GONDOLA-90X80-MESA COMEDOR/DINNING TABLE/TABLE SAM BU650 WO70 KF115 UY155

GONDOLA-160X100-MESA COMEDOR/DINNING TABLE/TABLE SAM VN890 TN90 YL135 HU190

GONDOLA-220X100-MESA COMEDOR/DINNING TABLE/TABLE SAM OL1090 YN100 NV135 FY230
Mesa GÓNDOLA

TABLAS MESAS - ALUMINIO - HPL - PIEDRA - FENÓLICO
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SERIE EVEREST

SERIE RODHOS

SERIE BRASILIA / BARACOA 

TABLAS MESAS - ALUMINIO - HPL - PIEDRA  - FENÓLICO

SERIE SUMATRA

SERIE PALAWAN

SERIE MOSAICO

Mesa HELEN

COLECCIÓN EVEREST HPL FENÓLICO KRION
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

EVEREST-222 TRIANGULAR  200x200x200x77 DL4490 ZI110 NX165 NW275

EVEREST-155 TRIANGULAR 150x150x150x77 OD1780 AR2390 ES3310 OD85 AR130 YB180

EVEREST-159 TRIANGULAR 150x150x150x77 HF1780 QH2390 HK3310 HF85 QH130 WL180

COLECCIÓN RODHOS HPL FENÓLICO PIEDRA
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

RODHOS-120Ø HPL MESA ID1195 JZ1775 EH120 DH180 KV295

RODHOS-150Ø HPL MESA TX1490 JT2185 FE2340 EH120 DH180 KV295

COLECCIÓN RODHOS HPL FENÓLICO
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

RODHOS-60Ø HPL MESA UJ595 JQ850 MS65 RS110 PY155

RODHOS-70Ø HPL MESA JA695 OH950 CD80 NP125 DT170

RODHOS-90Ø HPL MESA ZU950 TL1350 VD90 VA135 TD190

RODHOS-100Ø HPL MESA JY1080 GD1480 BS100 AF135 JY230

COLECCIÓN HEXAGONAL
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

BRASILIA-150 HEXAGONAL CH1195 PN75 LD135 UB175

BARACOA-100 HEXAGONAL IO790 TD55 MU95 PB150

Mesa BARACOA

COLECCIÓN SUMATRA HPL FENÓLICO PIEDRA KRION
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

SUMATRA-150Ø HPL RP1290 PA2290 PP2480 CK3115 BN85 AL130 HU180

SUMATRA-180Ø HPL ZB1590 PU3970 SN90 XR135 HY200

COLECCIÓN
PALAWAN HPL FENÓLICO PIEDRA KRION

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

PALAWAN-120Ø OB1190 WU1650 XF1650 CK2175 FY80 XO125 BH170

PALAWAN-150Ø GZ1450 PA2290 IJ2380 PU3115 TO85 DV130 PC180

PALAWAN-180Ø RQ1690 --- --- CK3970 TC90 OO135 SZ200

PALAWAN-220x110 --- --- XF1950 CK2995 FY110 XO165 BH275

PALAWAN-240x110 OB1350 WU1950 --- --- FY120 XO180 BH295

PALAWAN-280x110 --- --- XF2480 XF4160 FY160 XO250 BH365

PALAWAN-300x110 GZ1595 PA2480 --- --- FY160 XO250 BH365

COLECCIÓN MOSAICO
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

MOSAICO-120Ø MESA HELEN RW2480 VZ80 FE125 NQ170

MOSAICO-150Ø MESA HARNAU / SARACOA VE2690 TH85 OC130 EM180

TABLAS MESAS - ALUMINIO - HPL - PIEDRA - FENÓLICO
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SERIE VALONIA / GIGLIO / CALIFORNIA HPL

Mesa GIGLIO

Mesa CALIFORNIA

Mesa VALONIA

SERIE MUNDRA

SERIE EXTENSIBLE SANTANIA / BAIRON / SINGAPUR  / MANTUA

SERIE EXTENSIBLE ORINOCO / CAMELIA 

SERIE EXTENSIBLE PALMA 

Mesa PALMA

Mesa CAMELIA

Mesa SANTANIA

COLECCIÓN VALONIA HPL FENÓLICO KRION
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

VALONIA-120Ø MESA BP950 YI1650 EI1975 CV80 MC125 VI170

COLECCIÓN GIGLIO
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

GIGLIO-120Ø HPL MESA/TABLE QM595 FO60 RR125 CF160

GIGLIO-100Ø HPL MESA/TABLE HX495 GX55 FP115 HS150

GIGLIO-80Ø HPL MESA/TABLE EU445 JF45 PX80 WI125

COLECCIÓN CALIFORNIA
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

CALIFORNIA-120Ø HPL MESA/TABLE AM580 FO60 RR125 CF160

CALIFORNIA-100Ø HPL MESA/TABLE IG480 GX55 FP115 HS150

CALIFORNIA-80Ø HPL MESA/TABLE YB450 JF45 PX80 WI125

COLECCIÓN MUNDRA
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

MUNDRA-150 HPL MESA/TABLE AM550 TN90 YL135 HU190

MUNDRA-100Ø HPL MESA/TABLE IG480 GX55 FP115 HS150

COLECCIÓN SANTANIA HPL / 
LAMAS FENÓLICO

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

SANTANIA-160/210 KW1390 NO2380 JO90 AU135 YW200

COLECCIÓN EXTENSIÓN LATERAL HPL ALUMINIO
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

BAIRON-150/215 HPL MESA EXT. TW1980 FY85 XO130 BH180

BAIRON-200/275  HPL MESA EXT FZ2290 TO110 DV145 PC245

SINGAPUR-150/215-MESA EXT. CZ1690 BT1490 FY85 XO130 BH180

SINGAPUR-200/275-MESA EXT. HH1980 YR1780 TO110 DV145 PC245

MANTUA-100/200  MESA EXT. TW745 FY70 XO115 BH155

COLECCIÓN ORINOCO / CAMELIA EXT. HPL FENÓLICO ALUMINIO
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

ORINOCO-270/370 LAMAS MESA EXTENSIBLE OR1980 OR175 WA275 LM375

CAMELIA-170/230 MESA EXTENSIBLE OM1980 GN2980 OR1690 BZ90 WS135 TY215

CAMELIA-220/300 MESA EXTENSIBLE YM2170 XC3390 OR1850 SF105 HI155 IT255

TABLAS MESAS EXTENSIBLESTABLAS MESAS - ALUMINIO - HPL- FENÓLICO

COLECCIÓN PALMA  EXT. HPL ALUMINIO
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

PALMA-130/180 EXT. MESA UG950 AY895 JZ80 HP125 CG170

PALMA-150/200 EXT. MESA DU1150 QO1090 HD85 FG130 JY180

PALMA-170/230 EXT. MESA SH1295 TH1150 ZU95 JI150 JP200
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TABLAS MESAS BAR TABLAS MESAS BAR

SERIERODHOS / MARLET

Mesa MARLET

Mesa TROPEA

SERIE BORACAY

SERIE TROPEA  / CAELI

COLECCIÓN BAR ALUMINIO HPL FENÓLICO

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

RODHOS 70Ø x 110 H. CM975 CM1225 PL70 PL115 PL155

RODHOS 90Ø x 110 H. CM1185 CM1585 PL80 PL125 PL170

MARLET -180 GG1095 KC90 LL135 FO215

COLECCIÓN BAR HPL

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

BORACAY - 160 - 160 x 70 x 110  H. BY890 PL80 PL125 PL170

BORACAY - 70 - 70 x 70 x 110  H. CM690 PL55 PL90 PL255

COLECCIÓN BAR ALUMINIO HPL

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

TROPEA - 70 - 70 x 70 x 111  H. BY545 BY625 PL55 PL90 PL255

TROPEA - 130 - 130 x 70 x 111  H. BY790 BY790 PL70 PL115 PL155

CAELI - 100 - 100 x 70 x 111  H. CM460 PL55 PL95 PL140

SERIE BRISOL

SERIE SIDNEY

SERIE MARGOT / MELEA 

Mesa MARGOT

*SIDNEY 120 no disponible en tablero Hevegalite color gris

MESAS BAR HPL
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

BRISOL 70 x 70 FM545 FM45 FM80 FM125

 BRISOL 80 x 80 FM595 FM60 FM105 FM145

 BRISOL 90 x 90 FM650 FM60 FM105 FM145

BRISOL 120 x 70 FM760 FM75 FM120 FM165

BRISOL 130 x 80 FM860 FM75 FM120 FM165

 BRISOL 140 x 80 FM950 FM75 FM120 FM165

COLECCIÓN SIDNEY HPL HEVEGALITE
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

SIDNEY 80 x 80 x 76 TW295 FM60 FM105 FM145

SIDNEY 120 x 70 x 76 FZ350 FM75 FM120 FM165

SIDNEY 90 Ø  x 76 h CZ295 FM75 FM120 FM165

SIDNEY 80 x 80 x 76 TW195 FM60 FM105 FM145

SIDNEY 120 x 70 x 76 TW250* FM75 FM120 FM165

COLECCIÓN MARGOT HPL HEVEGALITE
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

MARGOT 80 x 80 x 74 TW450 TW290 FM60 FM105 FM145

MARGOT 90 X 90 X 74 FZ495 FM75 FM120 FM165

MARGOT 120 X 70 X 74 CZ390 FM75 FM120 FM165

MARGOT 130 X 80 X 74 TW590 FM75 FM120 FM165

MARGOT 140 X 80 X 74 FZ640 FM75 FM120 FM165

COLECCIÓN MELEA
FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA

MESA MELEA  65 x 65 FM350 FM40 FM75 FM120

 MESA MELEA  80 x 80 FM395 FM60 FM105 FM145
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COLECCIÓN

CAMAS
aluminio | cuerda | bicolor 

3 años de garantía  |  3 year guarantie  |  3 ans de garantie

ALBA 
BERLÍN
BOLONIA
BORUM
BORUM DOBLE
BRESCIA
CANCUN
CAPRI
CAYMAN
COLOSEO
CRETA
CRISTEL
FILIPINAS
HORLEN
IMPERIAL
LAGOS
LEOPAR
LUX-210
MARINA
MELIDE
MESAS AUXILIARES
MILENA
NILO
OXACA
PORTOFINO
SANTORINI
SIENA

SUNSET
TAVORA
TENERIFE
TEXAS
TIFANIS
VENECIA
VILAMAR
ZAFIRO

194
200
195
194
191
202
197
199
192
190
190
196
190
202
200
193
202
188
201
203
203
198
196
188
197
189
202

190
195
192
191
198
194
198
195
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Cama Balinesa Lux -210 / Balinese daybed -210
210 x 195 x 216 H. 

Toldo / Awning / Store: Textilene blanco.

Cojines decorativos no incluidos 
Decorative cushions not included 

Coussins décoratifs non inclus

Toldo  retráctil con posiciones de 
apertura

OXACA -85 Cama / Daybed
Blanco /White / Blanc
208x200x200H.

 SANTORINI Cama / Daybed 
Respaldo y techo laminado de aluminio

Laminated ceiling in aluminium
Dossier et toit laminés en aluminium

 Blanco /White / Blanc
Blanco Lux

208x200x200H.

OXACA -80 Cama / Daybed 
Techo laminado de aluminio
Laminated ceiling in aluminium
Toit laminés en aluminium
Blanco /White / Blanc
208x200x200H.

COLECCIÓN BALINESAS DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

OXACA-80 TECHO RETRACTIL DT4390 BU4580 AJ4770

OXACA-85 TECHO LAMAS DT4390 BU4580 AJ4770

BALINESA-210 C/CORTINAS OP3125 HX3550 QG3680

BALINESA-210 SIN CORTINAS OR2776 HB2980 OX3110

SANTORINI CAMA BALINESA NS3555 BJ3750 CP3880

CORTINA  CAMA BALINESA (UNIDAD)  JU150

COLECCIÓN BALINESAS

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

FUNDA PARA CUBRIR BALINESA LL250 MA430 XB730
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CRETA Cama / Daybed/ Bain de Soleil
 Blanco /White / Blanc

 Espínola Lux 
Toldo móvil / Sliding awning / Store amovible: 

Textilene
208x200x200H.

Cama / Daybed Doble SUNSET -22
200 x 230 x 100 h. 
 Blanco /White / Blanc

 Cama / Daybed FILIPINAS -210
200x200x94H.

 Blanco /White / Blanc
 Textilene Blanco

Cojines decorativos no incluidos 
Decorative cushions not included 

Coussins decoratifs non inclus

COLOSEO - 2 Cama / Sunbed / Bain de Soleil
Cloud Lux

ALBA -45 Mesa auxiliar /Side table / Table d´appoint
Antracita / Anthracite
COD: AB235

Cama / Daybed Doble BORUM -20
130 x 200 x 35 h. 
 Blanco /White / Blanc

TEXAS Cama / Daybed -195
208x200x200H.
Toldo / Awning / Store: Textilene

 TEXAS -100 Cama / Daybed 
100x200x200H.

  Toldo / Awning / Store: Textilene

COLECCIÓN BALINESAS DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

TEXAS- 195 CON CORTINAS CAMA BALINESA / BALINESE/BALINAISE QW2340 TC2750 QM2880

TEXAS-195 SIN CORTINAS CAMA BALINESA / BALINESE/BALINAISE RI2105 AZ2295 ZG2425

FILIPINAS- 210  CAMA/DAYBED /BAIN DE SOLEIL QQ2400 BV2595 LK2725

CRETA CON ESTORES MÓVILES SN2610 BV2860 UB2990

SUNSET-22 CAMA/DAYBED /BAIN DE SOLEIL TJ1890 IH1990 UF2110

COLOSEO-2 CAMA/SUNBED/BAIN DE SOLEIL IO1580 DO1630 GQ1790

TEXAS-100 SIN CORTINAS CAMA BALINESA / BALINESE/BALINAISE RI1500 AZ1590 ZG1680

BORUM -20  CAMA BALINESA / BALINESE/BALINAISE RI1790 AZ1880 ZG1970

CORTINA  CAMA BALINESA/TEXAS (UNIDAD)  CAMA BALINESA / BALINESE/BALINAISE JU150

COLECCIÓN BALINESAS

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

FUNDA PARA CUBRIR BALINESA LL250 MA430 XB730

FUNDA PARA CUBRIR TEXAS -100 LL195 MA280 XB450

FUNDA PARA CUBRIR FILIPINAS / SUNSET LL175 MA250 XB365

FUNDA PARA CUBRIR COLOSEO -2 LL125 MA190 XB285
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CAYMÁN-100  Cama / Daybed 
an. 76 x f. 202 x al. 40 cm
Antracita / Anthracite 
Cuerda / Rope / Corde: Gris / Grey
Madelen Lux

CAYMÁN-30
an. 30 x f. 30 x al. 30 cm
Mesas auxiliares / Side Table / Table d´appoint 

CAYMÁN-40
an. 40 x f. 40 x al. 40 cm

CAYMÁN -200  Cama / Daybed 
an. 148 x f. 202 x al. 40 cm
 

TENERIFE-15 Cama / Daybed
an. 170 Ø x al. 43 +89 cm 

Cloud Lux
+ 5 Cojines / Cushions / Coussins    

SILLÓN/SILLA ALUMINIO DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

CAYMAN-200 CAMA/SUNBED/BAIN SOLEIL MR2090 TR2230 UY2360 GT135 MS190 BP310

CAYMAN-100 CAMA/SUNBED/BAIN SOLEIL PT1280 GH1360 KV1450 KK80 QY125 BM170

CAYMAN-40 MESA AUXILIAR/SIDE TABLE/TABLE AUX GD180 ZW35 XG60 CQ85

CAYMAN-30 MESA AUXILIAR/SIDE TABLE/TABLE AUX AM170 BO35 CM60 JX85

SILLÓN/SILLA ALUMINIO
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

TENERIFE-15 CAMA/SUNBED/BAIN SOLEIL MM2575 QF2705 WO175 EU250 JV365

LAGOS -30 Cama / Daybed 
an. 146 x f. 200 x al. 92 cm
Azalea D. Lux
Ribete / Piping / Passepoil  
Blanco / White / Blanc

LAGOS -15 Cama / Daybed
an. 75 x f. 200 x al. 92 cm

Azalea D. Lux
Ribete / Piping / Passepoil  

Blanco / White / Blanc

LAGOS -50 
Mesa Aux. / Side Table / Table d’appoint
an. 50 x f. 50 x al. 41 cm
Top HPL

SERIE CAMAS BICOLOR LAGOS 

ANTRACITA
BLANCO 

BLANCO
ANTRACITA

BLANCO 
PLATA

CHAMPAGNE
MARRÓN

SILLÓN/SILLA ALUMINIO DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

LAGOS-15 BICOLOR CAMA/SUNBED/BAIN SOLEIL UD995 UW1060 FR1125 XT80 GO125 OL185

LAGOS-30 BICOLOR CAMA/SUNBED/BAIN SOLEIL FS1590 WI1670 SP1800 QW145 JM215 CP305

LAGOS-50 BICOLOR MESA AUXILIAR/SIDE TABLE/TABLE AUX LZ285 NR30 CM55 TV75
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VENECIA - 12 Cama / Sunbed / Bain de soleil
 Antracita / Anthracite
200 x 75 x 100 H.

Mesa auxiliar VENECIA -45/
Side Table / Table d’appoint
COD: VC195

BORUM - 12 Cama / Sunbed / Bain de soleil
 Antracita / Anthracite

Soni Impermeable  Antracita
200 x 70 x 35 H.

DONIA -66
Mesa auxiliar/ Side Table / Table d’appoint 

COD: DN275

Cojines no incluidos 
Cushions not included 

Coussins non inclus

C- VENECIA
Cojín / Cushion / coussin

C- BORUM
Cojín / Cushion / coussin

ALBA -12 Cama / Sunbed / Bain de soleil 
 Antracita / Anthracite
200 x 85 x 90 H.

Mesa auxiliar/ Side Table / Table d’appoint  VENECIA
COD: VC195

C- ALBA 
Cojín / Cushion / coussin

TAVORA / Apilable
Cama / Sunbed / Bain de soleil
Antracita /Anthracite 
200 x 80 x 35H.

VENECIA 45 Mesa auxiliar/ Side Table / Table d’appoint
COD: VC195

C- TAVORA 
Cojín / Cushion / coussin

(Cojines decorativos no incluidos)
(Decorative cushions not included)

(Coussins decoratifs non inclus)

BOLONIA -12  Cama 
208x80x105
Blanco / White / Blanc

ZAFIRO -12  Cama 
200x75x87
Blanco / White / Blanc

CATERINA - 45
Mesa  auxiliar/ Side Table / Table 
d’appoint COD: CT230       

Cojín Cama Extra  BOLONIA -12
Cojín / Cushion / Coussin 
10 cm Relleno (Espuma + Guata)

Cojín Cama Extra  ZAFIRO -12

CAMAS XL

BOLONIA-12 CAMA/DAYBED/BAIN DE SOLEIL DT695

ALBA-12 CAMA/DAYBED/BAIN DE SOLEIL SP695

VENECIA-12 CAMA/DAYBED/BAIN DE SOLEIL MF595

ZAFIRO-12 CAMA/DAYBED/BAIN DE SOLEIL FE790

BORUM-12 CAMA/DAYBED/BAIN DE SOLEIL RN680

TAVORA-12 CAMA/DAYBED/BAIN DE SOLEIL HT485

CAMAS XL DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

COJIN CAMA XL 6CM COMPLETO HAF. PN160 YI215 MH285

COJIN CAMA PLUS 6CM+2CM DE GUATA TY180 KK240 RK310

COJIN CAMA EXTRA 8CM+ 2CM DE GUATA UX205 NL265 FC335

CAMAS XL

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

FUNDAS CAMAS XL EP80 OW125 TX185
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CRISTEL Cama con ruedas  / Sunbed / Bain de soleil  
Blanco /White / Blanc

200x85X88H.

CATERINA Mesa auxiliar/
Side Table / Table d’appoint

COD: CT230

C- CRISTEL 
Cojín / Cushion / coussin

ALHAMA Mesa auxiliar NILO Cama con ruedas (sin cojín)
with wheels / avec roulettes 
Blanco /White / Blanc
200 x 75 x 87 H.

C-NILO/D - Cojín cama Nilo acolchado 6 cm

CAMAS CON RUEDAS

CRISTEL CAMA/DAYBED/BAIN DE SOLEIL CD870

NILO CAMA/DAYBED/BAIN DE SOLEIL FO790

CANCUN CAMA/DAYBED/BAIN DE SOLEIL WF550

PORTOFINO CAMA/DAYBED/BAIN DE SOLEIL HJ795

CAMAS CON RUEDAS DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

COJIN CAMA XL 6CM COMPLETO HAF. PN160 YI215 MH285

COJIN CAMA PULS 6CM+2CM DE GUATA TY180 KK240 RK310

COJIN CAMA EXTRA 8CM+ 2CM DE GUATA UX205 NL265 FC335

CAMAS CON RUEDAS

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

FUNDAS CAMAS CON RUEDAS EP80 OW125 TX185

CANCÚN Cama / Sunbed / Bain de soleil con ruedas
/ with wheels / avec roulettes 
200 x 75 x 90 H.
Textilene acolchado / padding textilene / textile matelassé

Mesa auxiliar / Side Table / Table d’appoint
Venecia -45
COD:VZ195

Cama Portofino Blanco PORTOFINO Cama / Sunbed / Bain de soleil 
con ruedas / with wheels / avec roulettes
 Blanco /White / Blanc
200 x 88 x 90 H.

Cojines no incluidos 
Cushions not included 

Coussins non inclus

PORTOFINO -Cojín cama plus  
Cojín / Cushion / Coussin 
8 cm (6 cm + 2 cm Guata)
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CAMAS TEXTILENE XL DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

COJIN CAMA XL 6CM COMPLETO HAF. PN160 YI215 MH285

COJIN CAMA PULS 6CM+2CM DE GUATA TY180 KK240 RK310

COJIN CAMA EXTRA 8CM+ 2CM DE GUATA UX205 NL265 FC335

MILENA Cama apilable
200 x 88 x 90 H.

Mesa auxiliar
ALBA -45
COD:AL235

TIFANIS Cama apilable
210 x 75 x 90 H.

VILAMAR Cama apilable
210 x 75 x 90 H.

Mesa auxiliar
VENECIA -45

COD:VN195

CAPRI -12 / Apilable 
Cama / Sunbed / Bain de soleil 
Blanco / White / Blanc
200 x 80 x 35H.

CAPRI-12 /Apilable  
Cama / Sunbed / Bain de soleil

 Antracita / Anthracite
200 x 80 x 35H.

.

VENECIA-45
Mesa auxiliar

COD: VN195

VENECIA-45
Mesa auxiliar

COD: VN195

CATERINA-45
Mesa auxiliar
COD: PS230

CAMAS APILABLES
STACKABLES / EMPILABLES

NUDE / TOPO NUDE / MARRÓN

CAMAS TEXTILENE XL

TIFANIS CAMA/DAYBED/BAIN DE SOLEIL KO495

MILENA CAMA/DAYBED/BAIN DE SOLEIL EN580

CAPRI CAMA/DAYBED/BAIN DE SOLEIL SY390

VILAMAR CAMA/DAYBED/BAIN DE SOLEIL SY235

COJIN CAMA APILABLE DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

COJIN CAMA APILABLE 6 CM COMPLETO BQ140 TU195 MH245

CAMAS TEXTILENE APILABLE

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

FUNDA 2 CAMAS APILADAS EP70 OW105 TX185

SUPLEMENTO POR CAMA APILADA EP10 OW15 TX20



200

C
O

LE
C

C
IÓ

N
CA

M
AS

201

IMPERIAL-12 / Apilable 
Cama / Sunbed / Bain de soleil 
 175 x 72 x 106 H.

CAMAS APILABLES
STACKABLES / EMPILABLES

FORMENTOR-95
Mesa auxiliar para parasol
95 x 50 x 35
COD: PS275

BERLÍN -30
Tumbona plegable
COD: PS190

CARACAS - 300
Parasol
COD: PS135

BASE - HV40
40 Kg de peso
COD: PS105

NUDE / TOPONUDE / MARRÓNANTRACITA / ANTRACITA

CAMAS APILABLES

IMPERIAL-12 CAMA/DAYBED/BAIN DE SOLEIL GL345

CAMAS TEXTILENE APILABLE

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

FUNDA 2 CAMAS APILADAS EP70 OW105 TX185

SUPLEMENTO POR CAMA APILADA EP10 OW15 TX20

MARINA-22 / Apilable
Cama / Sunbed / Bain de soleil 
con ruedas / with wheels / avec roulettes
Blanco /White / Blanc
Textilén: Blanco / White / Blanc
160 x 64 X 86 H.

Mesa auxiliar/ Side Table / Table d’appoint
PISCIS-40 Blanco
COD: PS75

MARINA-12 / Apilable
Cama / Sunbed / Bain de soleil

Antracita / Anthracite
Textilén: Gris / Grey

160 x 64 X 86 H.

Mesa auxiliar/ Side Table / Table 
d’appoint PISCIS-40

COD: PS75

MARINA-12 / Apilable
Cama / Sunbed / Bain de soleil
Marrón / Brown
Textilén: Beige
160 x 64 X 86 H.

CAMAS APILABLES
STACKABLES / EMPILABLES

CAMAS APILABLES

MARINA-12 CAMA/DAYBED/BAIN DE SOLEIL WC265

MARINA-22 CAMA CON RUEDAS WC325
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HORLEN -12  / Apilable 
Cama / Sunbed / Bain de soleil  
160 x 61 x 106 H

LEOPAR-12 Cama / Sunbed / Bain de soleil 
Antracita / Anthracite
Plata / Silver / Argent
Textilén: Gris / Grey

HORLEN-12 Cama / 
Sunbed / Bain de soleil 

 BRESCIA -3 Cama / Sunbed / Bain de soleil 
 Antracita / Anthracite

Plata / Silver / Argent
Textilén: Gris / Grey

SIENA-12 Cama apilable con reposapiés oculto
Folding Sunbed / Bain de soleil pliant
60 x (75 + 57) x 102 H / 150 H.
Antracita / Anthracite
Textilén: Gris / Grey

NUDE / MARRÓN BLANCO / ANTRACITA

MELIDE -12  Cama PLEGABLE 
Folding Sunbed / Bain de soleil pliant
 Antracita / Anthracite
Textilén: Gris / Grey 
61x155/180x30/92 H.

COD: MX275 COD: MX235 COD: MX195 COD: MX275MX

COD: MX230 COD: MX75

COD: MX280

COD: MX280

COD: MX235 COD:MX235

COD: MX275

F - PISCIS-40E - CATERINA-45

A - ZAFIRO-60 B - ALBA-45 C - VENECIA-45 D - ALHAMA-50

SERIE MESAS AUXILIARES

E - BOLONIA - 60

6060

45

E - DONIA - 60

60

45

E -DAVIN - 60

60

45

E -DAVIN - 60

60

45

E - DONIA - 6

6060

45

FUNDAS PROTECTORAS
MESAS AUXILIARES XL

ALFA BETTA GAMMA

IH35 IS60 EK85

FUNDAS PROTECTORAS
MESAS AUXILIARES

ALFA BETTA GAMMA

IH35 IS60 EK85

CAMAS APILABLES

LEOPAR-12 CAMA/DAYBED/BAIN DE SOLEIL KC175

BRESCIA-12 CAMA/DAYBED/BAIN DE SOLEIL NW160

SIENA-12 CAMA/DAYBED/BAIN DE SOLEIL WK285

MELIDE-12 CAMA/DAYBED/BAIN DE SOLEIL NV265

MARINA RUEDAS-12 CAMA/DAYBED/BAIN DE SOLEIL TS325

HORLEN-12 CAMA/DAYBED/BAIN DE SOLEIL CP195

RECAMBIOS CAMAS APILABLES

RECAMBIO ASIENTO CAMA/TUMBONA TEXTILEN 120X55 SIN MONTAR FN35

RECAMBIO ASIENTO CAMA/TUMBONA TEXTILEN 120X55 CON MONTAJE KJ65

RECAMBIO RESPALDO CAMA/TUMBONA TEXTILEN 85x55 SIN MONTAR GY18

RECAMBIO RESPALDO CAMA/TUMBONA TEXTILEN 85x55 CON MONTAJE TQ35

COJINES CAMAS APILABLES DRALON 
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

COJIN CAMA APLILABLE 6 CM COMPLETO HAF. BQ140 TU195 MH285

CAMAS TEXTILENE APILABLE

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

FUNDA 2 CAMAS APILADAS EP70 OW105 TX185

SUPLEMENTO POR CAMA APILADA EP10 OW15 TX20
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COLECCIÓN

ACCESORIOS
parasoles / pérgolas / balancines / almacenaje / decoración 

3 años de garantía  |  3 year guarantie  |  3 ans de garantie

ALMACENAJE
BALANCINES
BANCOS
HUEVOS
MACETEROS/PAPELERA
PARASOLES/ BASES
PÉRGOLAS

214
212
217
213
216
206
217
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MADERA / BEIGE

ARTICULO ALFA BETTA GAMMA

FUNDA PROTECTORA PARASOL DAMEL DM25 DM40 DM55

Máxima seguridad y fortaleza en la 
apertura y sujección del parasol

Muelle hidráulico de fácil apertura 
incorporado en la estructura.

Sistema exterior de apertura de 
máxima comodidad

SIstema de unión rápido y seguro 

DAMEL -300         
Parasol aluminio Lux
Toldo polyester 250 gr.
Tubo 48 Ø mm
COD. DM245
300 Ø
(No incluye base)

BLANCO / BLANCO

OTRAS OPCIONES DISPONIBLES DE ESTRUCTURA Y TOLDO:

ANTRACITA / ANTRACITA PLATA / ANTRACITAMADERA / BEIGE PLATA/ BLANCO

PLATA / TOLDO PLATA

BLANCO / BLANCO

OTRAS OPCIONES DISPONIBLES DE ESTRUCTURA Y TOLDO:

ANTRACITA / ANTRACITA MADERA / BEIGE

Ajuste ergonómico de las posiciones 
y manivela de cierre/apertura

Estructura robusta y
de gran estabilidad

Toldo adaptable con
diferentes posiciones

SET GRANITE 100              
Juego de 4 bases de cemento
(peso total: 100 kg.)
COD. GR180

ARTICULO ALFA BETTA GAMMA

FUNDA PROTECTORA PARASOL CUNIL / LEIVISA LP85 LP115 LP165

Base GALEÓN  Antracita.
Tubo cuadrado
Base con ruedas  con resistencia de 
hasta 200kg
(Las losas se venden por separado)
COD. GL495

CUNIL  LUX -300         
Parasol aluminio cuadrado
Toldo polyester 250 gr.
Mástil: 90 x 53 x 1.8 m
 COD. CN640
300 X 300
(No incluye losas)

LEIVISA  LUX -400         
Parasol aluminio rectangular
Toldo polyester 325 gr.
Mástil: 90 x 53 x 1.8 mm
COD. CN885
400 X 300
(No incluye losas)
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SAMSON 350 Ø
Parasol de aluminio reforzado.

Toldo 300 gr. Hidrófugo y  antimanchas
Mástil 50x1,5 mm de espesor

Varillas 30x20x1,3 mm 
COD. SS890

*Bases no incluidas

SAMSON / HEVEA  300 x 300
Parasol de aluminio reforzado.
Toldo 300 gr. Hidrófugo y  antimanchas
Mástil 50x1,5 mm de espesor
8 Varillas 30x20x1,3 mm 
COD:SS890

*Base no incluida

SET GRANITE 100              
Juego de 4 bases de cemento
(peso total: 100 kg.)
COD.GR180

Base GALEÓN  Blanco
Tubo redondo
Base con ruedas  con una resistencia 
de hasta 200kg
(Las losas se venden por separado)
COD. GL495

SAMSON 500 Ø
Parasol de aluminio reforzado,

Toldo 300 gr. Hidrófugo y  antimanchas
Mástil 80x5 mm de espesor

Varillas 30x20x1,3 mm 
COD. SS1750

ARTICULO ALFA BETTA GAMMA

FUNDA PROTECTORA PARASOL SAMSON LP40 LP70 LP110

VIENA 300        
Parasol de aluminio plegable. 
Toldo con varios niveles de inclinación.
Apertura y cierre con manivela.
Medida: 300Ø
Estructura: Antracita
Toldo: Beige.
COD:VN195

*Bases no incluidas

JUEGO 4 LOSAS      
Peso: 25kg. cada una.
COD. LS180

JUEGO 2 LOSAS      
Peso: 25kg. cada una.
COD: LS90

TRÉBOL
270 x 460

Parasol de aluminio con manivela. 
Tubo 48Ø

 Estructura: Antracita/
Toldo Poliéster Beige       

COD. TB295
*Base no incluida 

LONGBAY ANTRACITA / BEIGE - 350 Ø
Parasol de aluminio reforzado,
pie lateral, base giratoria, toldo polyester 
325 gr.
Mástil 80x50 Antracita
COD. LB550
*Bases no incluidas
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GRANADA 300               
Parasol de aluminio de 300 x 300.
Elevable con manivela.
Toldo polyester.
Tubo 38Ø
Toldo Crudo / Tubo Antracita
COD. GR190
*Base no incluida

SHANGHAI 270        
Parasol de aluminio, 24 varillas.
Tubo 38Ø.
Estructura: Antracita / Beige 
COD. SH170
*Base no incluida

CALPE / 300-D          
Parasol aluminio con doble polea.
Toldo antirayos UVA, hidrófugo,
 fabricado por HEVEA en España.
Colores de toldo disponibles: Ver página 231
Tubo 48Ø Color plata 
300Ø
COD. CP295
*Base no incluida

CARACAS 250
Parasol aluminio con toldo de lona y manivela elevable. Colores de toldo 
disponibles: azul, amarillo, rojo, gris, beige, blanco, crudo, naranja y plata.
COD. CR125
Tubo 38 Ø
250 Ø

*Base no incluida

CARACAS 300
Parasol aluminio con toldo de lona y manivela elevable. Colores de toldo 
disponibles: azul, amarillo, gris, pistacho, blanco, crudo, naranja, verde y 
plata.
COD. CR135
Tubo 48 Ø
300 Ø

*Base no incluida

BERCLEY -16    
Base de diseño en cemento.
Tubo de acero inoxidable
con adaptador hasta 55mm.
Colores: Beige - Antracita
Peso: 16Kg
COD. HV65

RH-50    
Base con ruedas y freno para su fijación.
Tubo de acero inoxidable con adaptador 
para 
mástil de 26-50mm.
Peso: 50Kg
COD. HV155

RH-40    
Base con ruedas y freno para su 
fijación.
Tubo de acero inoxidable con 
adaptador 
para mástil 26-42mm.
Peso: 40Kg
COD. HV125

HV-40    
Base de cemento.
Tubo de acero inoxidable con adaptador 
de mástil de hasta 50mm 
Peso: 40Kg
COD. HV105

HV-16    
Base de cemento.
Tubo de acero con 
adaptador de mástil de hasta 48mm 
Peso: 16Kg
COD. HV55

HV-25    
Base de cemento.
Tubo de acero inoxidable con 
adaptador 
de mástil de hasta 50mm.
Peso: 25Kg
COD. HV65
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 BALANCÍN TEO XL / Balancel
  Azalea Lux 

Toldo / Awning / Store: Azalea Lux 
205 x 150 x 215 ( 40 / 105 H)

SISTEMA DE SUJECCIÓN
Anti-Viento

Anti-Wind System
Système Anti-Vent

SIDNEY Balancín / Balancel  
 Blanco /White / Blanc
Sara Dralón 
148 x 194 x 207 ( 65 / 108 H).
COD D. : SD1490

PALMER / Balancel  
 Antracita / Anthracite

 Mariland Dralón 
T194 x 119 x 207 H ( 50 / 100 H).

SILLONES REDONDOS DRALON
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

TEO XL BALANCÍN JY2390 AT2590 JY2720 GN250 HQ430 MI730

SIDNEY BALANCÍN YP1390 PD1490 YP1580 OW175 SA250 GO365

PALMER  BALANCÍN OH1365 YU1495 OH1580 OW175 SA250 GO365

TULUS -20 - Sillón / Chair 
an 120 x f. 73 x  al. 37+111
Champagne
Marfil Lux
Cuerda Plana
COD: AT1095

DEREK -40 - Sillón doble
an 120 x f. 85 x  al. 182
Champagne
Marfil Lux
Cuerda redonda

DAVIN -60
Mesa auxiliar/
Top HPL: Maderma 
60 x 40 h
COD:DN235

COLOMBO - 40 
Sillón Doble / Double Chair 

an 176 x f. 90 x  al. 45+120
Champagne

Menta Lux
Cuerda plana

VALERY - Sillón Colgante /
Swing Chair 

an 110 x  al. 60+130
Antracita /  Anthracit

 Azalea Lux
Cuerda plana

SILLONES REDONDOS
LUX
------

IMPERMEABLE
PREMIUM

FUNDAS PROTECTORAS

ALFA BETTA GAMMA 

TULUS-20 AT1095 JY1170 GN95 HQ145 MI215

COLOMBO-40 PD1975 YP2065 OW105 SA140 GO185

VALERY-20 YU1390 OH1465 GN95 HQ145 MI215

DEREK-40 YU1780 OH1850 OW105 SA140 GO185
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Baúl/ Trunk / Bahu 
Blanco /White / Blanc

130x65x71H. COD: BL890

170x85x85H. COD: BL1480

210x110x90H. COD: BL2170

CASTERLAN- 2
Armario 2 p.
120x68x100+25h
Top:  HPL 
COD: BB1390 

CASTERLAN- 1
Armario 1 p.
67x68x100+25h
Top:  HPL 
COD: BB980 

CASTERLAN- 140
Mesa auxiliar
140x68x100h
Top:  HPL 
COD: BB460 

Set Casterlan- 10 | Barra modular
 Top:  HPL
 COD: BB2830 

DENVER -130Armario de aluminio
para exterior con puerta

Blanco /White / Blanc
130 X 75 X 115

ARMARIO  LACOVIA -180
Armario de aluminio para exterior con
puertas correderas
Blanco /White / Blanc
180x85x165H.
Incluye 4 bandejas

AMARIS -180
caseta de aluminio para exterior con puerta

Blanco /White / Blanc
180x85x165H.

GARDENIA -200
Armario de aluminio para exterior con puerta
Blanco /White / Blanc
100x47x185+31H.
COD: LC2490

ARTICULO

    AMARIS CASETA  ALUMINIO 180 MR3580

LACOVIA ARMARIO ALUMINIO 180X85X165 SIN ESTANTERIA LC5450

DENVER ARMARIO ALUMINIO 130 x 75 x 115 LC2380

GARDENIA ARMARIO ALUMINIO 100x47x185+31H LC2490
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Pérgola KAVANA  
toldo retractil / retractable awning / store rétractable 
Blanco /White / Blanc
Toldo / Awning / Store: Textilene
Incluye 4 jardineras rellenables 25kg/un
With 4 refillable bases 25kg/un
Avec Bases Remplissables 25kg/un

MACETERO / Flower pot / Pot de fleur -50 
Macetero de aluminio inoxidable

Stainless aluminum planter
Jardinière en aluminium inoxidable

45x50x40H.
COD: MT285

SET 4 JARDINERAS 
COD: SJ230

JARDINERA / Flower pot / Pot de fleur -50 
Macetero con ruedas
Planter with wheels
Jardinière avec roulettes
150x50x50H.
COD: JD885

ACCESORIOS JARDÍN
Garden accessories

300x300x250H.
COD: BC2520

400x300x250H.
COD: BO2820

SET 4 JARDINERAS 
COD: SJ230

Pérgola VENECIA

Blanco /White / Blanc
Toldo / Awning / Store:
Textilene

300x300x250H.
COD: VC1750

400x300x250H.
COD:VC1870

Opcional:
Anclaje en patas para sujetar al 
suelo COD: AJ20

Pérgola BOSTON
 Blanco /White / Blanc
Toldo / Awning / Store: Textilene
Incluye 4 jardineras rellenables 25kg/un
With 4 refillable bases 25kg/un
Avec Bases Remplissables

300x300x250H.
COD: BT1970

400x300x250H.
COD: BT2090

GULLIVER Banco / Bench / banc
150 x 49 x 90 H.
Blanco / White / Blanc
COD DRALON: GG350

YULIEN Banco con mesa
Medida Mesa: 150 x 80 x 75 H
Medida Totales: 220 x 150 x 75 H
Blanco / White / Blanc
COD: BN2395
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COLECCIÓN

ACABADOS

3 años de garantía  |  3 year guarantie  |  3 ans de garantie

tapicerías  / estructura / cuerda / tableros / extras 

3 años de garantía  |  3 year guarantie  |  3 ans de garantie
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• FIBRA SINTÉTICA ACRÍLICA 100% TEÑIDA Y CON PROTECCIÓN TEFLÓN.
• RESISTENCIA A LA ABRASIÓN: 22.000 CICLOS.
• NO DESTIÑE.
• RESISTENCIA A: LUZ SOLAR, AGUA MARINA, MANCHAS, HONGOS, LAVADOS.
• FÁCIL MANTENIMIENTO: ADMITE PLANCHADO, LIMPIEZA CON AGUA Y JABÓN SUAVE.
• ANTI RAYOS UVA CLASE 7.
• GARANTÍA 3 AÑOS PARA ROTURA DE TELA.
• PESO: 190/m2

• 100% ACRYLIC FIBRE DYED AND PROTECTED WITH TEFLON.
• NOT FADE.
• RESISTANT TO: SUN LIGHT, SEA WATER, STAINS, FUNGUS, WASHES.
• EASY MAINTENANCE: CAN BE IRONED, WASHING WITH A WEAK SOAPY SOLUTION.
• ANTI UVA RAYS CLASS 7.
• 3 YEARS GUARANTEE FOR BROKEN FABRIC.
• WEIGHT: 190/m2

• 100% FIBRE ACRYLIQUE TEINTÉE AVEC UNE PROTECTION TEFLON.
• NE DETEINT PAS.
• RESISTANCE A: BROUILLARD SALIN, TÂCHE, MOISISSURES, LAVAGES.
• FACILE ENTRETIEN: PEUT ÊTRE REPASSÉ, LAVER A DE L’EAU ET SAVON NEUTRE.
• RÉSISTANT UV CLASSE 7.
• GARANTIE 3 ANS POUR DECHIRURE DU TISSU.
• POIDS: 190 gr/m2

LAVAGE MAX 40
MAX 40º WASHING
LAVADO MAX 40º

DO NOT BLEACH
NE PASS UTILISER DE JAVEL

NO USAR LEJIA

MAX. 150º POUR REPASSAGE
MAX. 150º IRONING
MAX. 150º PARA PLANCHADO

DRY-CLEANING NOT ALLOWED
PAS DE LAVAGE A SEC

NO LAVAR EN SECO
TRUMBE-DRYER WITH LOW TEMPERATURE

SECADORA BAJA TEMPERATURA

BASSE TEMPÉRATURE SECHE LINGE
MADE IN SPAIN
FABRICADO EN ESPAÑA

FABRIQUÉE EN ESPAGNE

FABRICACIÓN ECOLÓGICA

FABRICATION ECOLOGIQUE
ECOLOGICAL MANUFACTURING

COLECCIONES TEJIDOS Y COLORES DISPONIBLES

DRALÓN
ANCHO ROLLO: 320 cm
COD:DL40

COLORES DISPONIBLES

ESTHER MARRÓN

ALBA CRUDO

MARILAND SARA GRIS ORNELLA

ELSA MARRON
MARINO

ROJOPURPURA

NEGRO

TEJAFUCSIA

RAYA MARINO RAYA TEJA RAYA SARA RAYA MARRÓN RAYA NARANJA

BETTY

NEREA

VIGORE RAYA BEIGE RAYA PISTACHOLIVIA VIRIDIANA

SIVA

LIMÓN
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COLOR PERMANENTE
PERMANENT COLOR

SANS DECOLORATION

REPELENTE AL AGUA Y ANTIMANCHA
WATER AND STAIN REPELLENT

DEPERLANT ET ANTITACNE

TRANSPIRABLE
BREATHABLE

RESPIRANT ANTIMOISISSURES
ROTPROOF

ANTIHONGOS

FACILE D’ENTRETIEN
EASY CARE

FÁCIL MANTENIMIENTO

RÉSISTANT UV
UV RESISTANT

RESISTENTE A LOS UV

PROPIEDADES / PROPERTIES / PROPRIÉTÉS

EL PLANCHADO REACTIVA EL ACABADO
IRONING RE-ACTIVATES TREATMENT

LE REPASSAGE RÉACTIVE LES QUALITÉS DU TISSUS

MANTENIMIENTO / CLEANING / CLEANING

• TISSUS ACRYLIQUE 100% TEINTÉ EN MASSE.
• POIDS 250 gr/m2
• RÉSISTANCE A LA ABRASION: 30.000 CYCLES.
• ANTITACHE.
• RÉSISTANT UV.
• TRAITÉ ANTIMOISISSURES ET ANTI BACTÉRIENS.
• GARANTI 5 ANS.
• FACILE D’ENTRETIEN: PASSAGE EN MACHINE-EAU AVEC DÉTERGENT NON AGRESSIF MÁX 38º.
• LAVAGE MACHINE 40º / REPASSAGE MAX 150º.

• MADE FROAM 100% SOLUTION DYED ACRYLIC FABRIC.
• WEIGHT 250 gr/m2
• ABRASSION RESISTANCE: 30.000 WASHING TIMES.
• COLOUR FASTNESS TO LIGHT.
• UV OUTDOOR AND WEATHER RESISTANCE.
• REDUCES THE ABSORTION OF STAINS AND DIRT.
• TECHNICAL TREATMENT TO PREVENT THE GROWTH OF MICROBES, MOLD AND FUNGIE.
• FABRIC WITH A VERY SMOOTH TEXTURE THAT PREVENTS PILLING.
• 5 YEARS WARRANTY.
• CLEAN WITH A SOFT BRISTHE BRUSH AND RINSING WITH WATER, USING A NEUTRAL 
DETERGENT MIXED WITH LIKE WARM WATER.
• DO NOT STEAM IRON.

MADE
IN EU

SIN
VAPOR

PROTEC
UV 80

GARANTÍA
5

AÑOS MAX

38º

• TEJIDO ACRÍLICO 100% TINTADO EN MASA.
• PESO 250 gr/m2
• RESISTENCIA A LA ABRASIÓN: 30.000 CICLOS.
• SOLIDEZ DEL COLOR.
• RESISTENCIA A LOS RAYOS ULTRAVIOLETAS E INTEMPERIE.
• REDUCE LA ABSORCIÓN DE SUCIEDAD Y MANCHAS.
• TRATAMIENTO TÉCNICO PARA EVITAR EL CRECIMIENTO MICROBIANO, HONGOS Y MOHO.
• TACTO MUY SUAVE, EVITA EL PILLING.
• GARANTÍA 5 AÑOS.
• LIMPIEZA: CEPILLO SUAVE Y AGUA. PARA MANCHAS LIMPIE CON DETERGENTE NEUTRO Y AGUA TEMPLADA Y ACLARE 
CON AGUA.
• NO PLANCHAR CON VAPOR.

COLECCIONES TEJIDOS Y COLORES DISPONIBLES

Lux
ANCHO ROLLO: 140 / 160 cm
COD:LX60

SALA

COLECCIÓN
RAYAS

PRAGA RAYAS BEIGE

PRAGA RAYAS GRIS

YAIZAADA

SOLDEN AZUL MARINO

USHUAIA

TIERRA

SILVER

PAOLA JAMAICAVERSACH

TERRACOTA

AT 600 BLANCO

ROSINI

AT 616 ANTRACITAAT 603 BEIGE AT 604 MARRÓN

ÓPALO

JOANAMADELEN

MENTA ARTIC

COLORES DISPONIBLES
Lux

COLECCIÓN
PANAMÁ

LISOS

COLECCIÓN FANTASÍA

COLECCIÓN
MOLISE
NATUR 

MARFIL CLOUD

AT 614 GRIS

PÚRPURABLANCO

AZALEA

GRANA
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•PESO 450 GR.
•HIDROFUGO / ANTIMANCHAS
• SUAVIDAD EXTRA
•  FÁCIL LIMPIEZA CON AGUA Y JABÓN. O LEJÍA AGUADA
• ANTI HONGOS, BACTERIAS, ÁCAROS Y VIRUS
• ANTIESTÁTICO
•PROTECCIÓN Y RESISTENCIA UV.

DISEÑADO CON TECNOLOGÍA DE NANOPARTÍCULAS QUE ELIMINA MANCHAS ORGÁNICAS AL 
CONTACTO CON LOS RAYOS UV . SU FUNCIÓN AUTOLIMPIADORA REDUCE EL CONSUMO DE 
AGUA Y ENERGÍA AL NO REQUERIR LAVADOS, MIENTRAS QUE SU RESISTENCIA A CONDICIONES 
EXTREMAS LO HACE IDEAL PARA INTERIORES Y EXTERIORES.

• ElIMINA SUCIEDAD Y MANCHAS ORGÁNICAS SÓLO CON LA LUZ DEL SOL. (PARA MANCHAS 
PERSISTENTES USAR JABÓN NEUTRO O LEJÍA AGUADA)
• ELIMINA HONGOS, BACTERIAS, ÁCAROS Y VIRUS.
• REPELE LOS MALOS OLORES
• PURIFICA EL AIRE
• ANTIESTÁTICO
•100% ACRÍLICO TINTADO EN MASA
•PESO 450 GR
•HIDROFUGO / PROTECCIÓN CONTRA UV  

DESIGNED WITH NANOPARTICLE TECHNOLOGY THAT ELIMINATES ORGANIC STAINS UPON 
CONTACT WITH UV RAYS. ITS SELF-CLEANING FUNCTION REDUCES WATER AND ENERGY 
CONSUMPTION BY ELIMINATING THE NEED FOR WASHING, WHILE ITS RESISTANCE TO EXTREME 
CONDITIONS MAKES IT IDEAL FOR BOTH INTERIORS AND EXTERIORS.

• ELIMINATES DIRT AND ORGANIC STAINS SOLELY WITH SUNLIGHT. (FOR PERSISTENT STAINS, 
USE NEUTRAL SOAP OR DILUTED BLEACH.)
• ELIMINATES BACTERIA, MITES, AND VIRUSES.
• REPELS BAD ODORS.
• PURIFIES THE AIR.
• ANTISTATIC.
• 100% SOLUTION DYED ACRYLIC.
• WEIGHT: 450 GR..
• HYDROPHOBIC / UV PROTECTION.

CONÇU AVEC UNE TECHNOLOGIE DE NANOPARTICULES QUI ÉLIMINE LES TACHES ORGANI-
QUES AU CONTACT DES RAYONS UV. SA FONCTION AUTONETTOYANTE RÉDUIT LA CONSOM-
MATION D’EAU ET D’ÉNERGIE EN ÉLIMINANT LE BESOIN DE LAVAGE, TANDIS QUE SA RÉSIS-
TANCE AUX CONDITIONS EXTRÊMES EN FAIT UN CHOIX IDÉAL POUR LES INTÉRIEURS ET LES 
EXTÉRIEURS.

• ÉLIMINE LA SALETÉ ET LES TACHES ORGANIQUES UNIQUEMENT AVEC LA LUMIÈRE DU SOLEIL. 
(POUR LES TACHES PERSISTANTES, UTILISEZ UN SAVON NEUTRE OU DE L’EAU DE JAVEL DILUÉE.)
• ÉLIMINE LES BACTÉRIES, LES ACARIENS ET LES VIRUS.
• REPOUSSE LES MAUVAISES ODEURS.
• PURIFIE L’AIR.
• ANTISTATIQUE.
• 100% ACRYLIQUE TEINT DANS LA MASSE.
• POIDS : 450 GR..
• HYDROFUGE / PROTECTION UV.

• WEIGHT: 450 g.
• WATERPROOF / STAIN-RESISTANT.
• EXTRA SOFTNESS.
• EASY CLEANING WITH WATER AND SOAP. OR DILUTED BLEACH.
• ANTI-BACTERIAL, ANTI-DUST MITE, AND ANTI-VIRAL.
• ANTI-STATIC.
• UV PROTECTION AND RESISTANCE.

• POIDS : 450 g.
• HYDROFUGE / ANTI-TACHES.
• DOUCEUR EXTRA.
• NETTOYAGE FACILE AVEC DE L’EAU ET DU SAVON. OU JAVELLI-
SANT DILUÉ.
• ANTI-BACTÉRIES, ACARIENS ET VIRUS.
• ANTI-STATIQUE.
• PROTECTION ET RÉSISTANCE AUX UV.

COLECCIONES TEJIDOS
Y COLORES DISPONIBLES

PREMIUM
AUTOLIMPIABLE

ANCHO ROLLO: 160 cm
COD:PM75

ANCHO ROLLO: 140 cm
COD:AT75

 TEJIDO PREMIUM AUTOLIMPIABLE

 TEJIDO PREMIUM

TWITELL
DOBLE CARA

C - 204 MARRÓN

ARTISAN ARENA 

PLATA - BLANCO CÚRCUMA - GRIS

C - 115 BLANCO

ARTISAN HUMO 

C - 118 BEIGE

C - 335 CENIZA

ARTISAN PERLA 

C - 122 GRIS
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MARBELLA 10 GRIS

• COMPOSICIÓN: 100% ACRÍLICO
• RESISTENCIA A LA ABRASIÓN: 25.000 CICLOS
• TASA IMPERMEABILIDAD: 200
• TRANSPIRABILIDAD: 105-115
• ALTA SOLIDEZ A LUZ DE INTERPERIE Y ARTIFICIAL, LAVADO DOMÉSTICO, AGUA
   CLORADA Y SALADA
• RESISTENTE A RAYOS ULTRAVIOLETA: 50+
• PESO: 335 gr/m2

• COMPOSITION: ACRYLIC 100%
• HIGH ABRASSION RESISTANCE: 25.000 WASHING TIMES
• WATERPROOF RATE: 200
• BREATHABLE FABRIC: 105-115
• HIGH LEVEL OF SCUFF COLOUR FASTNESS, SEAWATER SPOT AND UV RESISTANCE.
• UV RESISTANCE: 50+
• WEIGHT: 335 gr/m2

• COMPOSITION: 100% ACRYLIQUE
• RESISTANT A LA ABRASIÓN, 25.000 CYCLES.
• DEGRÉS IMPERMEABILITE: 200
• TRANSPIRABILITÉ: 105-115
• RÉSISTANCE A L’EAU DOUCE, BROUILLARD SALIN AINSI QU’AUX RADIATIONS
   SOLAIRES. UV 50+
• POIDS: 335 gr/m2

MANTENIMIENTO / CLEANING / CLEANING

COLECCIONES TEJIDOS Y COLORES DISPONIBLES

IMPERMEABLE

MARBELLA 02 CRUDOMARBELLA 01 BLANCO

ANCHO ROLLO: 280 cm
COD:MM85

MARBELLA 03 TOPO

BLANCO

NATUR

GRIS

PIEL NÁUTICA

• Composition : 86% PVC - 14% PES.
• Poids : 650 g/m2.
• Résistance à la traction et à la déchirure.
• Sans phtalates.
• Ignifuge et imperméable.
• Nettoyer avec de l’eau et du savon doux, rincer à l’eau propre.
• Ne pas utiliser de solvants chimiques

• Composition: 86% PVC - 14% PES.
• Weight: 650 g/m2.
• Resistance to traction and tearing.
• Phthalate-free.
• Flame-retardant and waterproof.
• Clean with water and mild soap, rinse with clean water.
• Do not use chemical solvents or brighteners.

• Composición: 86% PVC - 14% PES
• Peso: 650 gr/m2
• Resistencia a la tracción y al desgarro
• Sin Ftalatos
• Inífugo e impermeable 
• Limpieza con agua con jabón neutro y enjaguar con agua 

limpia.
• No usar disolventes químicos o abrillantadores.

ANCHO ROLLO: 137 cm
COD:PN60

BLANCO BEIGE ANTRACITAGRIS

COLECCIONES TEJIDOS Y COLORES DISPONIBLES

IMPERMEABLE  TECHNO  STAR

IMPORTANTE:
En caso de exposición 
prolongada a la lluvia, 
pueden producirse 
filtraciones por las 
costuras.

IMPORTANT:
In case of prolonged 
exposure to rain, leaks 
may occur at the seams.

IMPORTANT:
En cas d´exposition 
prolongée á la pluie, des 
fuites peuvent se produire 
au niveau des coutures.

• COMPOSICIÓN: 80% PVC, 18% PES, 2% CO.
• ALTA RESISTENCIA A LA ABRASIÓN..
• SOLIDEZ DEL COLOR AL AGUA, AGUA DE MAR, RADIACIÓN SOLAR.
• LIMPIEZA: CON UN PAÑO (PREFERENTEMENTE MICROFIBRA) HUMEDECIDO EN AGUA TEMPLADA, JABÓN DE PH NEUTRO Y PROCEDER
   A SU SECADO. SE RECOMIENDA EL USO DE UN SECADOR DOMÉSTICO O PAÑO SECO. SE DEBE EVITAR DEJAR HÚMEDAS LAS ZONAS
   TRATADAS EN SU LIMPIEZA. 
• NO USAR PROPUCTOS ABRASIVOS.
• PESO: 650 gr/m2

• NORMATIVA IGNÍFUGA: DIN EN 1021: 1+2

• COMPOSITION: 80% PVC, 18% PES, 2% CO.
• HIGH ABRASSION RESISTANCE.
• HIGH LEVEL OF SCUFF COLOUR FASTNESS, SEAWATER SPOT AND UV RESISTANCE.
• CLEANING INSTRUCTIONS: USE A MICROFIBER CLOTH IN SOAP AND WATER, WE RECOMEND THE USE OF A DOMESTIC AIR DRYER  
  AND A CORRECT DRYNG PROCESS.
• DO NOT USE ABRASIVE SUBTANCES AND SOLVENTS.
• WEIGHT: 650 gr/m2

• FIREPROOFING REGULATIONS: DIN EN 1021: 1+2

• COMPOSITION: 80% PVC, 18% PES, 2% CO.
• RÉSISTANCE A L’EAU DOUCE, BROUILLARD SALIN AINSI QU’AUX RADIATIONS SOLAIRES.
• ENTRETIEN. NETTOYAGE: TORCHON MICROFIBRE, EAU TIÈDE ET SAVON PH NEUTRE. SÉCHAGE: UTILISER UN SÈCHE-CHEVEUX OU
   TORCHON SEC, NE PAS LAISSER HUMIDES LES ZONES TRAITÉES EN NETTOYAGE.
• NE PAS UTILISER DE PRODUITS ABRASIF.
• POIDS: 650 gr/m2

• RÉGLEMENTATION EN MATIÈRE D’IGNIFUGATION: DIN EN 1021: 1+2 

ANCHO ROLLO: 137 cm
COD:PN60
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BLANCO

MARRÓN
TOPO

ANTRACITA

• TEJIDO SINTÉTICO: 25% POLYESTER, 75% PVC, 580 gr/m2
• GARANTIZADO PARA EXTERIOR.
• SECADO RÁPIDO: GUATA DE ESPECIAL FILTRADO.
• LIMPIEZA CON AGUA Y JABÓN.
• GARANTÍA 3 AÑOS.

• SYNTHETIC FABRIC: 25% POLYESTER, 75% PVC, 580 gr/m2
• GUARANTEED FOR OUTDOOR USE.
• FAST DRIED: SPECIAL WADDING FILLING.
• CLEANING WITH A WEAK SOAP SOLUTION.
• 3 YEARS GUARANTEE.

• TOILE SYNTHÉTIQUE 100%: 
  25% POLYESTER, 35% PVC, 580 gr/m2
• GARANTIE POUR L’ÉXTERIEUR.
• SÉCHAGE RAPIDE: OUATE SPÉCIALE POUR LE FILTRAGE 
   DE L’EAU.
• FACILE ENTRETIENT: EAU ET SAVON DOUX.
• GARANTIE 3 ANS.

COLECCIONES TEJIDOS
Y COLORES DISPONIBLES

TEXTILEN ANCHO ROLLO: 160 cm
COD:TX30

COLECCIONES TEJIDOS
Y COLORES DISPONIBLES

TEXTILEN CAMAS
ANCHO ROLLO: 160 cm
COD:TX30

BEIGE NEGRO

AZUL

MAGENTA

TURQUESA

ROSA

PISTACHO NARANJA

• FIBRA SINTÉTICA ACRÍLICA 100% TINTADO EN MASA.
• RESISTENCIA A LA ABRASIÓN.
• RESISTENCIA A: LUZ SOLAR, AGUA MARINA, MANCHAS, HONGOS, LAVADOS.
• FÁCIL MANTENIMIENTO: ADMITE PLANCHADO, LIMPIEZA CON AGUA Y JABÓN SUAVE.
• ANTI RAYOS UVA CLASE 7.
• GARANTÍA 5 AÑOS.
• HIDRÓFUGO ANTIMANCHAS
• PESO: 290 gr/m2

• 100% SOLUTION DYED ACRYLIC.
• NOT FADE.
• RESISTANT TO: SUN LIGHT, SEA WATER, STAINS, FUNGUS, WASHES.
• EASY MAINTENANCE: CAN BE IRONED, WASHING WITH A WEAK SOAPY SOLUTION.
• ANTI UVA RAYS CLASS 7.
• 5 YEARS GUARANTEE.
•WATER REPELLENT, ANTI-STAIN
• WEIGHT: 290 gr/m2

• 100% FIBRE ACRYLIQUE TEINTÉE EN MASSE.
• NE DETEINT PAS.
• RESISTANCE A: BROUILLARD SALIN, TÂCHE, MOISISSURES, LAVAGES.
• FACILE ENTRETIEN: PEUT ÊTRE REPASSÉ, LAVER A DE L’EAU ET SAVON NEUTRE.
• RÉSISTANT UV CLASSE 7.
• HYDROFUGE, RÉSISTANT AUX TACHES
• GARANTIE 5 ANS.
• POIDS: 290 gr/m2

LAVAGE MAX 40
MAX 40º WASHING
LAVADO MAX 40º

DO NOT BLEACH
NE PASS UTILISER DE JAVEL

NO USAR LEJIA

MAX. 150º POUR REPASSAGE
MAX. 150º IRONING
MAX. 150º PARA PLANCHADO

DRY-CLEANING NOT ALLOWED
PAS DE LAVAGE A SEC

NO LAVAR EN SECO
TRUMBE-DRYER WITH LOW TEMPERATURE

SECADORA BAJA TEMPERATURA

BASSE TEMPÉRATURE SECHE LINGE
MADE IN SPAIN
FABRICADO EN ESPAÑA

FABRIQUÉE EN ESPAGNE

FABRICACIÓN ECOLÓGICA

FABRICATION ECOLOGIQUE
ECOLOGICAL MANUFACTURING

COLECCIONES TEJIDOS
Y COLORES DISPONIBLES

TOLDOS Y PARASOLES
ANCHO ROLLO: 153 / 160 cm
COD: SE60

ANTRACITA 3676

BLANCO 3654

AVENA 3681

PIEDRA 3683
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FUNDAS POLIÉSTER
FUNDA ALPHA FUNDA BETA FUNDA GAMMA

ALPHA COVER BETA COVER GAMMA COVER

HOUSSE ALPHA HOUSSE BETA HOUSSE GAMMA

• COLOR BEIGE OSCURO.

• COMPOSICIÓN: 100% POLYESTER.

• REPELENTE AL AGUA.

• SE RECOMIENDA SU USO BAJO PORCHE.

• IDEAL PARA PROTEGER CONTRA LA SUCIEDAD, 
  ANIMALES, ETC.

.

• COLOR: GRIS CLARO./ GRIS OSCURO

• PESO 280 gr/m2.

• RESISTENCIA A LA TEMPERATURA: -25º A + 70º.

• LACADO 1 CARA.

• TRATAMIENTO ANTI-HONGOS Y MOHO.

• RESISTENTE A LOS EXCREMENTOS DE PÁJAROS.

• GRADO DE IMPERMEABILIDAD: ALTO.

• BEIGE CLARO.

• COMPOSICIÓN: 100% POLYESTER.

• TÉCNICA DE PRODUCCIÓN: TINTURA EN PIEZA.

• ACABADO RESINADO TEFLÓN Y ANTI MOHO, ANTIMANCHAS.

• PESO 280 gr/m2.

• MÁXIMA RESISTENCIA AL AGUA. 
  (100% GARANTIZADO PARA PRODUCTOS A LA INTEMPÉRIE).

• RESISTENCIA TOTAL A CUALQUIER AGENTE ATMOSFÉRICO.

• DARK BEIG. 

• COMPOSITION: 100% POLYESTER.

• NOT FOR WATERPROOF USC.

• USE UNDER PORCH RECOMENDED.

• IDEAL FOR PROTECT AGAINST DIRT, ANIMALS, ETC.

• COLOUR: LIGHT GREY./ DARK GREY

• WEIGHT: 280 gr/m2. 

• TEMPERATURE RESISTANCE: -25º TO + 70º. 

• ONE SIDE LACQUERED.

• TREATMENT AGAINST MOULD AND BIRD FAECES. 

• HIGH RESISTNACE AGAINST WATER.

• LIGHT BEIG.

• COMPOSITION: 100% POLYESTER.

• TECHNIC OF PRODUCTION: PIECE DYED.

• FINISHING: TEFLON RESINATED AND ANTI MOULD, ANTI-STAIN.

• WEIGHT: 190 gr/m2. 

• MAXIMUM RESISTANCE AGAINST WATER (100% WEATHER PROOF).

• COULEUR: BEIGE FONÇÉ

• COMPOSITION: 100% POLYESTER.

• NON ÉTANCHE.

• USAGE A COUVERT RECOMMANDÉ.

• IDEAL POUR PROTEGER CONTRE LA SALETÉ, ANIMAUX, ETC.

.

• COULEUR: GRIS CLAIRE./ GRIS FONÇÉ

• POIDS: 280 gr/m2.

• RESISTANCE AUX TEMPÉRATURES EXTRÊMES -25º A + 70º. 

• LACQUÉ 1 FAÇE.

• ANTI-MOSISSURES.

• RÉSISTANT AUX FIENTES D’OISEAUX.

• HAUTE ETANCHEITÉ.

•  COULEUR BEIGE CLAIRE.

• COMPOSITION: 100% POLYESTER.

• TECNIQUE DE PRODUCTION: TEINTURE EN PIEÇE.

• RÉSINÉ EN TEFLON ET ANTI-MOISISSURES, ANTI-TACHES.

• POIDS: 190 gr/m2.

• ÉTANCHITÉE À L’EAU ET AUX INTEMPÉRIES.

FUNDA PARASOL

FUNDA SILLÓN

FUNDA MESAS / SOFÁS

ANCHO ROLLO: 140 cm
COD:AL15

ANCHO ROLLO: 300 cm
COD:BT58

ANCHO ROLLO: 220 cm
COD:GM45

COLECCIÓN

ACABADOS
tapicerías  / estructura /  cuerda / tableros / extras 

3 años de garantía  |  3 year guarantie  |  3 ans de garantie
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L’aluminium est léger, résistant à la corrosion et 
nécessite peu d’entretien, ce qui le rend idéal pour 
une utilisation en extérieur. De plus, nous utilisons 
un procédé de peinture en poudre qui garantit 
une finition uniforme et très durable. Une fois la 
peinture appliquée, le mobilier passe dans un four 
où la chaleur fixe le revêtement, créant une couche 
protectrice qui renforce sa résistance aux rayures et 
aux intempéries.

El aluminio es ligero, resistente a la corrosión y 
requiere poco mantenimiento, lo que lo hace ideal 
para exteriores. Además, utilizamos un proceso 
de pintado con pintura en polvo que garantiza un 
acabado uniforme y de gran resistencia. Una vez 
aplicamos la pintura, los muebles pasan por un 
horno donde el calor fija la pintura, creando una 
capa protectora que aumenta su resistencia a los 
rayones y a las inclemencias del clima.

Aluminum is lightweight, corrosion-resistant, and 
requires little maintenance, making it ideal for outdoor 
use. Additionally, we use a powder coating process 
that ensures a uniform and highly durable finish. 
Once the paint is applied, the furniture goes through 
an oven where the heat sets the coating, creating 
a protective layer that enhances its resistance to 
scratches and harsh weather conditions.

ESTRUCTURA

ANTRACITA

CHAMPAGNE

MARRÓN

BLANCO

NUDE

Nous proposons l’option aluminium bi-colore, où nous combinons deux 
couleurs sur la structure pour créer un design innovant et moderne. 
Ce processus permet de jouer avec différentes teintes, en mettant 
en valeur des zones clés du mobilier et en apportant une touche de 
fraîcheur à tout espace extérieur. Nous utilisons le même système de 
peinture en poudre et de séchage au four, garantissant une excellente 
adhérence et durabilité des deux couches de couleur. Le résultat est 
un meuble à la fois esthétiquement attrayant et durable, capable 
de résister aux conditions extérieures tout en conservant son aspect 
vibrant et sophistiqué.

Ofrecemos la opción de aluminio bi-color, donde combinamos dos 
colores en la estructura para crear un diseño innovador y moderno. 
Este proceso permite jugar con diferentes tonos, destacando áreas 
clave del mobiliario y aportando un toque de frescura a cualquier 
espacio exterior. Utilizamos el mismo sistema de pintado con pintura 
en polvo y secado en horno, garantizando una excelente adherencia 
y resistencia en ambas capas de color. El resultado es un mueble no 
solo visualmente atractivo, sino también duradero, capaz de resistir 
las condiciones del exterior mientras mantiene su aspecto vibrante y 
sofisticado.

We offer the bi-color aluminum option, where we combine two colors 
on the structure to create an innovative and modern design. This 
process allows for the use of different shades, highlighting key areas of 
the furniture and bringing a fresh touch to any outdoor space. We use 
the same powder coating and oven-drying system, ensuring excellent 
adhesion and durability for both color layers. The result is furniture 
that is not only visually appealing but also long-lasting, capable of 
withstanding outdoor conditions while maintaining its vibrant and 
sophisticated appearance.

ESTRUCTURA BICOLOR
ANTRACITA
BLANCO 

BLANCO
ANTRACITA 

BLANCO
PLATA 

CHAMPÁN
MARRÓN
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ORO
GOLD

OR

NEGRA
BLACK
NOIR

CHAMPAGNE MARRÓN
BROWN

GRIS
Grey

BLANCO
WHITE
BLANC

AZUL
BLUE
BLEU

ÁMBAR

DDans nos produits, la corde nautique allie style et résistance. Tressée 
dans nos installations, elle est conçue pour résister aux conditions 
extérieures sans se décolorer ni perdre sa solidité. Son tressage offre 
un design moderne, idéal pour des meubles durables et uniques. 
Avec plusieurs couleurs au choix, chaque client peut personnaliser 
son espace. Grâce à cette corde et à notre expertise, nous créons des 
pièces polyvalentes pour l’intérieur et l’extérieur.

En nuestros productos, la cuerda náutica es protagonista, aportando 
estilo y resistencia. Trenzada artesanalmente en nuestras instalaciones, 
esta cuerda de alta durabilidad está diseñada para soportar 
condiciones exteriores sin perder color ni calidad. La técnica de 
trenzado crea un diseño moderno y funcional, perfecto para quienes 
buscan muebles duraderos y con carácter. Ofrecemos una selección 
de colores para que cada cliente encuentre la opción que mejor se 
adapte a su espacio. Gracias a esta cuerda y a nuestra experiencia 
en fabricación, logramos piezas únicas y versátiles para interiores y 
exteriores

In our products, nautical rope takes center stage, offering both style 
and durability. Hand-braided in our facilities, this high-quality rope 
is designed to withstand outdoor conditions without fading or losing 
its strength. The braiding technique adds a modern and functional 
design, perfect for those seeking durable and character-filled furniture. 
We offer a selection of colors so every customer can find the option 
that best suits their space. Thanks to this rope and our manufacturing 
expertise, we create unique and versatile pieces for both indoor and 
outdoor use.

CUERDA PLANA
ÁMBAR

PLATA

MARRÓN
BROWN

NEGRO

La corde nautique ronde utilisée dans nos meubles est fabriquée à 
partir de fibres haute ténacité, garantissant une excellente résistance 
à la traction, à l’usure et aux conditions climatiques les plus exigeantes. 
Ce matériau technique se distingue par sa haute résistance aux 
UV, empêchant la décoloration ; sa faible absorption d’humidité, 
qui protège contre la moisissure et la corrosion ; et sa stabilité 
thermique, préservant ses propriétés face aux variations extrêmes de 
température. Son design tressé assure durabilité, toucher agréable et 
finition sophistiquée, en faisant un choix durable et facile d’entretien, 
idéal pour le mobilier d’extérieur soumis à une utilisation intensive. 
 

La cuerda náutica redonda utilizada en nuestros muebles está 
fabricada con fibras de alta tenacidad, lo que garantiza una excelente 
resistencia a la tracción, el desgaste y las condiciones climáticas más 
exigentes. Este material técnico destaca por su alta resistencia a 
los rayos UV, evitando decoloraciones; baja absorción de humedad, 
que previene la formación de moho y corrosión; y una estabilidad 
térmica que mantiene sus propiedades frente a cambios extremos 
de temperatura. Su diseño trenzado asegura durabilidad, un tacto 
agradable y un acabado sofisticado, convirtiéndola en una opción de 
bajo mantenimiento y larga vida útil, ideal para mobiliario de exterior 
expuesto a uso intensivo.

The round nautical rope used in our furniture is made from high-
tenacity fibers, ensuring excellent resistance to tension, wear, and 
the most demanding weather conditions. This technical material is 
characterized by its high UV resistance, preventing discoloration; low 
moisture absorption, which protects against mold and corrosion; and 
thermal stability, maintaining its properties under extreme temperature 
changes. Its braided design ensures durability, a pleasant touch, 
and a sophisticated finish, making it a low-maintenance and long-
lasting choice, ideal for outdoor furniture subjected to intensive use. 
 

CUERDA REDONDA
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Notre gamme de panneaux HPL (laminé haute pression) est idéale pour 
ceux qui recherchent durabilité et style dans leurs meubles d’extérieur. 
Le HPL est un matériau hautement résistant, capable de supporter les 
impacts, les rayures, l’humidité et les variations de température, ce qui 
en fait un choix parfait pour une utilisation en extérieur. De plus, sa 
finition de haute qualité offre une large variété de designs, de couleurs 
et de textures qui s’adaptent à tous les styles. Avec un entretien facile 
et la capacité de résister aux conditions les plus exigeantes, nos 
panneaux HPL offrent à la fois fonctionnalité et esthétique moderne et 
attrayante qui durera de nombreuses années.

Nuestra gama de tableros HPL (High Pressure Laminate) es ideal para 
quienes buscan durabilidad y estilo en sus muebles de exterior. El HPL 
es un material altamente resistente a impactos, rayones, humedad y 
cambios de temperatura, lo que lo convierte en una opción perfecta 
para exteriores. Además, su acabado de alta calidad ofrece una amplia 
variedad de diseños, colores y texturas que se adaptan a cualquier 
estilo. Gracias a su fácil mantenimiento y su capacidad para soportar 
las condiciones más exigentes, nuestros tableros HPL garantizan 
tanto funcionalidad como una estética moderna y atractiva durante 
muchos años.

Our range of HPL (High Pressure Laminate) boards is ideal for those 
seeking durability and style in their outdoor furniture. HPL is a highly 
resistant material, capable of withstanding impacts, scratches, 
moisture, and temperature changes, making it the perfect choice for 
outdoor use. Additionally, its high-quality finish offers a wide variety of 
designs, colors, and textures to suit any style. With easy maintenance 
and the ability to endure the most demanding conditions, our HPL 
boards provide both functionality and a modern, attractive aesthetic 
that will last for many years.

TABLERO HPL
ARGENTA

MADERMA 

BLANCO

PIZARRA

Notre gamme de panneaux phénoliques est le choix idéal pour ceux qui 
recherchent durabilité et polyvalence dans leurs meubles d’extérieur. 
Fabriqués à partir d’une base de papier imprégné de résine phénolique, 
ces panneaux sont extrêmement durables, résistants à l’humidité, au 
feu et à l’abrasion. Leur surface non poreuse facilite le nettoyage et 
l’entretien, ce qui les rend parfaits pour les environnements exigeants. 
De plus, ils sont disponibles dans une variété de couleurs et de finitions, 
permettant de les adapter à différents styles et besoins. Avec nos 
panneaux phénoliques, nous garantissons une solution fonctionnelle 
et esthétique qui résistera à l’épreuve du temps et aux intempéries.
Son utilisation sous un toit est recommandée afin d’éviter une exposition 
directe au soleil.

Nuestra gama de tableros fenólicos es la opción ideal para quienes 
buscan resistencia y versatilidad en sus muebles de exterior. 
Fabricados a partir de una base de papel impregnado de resina 
fenólica, estos tableros son extremadamente duraderos, resistentes a 
la humedad, al fuego y a la abrasión. Su superficie no porosa facilita la 
limpieza y el mantenimiento, lo que los hace perfectos para entornos 
exigentes. Además, están disponibles en una variedad de colores y 
acabados, permitiendo adaptarlos a diferentes estilos y necesidades. 
Con nuestros tableros fenólicos, garantizamos una solución funcional 
y estética que resistirá el paso del tiempo. 
Se recomienda su uso bajo techo para evitar su exposición directa al 
sol.

Our range of phenolic boards is the ideal choice for those seeking 
durability and versatility in their outdoor furniture. Made from a base 
of paper impregnated with phenolic resin, these boards are extremely 
durable, resistant to moisture, fire, and abrasion. Their non-porous 
surface makes cleaning and maintenance easy, making them perfect 
for demanding environments. Additionally, they are available in a 
variety of colors and finishes, allowing them to be adapted to different 
styles and needs. With our phenolic boards, we guarantee a functional 
and aesthetic solution.
Its use under a roof is recommended to avoid direct exposure to the 
sun.

TABLERO FENÓLICO

OLIMPO

ROVERE

SAMBAS
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CARRARA

YADE 

ALLURE

BEREN

YUMA

Notre gamme de panneaux en pierre sinterisée offre une combinaison 
exceptionnelle d’esthétique et de fonctionnalité. Ce matériau innovant, 
créé par un processus de frittage qui compresse des minéraux naturels, 
donne des panneaux hautement résistants aux rayures, aux taches et 
aux températures extrêmes. La pierre sinterisée non seulement fournit 
une surface dure et durable, mais est également disponible dans une 
variété de designs et de finitions qui imitent l’apparence des pierres 
naturelles. Son entretien est minimal, ce qui la rend idéale pour les 
environnements extérieurs et intérieurs. Avec nos panneaux en pierre 
sinterisée, nous garantissons une solution élégante et robuste qui 
s’adapte à tout espace.

Nuestra línea de tableros fabricados con piedra sinterizada ofrece 
una combinación excepcional de estética y funcionalidad. Este 
material innovador, creado mediante un proceso de sinterización 
que compacta minerales naturales, resulta en tableros altamente 
resistentes a rayones, manchas y temperaturas extremas. La piedra 
sinterizada no solo proporciona una superficie dura y duradera, sino 
que también está disponible en una variedad de diseños y acabados 
que imitan la apariencia de piedras naturales. Su mantenimiento es 
mínimo, lo que los hace ideales para entornos exteriores e interiores. 
Con nuestros tableros de piedra sinterizada, garantizamos una 
solución elegante y robusta que se adapta a cualquier espacio.

We offer the bi-color aluminum option, where we combine two colors 
on the structure to create an innovative and modern design. This 
process allows for the use of different shades, highlighting key areas of 
the furniture and bringing a fresh touch to any outdoor space. We use 
the same powder coating and oven-drying system, ensuring excellent 
adhesion and durability for both color layers. The result is furniture 
that is not only visually appealing but also long-lasting, capable of 
withstanding outdoor conditions while maintaining its vibrant and 
sophisticated appearance.

TABLERO PIEDRA SINTERIZADA

Notre gamme de panneaux Krion est la solution parfaite pour ceux 
qui recherchent un matériau polyvalent et de haute qualité pour leurs 
projets. Le Krion est un matériau de surface solide qui combine des 
résines acryliques et des minéraux, offrant une excellente résistance 
aux impacts, aux taches et aux produits chimiques. Sa surface non 
poreuse facilite le nettoyage et l’hygiène, ce qui en fait un choix idéal 
pour les environnements résidentiels et commerciaux. Les panneaux 
Krion offrent une finition moderne et élégante qui s’adapte parfaitement 
à tout espace, ajoutant une touche de distinction et de sophistication.    

 
Nuestra gama de tableros Krion es la solución perfecta para quienes 
buscan un material versátil y de alta calidad para sus proyectos. Krion 
es un material sólido de superficie compuesta que combina resinas 
acrílicas y minerales, lo que le confiere una excelente resistencia a 
impactos, manchas y productos químicos. Su superficie no porosa 
facilita la limpieza y la higiene, convirtiéndolo en una opción ideal 
para entornos tanto residenciales como comerciales. Los tableros 
Krion ofrecen un acabado moderno y elegante que se adapta 
perfectamente a cualquier espacio, aportando un toque de distinción 
y sofisticación.

Our range of Krion boards is the perfect solution for those seeking a 
versatile and high-quality material for their projects. Krion is a solid 
surface material that combines acrylic resins and minerals, providing 
excellent resistance to impacts, stains, and chemicals. Its non-porous 
surface makes cleaning and hygiene easy, making it an ideal choice 
for both residential and commercial environments. The Krion boards 
offer a modern and elegant finish that fits perfectly into any space, 
adding a touch of distinction and sophistication.

TABLERO KRION

KRION
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MODELOS SOFÁS Y RINCONERAS - GAMA: XL

COMPLETOS Y
FUNDAS SIN COJINES

REPUESTOS COJINES

COMPLETO: TAPICERÍA / FORRO INTERNO 
ESPONJA+GUATA

DESCRIPCION DRALON
Lux
----

IMPERMEABLE

SUPERDRALON
----

PREMIUM

SET COJIN COMPLETO 8 / 5 PLAZAS SET COMPLETO : TAPICERIA + RELLENO AS1035 CD1260 LO1415

2 ASIENTOS SILLÓN + 1ASIENTO SOFÁ 3 PLAZAS
+ 5 RESPALDOS

SOLO TAPICERIA DEL SET FE595 ÑL795 PO945

SET COJIN COMPLETO 7 / 4 PLAZAS SET COMPLETO : TAPICERIA + RELLENO JU870 SA1065 MS1205

2 ASIENTOS SILLONES + 1 ASIENTO SOFÁ 2 PLAZAS
+ 4 RESPALDOS

SOLO TAPICERIA DEL SET OI505 XU665 XU795

ASIENTO SOFÁ 3 PLAZAS
COMPLETO : TAPICERIA + RELLENO KI270 HT335 MU365

SOLO TAPICERIA LT135 EY195 KG235

ASIENTO SOFÁ 2 PLAZAS
COMPLETO : TAPICERIA + RELLENO LM210 VL265 TR295

SOLO TAPICERIA ME105 ET145 JH185

ASIENTO SILLÓN 1 PLAZA
COMPLETO : TAPICERIA + RELLENO CR120 AC150 MR175

SOLO TAPICERIA BC70 PS90 GY105

RESPALDO SILLÓN Y SOFÁ 1 UNIDAD
COMPLETO : TAPICERIA + RELLENO UR105 MG125 LC140

SOLO TAPICERIA NM65 JR85 KI100

REPOSAPIES XL / PREMIUM
COMPLETO : TAPICERIA + RELLENO PO95 JH105 UI115

SOLO TAPICERIA BV55 FT70 BC85

REPOSAPIES STANDARD
COMPLETO : TAPICERIA + RELLENO VD95 AR105 OI115

SOLO TAPICERIA KL55 IR70 ZX85

COMPLETO: TAPICERÍA / FORRO INTERNO 
ESPONJA+GUATA

DESCRIPCION DRALON
Lux
----

IMPERMEABLE

SUPERDRALON
----

PREMIUM

SET COJIN COMPLETO 8 / 5 PLAZAS COMPLETO : TAPICERIA + RELLENO LS775 AG980 PO1100

2 ASIENTOS SILLÓN + 1 ASIENTO SOFÁ 
3 PLAZAS + 5 RESPALDOS

SOLO TAPICERÍA EO380 RH520 LK610

SET COJIN COMPLETO 7 / 4 PLAZAS COMPLETO : TAPICERIA + RELLENO FL650 ML820 PÑ925

2 ASIENTOS SILLÓN + 1 ASIENTO SOFÁ
2 PLAZAS + 4 RESPALDOS

SOLO TAPICERÍA AG360 BP490 UT560

ASIENTO SOFA 3 PLAZAS
COMPLETO : TAPICERIA + RELLENO LG195 EX265 RE295

SOLO TAPICERIA MM100 PL150 MY180

ASIENTO SOFA 2 PLAZAS
COMPLETO : TAPICERIA + RELLENO ES150 SE200 DC225

SOLO TAPICERIA AR80 BG120 HP130

ASIENTO SILLÓN 1 PLAZA
COMPLETO : TAPICERIA + RELLENO KL90 PO120 ÑP140

SOLO TAPICERIA ER50 DE65 KI75

RESPALDO SILLÓN Y SOFÁ 1 UNIDAD
COMPLETO : TAPICERIA + RELLENO PL80 ÑE95 CD105

SOLO TAPICERIA ED45 FE60 YH70

REPOSAPIES STANDARD
COMPLETO : TAPICERIA + RELLENO ZR65 CE75 MH85

SOLO TAPICERIA RT35 PÑ45 MG55

BANCO STANDARD
COMPLETO : TAPICERIA + RELLENO IG65 YU75 HP85

SOLO TAPICERIA OP35 MU45 FR55

RIÑONERA XL

DESCRIPCION DRALON Lux
---

IMPERMEABLE
PREMIUM

COJIN RIÑONERA XL CON PESTAÑA MEDIDAS: 82 X 35 H + pestaña 3cm FR70 CE85 ER105

COJIN RIÑONERA XL MEDIDAS: 82 X 35 H DC60 CM75 VF95

RIÑONERA

DESCRIPCION DRALON
Lux
---

IMPERMEABLE
PREMIUM

COJIN RIÑONERA CON PESTAÑA MEDIDAS: 48 X 35 H + pestaña 3cm CD35 RE45 YH60

COJIN RIÑONERA MEDIDAS: 48 X 35 H HY25 FH35 RF50

CHINZ

DESCRIPCION DRALON
Lux
---

IMPERMEABLE
PREMIUM

CHINZ CON PESTAÑA MEDIDAS: 46 X 46 H + pestaña 
3cm

RF35 CE45 KG60

CHINZ MEDIDAS: 46 X 46 H JM25 LV35 VB50

RELLENOS DE FIBRA BOLITAS CARDYS
NO DESENFUNDABLES

APTO PARA LAVADORA

MODELOS SOFÁS Y RINCONERAS -  GAMA: L
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MODELO SILLONES COMEDOR XL:

MODELO SILLONES COMEDOR:

SERIES CAMAS:

SERIES BALINESAS:

COMPLETO: FUNDA Y RELLENO DE 
ESPONJA+GUATA

DESCRIPCION DRALON
Lux
----

IMPERMEABLE
PREMIUM

COJIN ASIENTO XL
COMPLETO : TAPICERIA + RELLENO PT60 JH70 HG80

SOLO FUNDA: TAPICERIA AT40 YH50 RW60

COJIN RESPALDO XL 
COMPLETO : TAPICERIA + RELLENO JH50 CE60 PO70

SOLO FUNDA: TAPICERIA FR35 YN40 GT50

COMPLETO: FUNDA Y RELLENO DE 
ESPONJA+GUATA

DESCRIPCION DRALON
Lux
----

IMPERMEABLE
PREMIUM

COJIN ASIENTO
COMPLETO : TAPICERIA + RELLENO YU45 TU55 GR65

SOLO FUNDA: TAPICERIA NH35 YO45 VA50

COJIN RESPALDO 
COMPLETO : TAPICERIA + RELLENO RW40 BG50 BR65

SOLO FUNDA: TAPICERIA CH30 MI35 HG50

COMPLETO: FUNDA Y RELLENO DE ESPONJA+GUATA
DESCRIPCION DRALON

Lux
----

IMPERMEABLE
PREMIUM

COJIN CAMA 6CM COMPLETO COMPLETO : TAPICERIA + RELLENO CD160 GH215 YT255

COJIN CAMA PLUS COMPLETO (6CM+2CM GUATA) COMPLETO : TAPICERIA + RELLENO VR210 TR265 HR325

COJIN CAMA EXTRA COMPLETO (8CM+2CM GUATA) COMPLETO : TAPICERIA + RELLENO SE260 FE335 WE385

FUNDA COJIN SIN RELLENO SOLO FUNDA: TAPICERIA CK130 CÑ170 QE230

DESCRIPCION DRALON

Lux
---

IMPERMEABLE
---

TEXTILÉN

PREMIUM

BALINESAS - 210 / FILIPINAS /  TEXAS (...) /  PRECIO 1 UNIDAD*

* CADA BALINESA SE COMPONE DE 2 UNIDADES DE COJINES

COMPLETO : TAPICERIA + RELLENO OI355 VE460 WI590

SOLO FUNDA: TAPICERIA JE265 YI345 AZ475

DESCRIPCIÓN LUX PREMIUMMODELO DRALÓN

110-DCOJÍN CAMA DESENFUNDABLE

GROSOR: 10 cm esponja.

MEDIDAS: (70 + 107) x 60 x 8 + W 

110-DL 110-SD

DL260 LX335 PM385

COJÍN CAMA DESENFUNDABLE

GROSOR: 6 CM. ESPONJA + 2 CM. GUATA

MEDIDAS: (70 + 107) x 60 x 8 H 

G-5735-D G-5735-DL    G-5735-SD

DL210 LX265 PM325

5730-DCOJÍN CAMA DESENFUNDABLE

GROSOR: 6 CM. 

MEDIDAS: (70 + 107) x 60 x 6 H 

5730-DL 5730-SD

DL160 LX215 PM255

BOLSA PROTECTORA PARA COJÍN CAMA

(INDIQUE EL MODELO DE COJÍN)

MEDIDA ESTANDAR: 63 + 110

DL20

7-DCOJÍN CAMA DESENFUNDABLE

GROSOR: 4 CM. 

MEDIDAS: (68 + 106)   x 60 x 4 H 

7-DL 7-SD

DL110 LX165 PM245

CONSULTAR PRECIOMEDIDAS ESPECIALES COJÍN CAMA

COJINERÍA
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55-D 55-DL 55-SD

DR60 LX70 PM80

COJÍN RESPALDO ALTO 
NO DESENFUNDABLE

GROSOR: 4 CM. 
MEDIDAS: (48+40) x 45 x 4 H 

COJÍN MULTIPOSICIÓN
DESENFUNDABLE

GROSOR: 
6 CM. ESPONJA + 2 CM. GUATA
MEDIDAS: (69+49) x 48 x 8 H 

5725-D 5725-DL 5725-SD

DR130 LX150 PM170

5720-D 5720-DL 5729-SD

DR115 LX130 PM145

COJÍN MULTIPOSICIÓN 
DESENFUNDABLE 
DOBLE VIVO

GROSOR: 6 CM. 

MEDIDAS: (69+49) x 50 x 6 H 

COJÍN MULTIPOSICIÓN 
DESENFUNDABLE

GROSOR: 4 CM. 
MEDIDAS: (71+44)  x 45 x 4 H 

6-D 6-DL 6-SD

DR75 LX90 PM105

COJÍN MULTIPOSICIÓN 
DESENFUNDABLE-90

GROSOR: 4 CM. 
MEDIDAS: (52+43) x 48 x 4 H 

90-D 90-DL 90-SD

DR65 LX75 PM85

BOLSA PROTECTORA
PARA COJÍN POSICIONES

MEDIDAS: 54 x 120

DR20

COJINERÍA
DESCRIPCIÓN LUX PREMIUMMODELO DRALÓN

BOLSA PROTECTORA 
COJÍN ALTO

MEDIDA ESTANDAR:
52 x 100 H

DR15

44-DCOJÍN RESPALDO BAJO 
NO DESENFUNDABLE

GROSOR: 4 CM. 
MEDIDAS :
(40+38) x 38 x 46 H 

44-DL 44-SD

DR50 LX60 PM70

45-D
COJÍN ASIENTO 
DESENFUNDABLE

GROSOR: 6 CM. 
MEDIDAS : 45 x 45 H 

45-DL 45-SD

DR30 LX45 PM55

10-D
COJÍN ASIENTO 
DESENFUNDABLE

GROSOR: 4 CM. 
MEDIDAS : 37 x 37 H 

10-DL 10-SD

DR25 LX35 PM45

15-DCOJÍN ASIENTO 
DESENFUNDABLE

GROSOR: 4 CM. 
MEDIDAS : Ø 39

15-DL 15-SD

DR25 LX35 PM45

LUX PREMIUMDRALÓN

OPCIONES DE FUNDAS

PRODUCTOS HEVEA: 
Sólo debe indicarnos el nombre del modelo de su mueble y recibirá las fundas correspondientes.
Hevea ofrece fundas con medidas estandar para cualquier producto.
Fundas para satisfacer cualquier necesidad por parte del cliente. Pida su presupuesto sin 
compromiso.                                                     

SETS SOFÁS

INDIQUE SIEMPRE EL MODELO DE MUEBLE QUE NECESITE

SOFÁ 2 PLAZAS SILLÓN 1 PLAZA MESA CENTRO

MEDIDAS PARA LAS FUNDAS ESTÁNDAR:
ANCHO X FONDO X ALTURA (Altura frontal + altura trasera)

DESCRIPCIÓN BETA GAMMAALPHA

FUNDA PARA SOFÁ 3 PLAZAS XL

MEDIDAS: 248 x 78 x (63/75)

ALPHA/700

PH110

BETA/700

BT170

GAMA/700

GM285

FUNDA PARA SOFÁ 3 PLAZAS

MEDIDAS ESTÁNDAR: 192 x 78 x (63/75)

ALPHA/650

PH105

BETA/650

BT150

GAMA/650

GM195

FUNDA PARA SOFÁ 2 PLAZAS 

MEDIDAS ESTÁNDAR: 135 x 78 x (63/75)

ALPHA/600

PH75

BETA/600

BT110

GAMA/600

GM145

FUNDA PARA SILLÓN 1 PLAZA

MEDIDAS ESTÁNDAR: 75 x 78 x (63/75)

ALPHA/500

PH55

BETA/500

BT85

GAMA/500

GM115

FUNDA PARA MESA CENTRO RECTANGULAR

MEDIDAS ESTÁNDAR: 93 x 52 x 37

ALPHA/170

PH40

BETA/170

BT70

GAMA/170

GM95

FUNDA PARA REPOSAPIÉS

MEDIDAS ESTÁNDAR: 54 x 54 x 34

ALPHA/501

PH30

BETA/501

BT50

GAMA/501

GM70

FUNDA PARA MESA CENTRO CUADRADA

MEDIDAS ESTÁNDAR: 54 x 54 x 34

ALPHA/502

PH30

BETA/502

BT50

GAMA/502

GM70

SETS RINCONERAS

INDIQUE SIEMPRE EL MODELO DE MUEBLE QUE NECESITE

CHAISELONGUE

DESCRIPCIÓN BETA GAMMAALPHA

FUNDA PARA RINCONERA 5 PIEZAS
(1 FUNDA 2 PLAZAS + 1 FUNDA 3 PLAZAS)

MEDIDA ESTÁNDAR: (140x 8x(33/65) + (220x70x65)

ALPHA/800

PH155

BETA/800

BT235

GAMA/800

GM340

SUPLEMENTO POR CADA PLAZA EXTRA ADICIONAL

MEDIDA ESTÁNDAR: 60 x 78 x (33/65) PH30 BT50 GM80

FUNDA PARA MESA CENTRO CUADRADA

MEDIDA ESTÁNDAR: 60 x 60 x 34

ALPHA/801

PH30

BETA/801

BT50

GAMA/801

GM70

FUNDA PARA MESA RECTANGULAR

MEDIDA ESTÁNDAR: 93 x 52 x 38

ALPHA/802

PH40

BETA/802

BT65

GAMA/802

GM190

FUNDA PARA CUBRIR MÓDULO CHAISELONGUE

MEDIDA ESTÁNDAR: 160 x 78 x (33/65)

ALPHA/803

PH55

BETA/803

BT75

GAMA/803

GM125

3 MÓDULOS
RINCONERA
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MESAS

MESA 200 MESA 90 x 90

RECTANGULAR

DESCRIPCIÓN BETA GAMMAALPHA

FUNDA MESA RECTANGULAR

MEDIDAS: 240 x 110 x 75

ALPHA/240

AL120

BETA/240

BT180

GAMA/240

GM295

FUNDA MESA RECTANGULAR

MEDIDAS ESTÁNDAR: 220 x 100 x 75

ALPHA/220

AL110

BETA/220

BT165

GAMA/220

GM270

FUNDA MESA RECTANGULAR

MEDIDAS ESTÁNDAR: 200 x 100 x 75

ALPHA/200

AL95

BETA/200

BT145

GAMA/200

GM250

FUNDA MESA RECTANGULAR

MEDIDAS ESTÁNDAR: 180 x 100 x 75

ALPHA/180

AL90

BETA/180

BT130

GAMA/180

GM225

FUNDA MESA RECTANGULAR

MEDIDAS ESTÁNDAR: 150 x 90 x 75

ALPHA/150

AL75

BETA/150

BT120

GAMA/150

GM195

FUNDA MESA RECTANGULAR

MEDIDAS ESTÁNDAR: 130 x 80 x 75

ALPHA/130

AL70

BETA/130

BT120

GAMA/130

GM180

FUNDA MESA RECTANGULAR

MEDIDAS ESTÁNDAR: 110 x 70 x 75

ALPHA/110

AL65

BETA/110

BT115

GAMA/110

GM160

MESA OVALADA
150

MESA REDONDA
90

CUADRADA

FUNDA MESA CUADRADA

MEDIDAS: 100 x 100 x 75

ALPHA/1010

AL60

BETA/1010

BT110

GAMA/1010

GM150

FUNDA MESA CUADRADA

MEDIDAS: 90 x 90 x 75

ALPHA/909

AL55

BETA/909

BT95

GAMA/909

GM140

FUNDA MESA CUADRADA

MEDIDAS: 80 x 80 x 75

ALPHA/808

AL50

BETA/808

BT80

GAMA/808

GM120

FUNDA MESA CUADRADA

MEDIDAS: 70 x 70 x 75

ALPHA/707

AL40

BETA/707

BT70

GAMA/707

GM110

REDONDA

DESCRIPCIÓN BETA GAMMAALPHA

FUNDA REDONDA MESA

MEDIDAS: Ø 180 x 75

ALPHA/181

AL95

BETA/181

BT140

GAMA/181

GM215

ALPHA/151

AL85

BETA/151

BT130

GAMA/151

GM195

ALPHA/141

AL80

BETA/141

BT120

GAMA/141

GM145

ALPHA/121

AL75

BETA/121

BT115

GAMA/121

GM145

ALPHA/150

AL65

BETA/150

BT95

GAMA/150

GM130

ALPHA/91

AL6033

BETA/91

BT85

GAMA/91

GM95

ALPHA/81

AL55

BETA/81

BT80

GAMA/81

GM115

FUNDA REDONDA MESA

MEDIDAS: Ø 150 x 75

FUNDA REDONDA MESA

MEDIDAS: Ø 140 x 75

FUNDA REDONDA MESA

MEDIDAS: Ø 120 x 75

FUNDA REDONDA MESA

MEDIDAS: Ø 100 x 75

FUNDA REDONDA MESA

MEDIDAS: Ø 90 x 75

FUNDA REDONDA MESA

MEDIDAS: Ø 80 x 75

ALPHA/71

AL45

BETA/71

BT75

GAMA/71

GM110

FUNDA REDONDA MESA

MEDIDAS: Ø 70 x 75

ALPHA/61

AL35

BETA/61

AL65

GAMA/61

GM190

FUNDA REDONDA MESA

MEDIDAS: Ø 60 x 75

OVALADA
ALPHA/202

AL100

BETA/202

BT160

GAMA/202

GM260

FUNDA MESA OVALADA

MEDIDAS: 200 x 100 x 75

ALPHA/182

AL95

BETA/182

BT150

GAMA/182

GM235

FUNDA MESA OVALADA

MEDIDAS: 180 x 90 x 75

ALPHA/152

AL80

BETA/152

BT135

GAMA/152

GM210

FUNDA MESA OVALADA

MEDIDAS: 150 x 90 x 75

SILLONES / SILLAS

SILLONES
APILADOS

DESCRIPCIÓN BETA GAMMAALPHA

FUNDA PARA 1 SILLÓN COMEDOR

MEDIDAS ESTÁNDAR: 60 x 55 x (64/85)

ALPHA/10

AL60

BETA/10

BT80

GAMA/10

GM115

SILLÓN
COMEDOR

INDIQUE SIEMPRE EL MODELO DE MUEBLE QUE NECESITE

FUNDA PARA 6 SILLONES HUITEX APILADOS

MEDIDAS ESTÁNDAR: 60 x 106 x (90/106)

ALPHA/2

AL70

BETA/2

BT95

GAMA/2

GM130

FUNDA PARA 6 SILLONES ALUMINIO APILADOS

MEDIDAS ESTÁNDAR: 62 x 82 x (84/115)

ALPHA/1

AL70

BETA/1

BT95

GAMA/1

GM130

FUNDA PARA 1 TUMBONA POSICIONES PLEGADA

MEDIDAS ESTÁNDAR: 60 x 20 x 87

ALPHA/11

AL50

BETA/11

BT70

GAMA/11

GM80

CAMAS / BALANCÍN

CAMA BALANCÍN

DESCRIPCIÓN BETA GAMMAALPHA

FUNDA PARA CAMA

MEDIDAS ESTÁNDAR: 200 x 70 x 45

ALPHA/20

AL80

BETA/20

BT125

GAMA/20

GM185

SUPLEMENTO POR INCREMENTO EN ALTURA POR
CAMA APILADA ADICIONAL (+15 CM. ALTURA)

AL15 BT25 GM40

FUNDA PARA BALANCÍN 2 PLAZAS

MEDIDA ESTÁNDAR: 168 x 118 x 155

ALPHA/25

AL155

BETA/25

BT260

GAMA/25

GM365

FUNDA PARA BALANCÍN 3 PLAZAS

MEDIDAS ESTÁNDAR: 213 x 118 x 170

ALPHA/30

AL185

BETA/30

BT295

GAMA/30

GM410

INDIQUE SIEMPRE EL MODELO DE MUEBLE QUE NECESITE

PARASOLES

PARASOL
Ø 350

DESCRIPCIÓN BETA GAMMAALPHA

FUNDA PARASOL 200 Ø

MEDIDA: 32 x 120

ALPHA/205

AL15

BETA/205

BT20

GAMA/205

GM35

PARASOL
PIE LATERAL

INDIQUE SIEMPRE EL MODELO DE MUEBLE QUE NECESITE
MEDIDAS: ANCHO PLEGADO + ALTURA

FUNDA PARASOL 250 Ø

MEDIDA: 32 x 150

ALPHA/250

AL18

BETA/250

BT30

GAMA/250

GM45

FUNDA PARASOL 300 Ø

MEDIDA: 32 x 160

ALPHA/300

AL22

BETA/300

BT40

GAMA/300

GM55

FUNDA PARASOL 350 Ø

MEDIDA: 34 x 190

ALPHA/350

AL28

BETA/350

BT60

GAMA/350

GM75

PARASOL
4 X 3

FUNDA PARA PARASOL PIE LATERAL: 300 x 300

MEDIDA: (25:ARRIBA/77:ABAJO)+208 h CASTEL/VIENA

ALPHA/310

AL65

BETA/310

BT95

GAMA/310

GM135

FUNDA PARA PARASOL   GABANA/DERBY

MEDIDA: 54 x 270

ALPHA/430

AL85

GAMA/430

GM165

BETA/430

BT115



ARTÍCULO PÁGINAS
ABIGUEIL 18

ABIGUEIL-30 172

ACAPULCO 85

ADEL 123

AGATA 89

ALBA 194

ALBANIA 14

ALBANIA-30 172

ALDARA 104

ALELI 72

ALEXIS 93

ALMACENAJE 214

ARENAS 62

ARIZONA 22

BAIRON 161

BALANCINES 212

BANCOS 217

BARACOA 149

BELLAGIO 78

BELMOND-3 174

BERLÍN 200

BOLIVIA 139

BOLONIA 28

BOLONIA 195

BOLONIA-25 172

BOLONIA-31 172

BOLONIA-45C 174

BONAIRE 141

BORACAY 52

BORACAY 168

BORACAY-3 175

BORUM 194

BORUM DOBLE 191

BRANDON 60

BRASILIA 149

BRESCIA 202

BRISOL 170

CABANA 86

CAELI 169

CAELI-2 175

CALEDONIA 56

ÍNDICE ALFABÉTICO DE PRODUCTOS

ARTÍCULO PÁGINAS
CALIFORNIA 156

CAMELIA 137

CAMELIA 163

CAMELIA-30 172

CAMELIA-35 172

CANCUN 197

CAPRI 199

CARAVEL-3 173

CARTAGO/COLOSEO 68

CASABLANCA 176

CASTERLAN 52

CATANIA-3 174

CAYMAN 192

CELINA 110

CELINA 176

CLOE 112

COLOSEO 190

CORCEGA 143

CÓRCEGA 176

COSMOS 76

COSMOS 118

CRETA 190

CRISTEL 196

CUPRA 70

DAMASCO 100

DANTEL 53

DANTEL 166

DANUVA-2 175

DIRECTOR 176

DIVA 48

DOUNVIL 81

DUBLIAN 80

DUBLIAN 119

ESPINEL-3 174

ESTAMBUL 96

ESTAMBUL 128

EVEREST 146

FARAH COMEDOR 51

FARAH-3 173

FILIPINAS 190

GALA 46

ARTÍCULO PÁGINAS
GEMA 176

GIGLIO 156

GLEMBOR 84

GLORIS 140

GRACIELA 173

GRINVIL 56

HASTON 83

HAVANA 105

HAVANA 129

HONDINA 91

HORLEN 202

HUBLOT 122

HUEVOS 213

IMPERIAL 200

JANEIRO 176

JASMYN 113

JASMYN-3 174

KRAVI 74

LAGOS 53

LAGOS 193

LEBLANC 92

LEISA 66

LEOPAR 202

LERIAN 176

LION 176

LLAKER 16

LLAKER-30 172

LOIRA 120

LOVENIA 20

LUARCA COMEDOR 51

LUARCA-3 173

LUNA 64

LUX-210 188

MACETEROS/PAPELERA 216

MANDALAY 88

MANHATAN 90

MANTUA 161

MARGOT 171

MARIBOR 169

MARIBOR-2 175

MARIET 44

ARTÍCULO PÁGINAS
MARINA 201

MARLET 167

MARLET-3 175

MELEA 170

MELIDE 203

MENFIS 116

MERIBA-3 174

MERLOT 12

MERLOT-30 174

MESAS AUXILIARES 203

MILENA 198

MILOS 176

MONTERREY 98

MONTERREY 126

MOSAICO 154

MOSAICO LOMBA/GÓNDOLA 145

MOSAICO Ø HARNAU/HELEN 145

MUNDRA 157

NALOA 139

NAROHA 106

NEPTUNO 40

NILO 196

NUSA 6

NUSA-50 174

ORINOCO 162

OXACA 188

PALAWAN 152

PALERMO 144

PALMA 142

PALMA 164

PALMA-3 173

PAOLA 138

PAOLA-3 173

PARASOLES/ BASES 206

PÉRGOLAS 217

PORTOFINO 197

PRISCILA 176

RODHOS 147

RODHOS 167

ROMA 176

SAMIRA 42

ARTÍCULO PÁGINAS
SANTANIA 160

SANTORINI 189

SAONA 24

SAONA-30 174

SAPORO 176

SARAH 26

SARAH-3 172

SENIA 87

SIDNEY 171

SIDNEY 176

SIENA 202

SINGAPUR 161

SION 176

SUMATRA 150

SUNSET 190

TAVORA 195

TENERIFE 107

TENERIFE 192

TEXAS 191

TIFANIS 198

TROPEA 169

TULIP-3/4 174

TULIP-5 175

URBIA 10

URBIA-30 174

VALONIA 155

VANILA-3 174

VARNA 168

VARNA-3 175

VAROE 176

VENECIA 194

VENETO 132

VENUS 58

VILAMAR 198

VORIAM 82

YEBEL 50

YINA 102

ZAFIRO 36

ZAFIRO 195

ZAFIRO-30 172
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OFICINAS CENTRALES
Pol. Ind. Alto Atalayas, naves 5, 7, 9 y 11

30110 Cabezo de Torres - Murcia
Tel. 968 856 950

INSTALACIONES CHURRA
C/ Torre Alcayna, s/n

Paraje Los Pinos - Murcia

INSTALACIONES SANTOMERA
Ctra. La Matanza - Murcia

DELEGADOS COMERCIALES

Miles de encargos, de fabricación al año conllevan otra 
serie de servicios básicos, como el almacenaje, transporte 
y entrega de esos miles de muebles. La gran magnitud de 
estas operaciones requiere tanto de una infraestructura 
como de una estrategia logística excepcionales.

Hevea dispone de tres grandes instalaciones entre las 
cuales suman más de 30.000 m2 de superficie así como 
más de 20.000 m2 de almacén. Además, una renovada y 
eficaz flota móvil se encarga de hacer llegar el producto 
Hevea por todo el territorio nacional y europeo, gracias 
en parte, a nuestra extensísima red comercial.

DIVISIONES HEVEA

La red comercial de HEVEA cubre todo el territorio 
nacional, además de Francia, Portugal, Marruecos y 
Argelia. 

Nuestros delegados comerciales se encargarán de 
mantenerle informado de todas las novedades de 
nuestra empresa y nuestro catálogo.

Además estarán disponibles para atenderle y solucionar 
cualquier pedido, duda o incidencia que pudiera tener.
Ellos son el rostro y el alma de HEVEA y sienten como 
propio nuestro compromiso de “excelencia de calidad 
en todo producto, proceso y servicio”.

JEFES DE VENTAS

JOSÉ LUIS PÉREZ PÉREZ
Tfno: 649 185 456
joseluis@hevea.es

ISRAEL MELLINAS MELLINAS
Tfno: 649 187 107
israel@hevea.es

JESÚS RÓDENAS ALONSO
Tfno: 619 382 388
jrodenas@hevea.es

LOGÍSTICA E INFRAESTRUCTURAS HEVEA

1. INSTALACIONES CENTRALES CABEZO DE TORRES
Parcela: 13.000 m2 - Naves: 12.000 m2 

2. NUEVA FLOTA MÓVIL
Contamos con una amplia flota de camiones para realizar
repartos por todo el territorio nacional, Francia y Portugal.

3. INSTALACIONES CHURRA
Parcela: 5.000 m2 - Naves: 4.000 m2 

5. INSTALACIONES SANTOMERA - Polígono HEVEA
Parcela: 300.000 m2 - Naves: 15.000 m2

01 / GALICIA

LUGO - LA CORUÑA

JAIME SEIJO
Tfno: 610 796 502 / jaimeseijolopez@gmail.com

ORENSE - PONTEVEDRA

JUAN R. GONZALEZ FIGUEIRIDO
Tfno. 617 366 066 / reprefigueirido@mundo-r.com

02 / ASTURIAS

ALFONSO JAQUETE FERNÁNDEZ
Tfno: 600 529 504
a.jaquete@cgac.es

03 / PAÍS VASCO, NAVARRA, LA RIOJA 
Y BURGOS

EXCLUSIVAS IKAR
Tfno: 656 790 058 / ikar@ikar.eus

04 / ARAGÓN

MIGUEL ÁNGEL RAMÓN FERRER
Tfno: 975 186 488 / 646 987 560
miguelangelramonferrer@hotmail.com

13 / CATALUÑA
FRANCISCO TORMOS
Tfno: 629 152 489 / francisco@hevea.com

14 / MADRID, GUADALAJARA Y TOLEDO

CARLOS HERGUEDAS
Tfno: 650 937 955
carlosh1977@hotmail.com

07 / VALENCIA Y CASTELLÓN

BORJA HOYOS RODRIGUEZ  
Tfno: 676 985 033

SANTIAGO HOYOS
Tfno: 676 985 030 / borete85@gmail.com

SALVADOR MONTESINOS LÓPEZ
Tfno: 616 089 963

06 / ISLAS BALEARES

ISRAEL MELLINAS MELLINAS
Tfno: 649 187 107
israel@hevea.es

09 / ALICANTE NORTE / MURCIA

JESÚS RÓDENAS ALONSO
Tfno: 619 382 388 / jrodenas@hevea.es

10 / ALMERÍA, ALICANTE SUR Y MURCIA
ISMAEL RUIZ NICOLÁS
Tfno: 607 384 773 / ismael@hevea.es

12 / CÓRDOBA, JAÉN / GRANADA

ISMAEL RUIZ NICOLÁS
Tfno: 607 384 773 / ismael@hevea.es

18 / PORTUGAL CENTRO Y NORTE

ANTONIO MANUEL VIEIRA FERREIRA
Tfno: 00351-934 502 500
aferreira64@gmail.com

PAQUI SERRANO MARTÍNEZ
Tfno: +34 606 836 994
paqui@hevea.es

18 / SEVILLA, CADIZ Y GIBRALTAR

JOSE ANTONIO SALGUERO MUÑOZ
Tfno: 661 722 806
comercialforri@hotmail.com

11 / CASTILLA Y LEÓN, CIUDAD REAL, 
ALBACETE Y CUENCA

ISMAEL RUIZ NICOLÁS
Tfno: 607 384 773  / ismael@hevea.es

16 / HUELVA Y PORTUGAL SUR

JOSÉ LUIS PÉREZ PÉREZ
Tfno: 649 185 456
joseluis@hevea.es

15 / EXTREMADURA

JOSÉ LUIS PÉREZ PÉREZ
Tfno: 649 185 456
joseluis@hevea.es

17 / MÁLAGA

MARÍA DOLORES GARCÍA
Tfno: 617 467 661/ lola.garcia.rios@gmail.com

ISRAEL MELLINAS MELLINAS
Tfno: 649 187 107
israel@hevea.es

19 / FRANCIA

THIERRY & REGINA DAGOREAU
Tfno:  +33 653 45 38 58 
indoor.outdoor83@gmail.com

ANA ROMERO MOLINA 
Tfno: +34 687 588 701
anahevea@gmail.com

L´AGENCE CONTRACT

ERIC SWAGEMAKERS
Tfno: +33 (0)6 07 72 81 89
eric@swa.fr

CATHY SWAGEMAKERS
Tfno: +33 (0)6 30 48 89 55
info@swa.fr

20 / CANTABRIA

FERNANDO URGEL MAIZCURRENA
Tfno: 659 493 840
fernandourgel@hotmail.com

21 / INGLATERRA

GARY PLANT
Tfno: +44 (0) 7980 27 11 01
gary@heveajardin.co.uk

MAYTE GIL
Tfno.:  +34 687 786 798
mayte@hevea.es




